

ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ රූසට් පනුව

இலங்கைக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 75—1973 අගෝස්තු 31 වැනි සිකුරුදා — 1973.08.31

75 ஆம் இலக்கம் — 1973 ம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 31 ந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(අරාභ්‍යයාගේ අයිතිවාසිකම් පිරිසිදුකිරීම)

பகுதி I: தொகுதி (II அ) — விளம்பரங்கள்

[ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறுகக் கோவைசெய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.]

பதவிகள்—வெற்றிடம்	பக்கம்	பக்கம்
...	867	877

கவனிக்க.—மகாநுவர பௌத்த இளைஞர் பழகம் சட்டமூலம் 1973 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 24 ஆந் திகதிய இலங்கைக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் பகுதி II ற்கு குறை நிரப்பியாக பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது.

பதவிகள் — வெற்றிடம்

இலங்கைக் குடியரசின் வர்த்தமானியில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரச சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடைய

தாகும் பொது நிபந்தனைகள்

1. வேண்டப்படும் பொதுத் தகைமைகள்

1:1 விண்ணப்பதாரர் ஒவ்வொருவரும் தாம் இலங்கையர் என்பதைத் திருப்திகரமான முறையில் நிரூபித்தல் வேண்டும். “இலங்கையர்” என்பவர் இலங்கைப் பிரசாவுரிமைச் செய்யப்பட்ட த்தில் வரையறை செய்யப்பட்டபடி வம்சாவழியாகவோ பதிவு வழியாகவோ இலங்கைப் பிரசையாக இருப்பவராகும்.

1:2 ஏதாவது ஒரு பதவிக்கான வேட்டாளர், அப் பதவிக்கு சிரேட்ட தராதரப் பத்திரப் பரீட்சையில் அல்லது அதற்குச் சமமான பரீட்சையில் அல்லது அதன்மூலம் உயர்வான பரீட்சையில் சித்தியடைந்திருப்பது ஆகக் குறைந்த கல்வித் தகைமையென விதிக்கப்பட்டிருக்கு மிடத்து, சிங்கள மொழி மூலம் கல்வி பயின்ற சிங்கள வராக இருப்பின் அவர் சிரேட்ட தராதரப் பத்திரப் பரீட்சையில் அல்லது அதற்குச் சமமான பரீட்சையில் சிங்கள மொழியில் சித்தியடைந்து இருத்தல் வேண்டும். (1961 ஜனவரி 1 க்கு முந்திய ஒரு திகதியிலிருந்து அரச சேவையில் இருப்போருக்கும் அரச சேவையில் உள்ள பிற பதவிகளுக்கு நியமனத்தை நாளும் அத தகையோருக்கும் இத் தேவை ஏற்புடையதாகாது.)

1:3 விதிக்கப்பெற்ற சிங்கள வினைத்திறமைத்திறன் தேர்விலில் சித்தி எய்தத் தவறியமைக்கராக தருதிசூர்!

சோதனைக்கான நியமனங்கள் நிறுத்தி வைக்கப்பட்ட “புதி தாகச் சேர்ந்த” அரச உத்தியோகத்தர்களிடமிருந்து பெறப்படும் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா. அப்படி ஏற்றுக்கொள்ளப்பட வேண்டாமாயின் 640 ஆம் இலக்கத் திறைசேரிச் சுற்றுநிருபத்தின் நியதிகளுக்கமை வாக விதிக்கப்பெற்ற உயர்ந்த சிங்கள வினைத்திறன் தேர்விலிருந்து விலக்களிக்கும் உரிமையை அவர்களுக்குக் கொடுக்கத்தக்க தகைமையை அவர்கள் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்

2. படியுகள்

2:1 அரச சேவையில் உள்ள திருமணமான உத்தி யோகத்தர்களுக்கு அவர்களது பதவிகளுக்கு ஏற்புடைய திரட்டிய மாத வேதனத்துடன் மேலதிகமாக தாபனக் கோவையின் vii ஆம் அத்தியாயத்தின் I ஆம் பிரிவில் தரப்பட்டபடி விவாகப் படியும் வழங்கப்படும்.

2:2 மாத வேதனம் பெறும் அரச உத்தியோகத் தர்கள், அவர்கள் 180 ரூபாவிலிருந்து 250 ரூபா வரை யில் (சகல படியுகளும் உட்டா..) வேதனமாக/சூலியாகப் பெறும் தொகுதியினரைச் சேர்ந்தவராகின், அவர்களுக்கு விசேட படியாக ரூபா 7.50 கொடுக்கப்படும். அது தேவை யானவிடத்து சரிசெய்யப்படுவதற்கு உள்ளாகும்.

முக்கிய அறிவித்தல்

இலங்கைக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் வாராந்த அறிவித்தலின் பகுதி 1: தொகுதி (II அ) விளம்ப (II ஆ) விளம்ப பிரசுரிக்கப்படும் எல்லா அறிவித்தல்களும் அவ்வறிவித்தல்கள் பிரசாரமும் வரத்திற்கு முந்திய புதன்கிழமை நண்பகல் 12.00 வரையும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். குறிக்கப்பட்ட திகதிக்கு நேரத்திற்கும் பிந்திக் கிடைக்கும் அறிவித்தல்கள் யாவும் எதுவித காரணத்தை முன்னிட்டும் பிரசுரத் திற்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா.

அரசாங்க அச்சத் திணைக்களம்,
கொழும்பு,
1972 ம் ஆண்டு திசம்பர் மீ 15 ந் உ.

எல். டபிள்யூ. பி. பிரிஸ்,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

3. சேவை நிபந்தனைகள் : பொது

3 : 1 நிதி ஒழுங்குவிதிகள், தாபனக்கோவை, திணைக்களக் கட்டளைகள் அல்லது ஒழுங்குவிதிகள், ஆசிரியவற்றுடன் அரசாங்கத்தினால் காலத்துக்குக் காலம் விடுக்கப்படும் வேறு எவையேனும் கட்டளைகள் அல்லது ஒழுங்குவிதிகளுக்கு அமைவாகவே சகல அரசு சேவை உத்தியோகத்தர்களும் இருப்பர்

3 : 2 அரசு உத்தியோகத்தர் ஒருவர், அரசாங்க உத்தியோகத்தர் (பிணைக்) கட்டளைச் சட்டத்தின் நியதிகளின்படி பிணை செலுத்தும்படி வேண்டப்படலாம். அந்தப் பிணை சம்பந்தப்பட்ட அமைச்சின் செயலாளர் தீர்மானிக்கும் அத்தகைய தொகையாகவும் அத்தகைய விதத்திலும் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

3 : 3 அரசு உத்தியோகத்தர் ஒருவர் தீவின் எந்தப் பகுதியிலாவது சேவையாற்றும்படி கேட்கப்படலாம்.

4. நிரந்தரப் பதவிகளை வகிக்கும் அரசு உத்தியோகத்தர்களுக்கு ஏற்புடையதாகும் சேவை நிபந்தனைகள்

4 : 1 நிரந்தர பதவிகளை வகிக்கும் அரசு உத்தியோகத்தர்கள் மேலே 3 ஆம் பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாக இருக்கவேண்டியதுடன் பின்வரும் நிபந்தனைகளுக்கும் அமைவாக இருத்தல் வேண்டும் :—

4 : 1 : 1 சகல நியமனங்களும், ஏதாவது ஒரு பதவி தொடர்பாக நீண்ட காலம் தேவையெனக் கருதப்பட்டாலொழிய, மூன்று வருடத்துக்குத் தகுதிசூர் நிலையிலேயே இருக்கும். தகுதிசூர் காலத்தின் ஏதாவது ஒரு நேரத்தில் காரணம் ஏதும் கொடுக்காமலே ஒரு நியமனத்தை நிறுத்திவைக்கலாம்.

4 : 1 : 2 அரசாங்க சேவையில் “புதிதாகச் சேர்ந்த” அரசு உத்தியோகத்தர்கள் யாவரும் அரசாங்கத்தின் அரசுகளும் மொழிக் கொள்கையின் நோக்கத்துக்காக 1956 ஆம் ஆண்டின் 33 ஆம் இலக்க அரசுகளும் மொழிச் செய்சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கும் தற்போதுள்ள எவையேனும் சட்டங்களுக்கும் விதிகளுக்கும் அல்லது அரசாங்கத்தின் மொழிக் கொள்கைக்கு பயன் ஏற்படும் வண்ணம் இனிமேல் புத்தக்கூடிய சட்டங்களுக்கும் விதிகளுக்கும் அமைபுமாறு வேண்டப்படுவர்.

4 : 1 : 3 சகல அரசு உத்தியோகத்தர்களும், தமது தகுதிசூர் காலத்தின்போது அரசுகளும் மொழியில் வேலை செய்யும் அறிவைப் பெற்றுக்கொள்ளும்படி வேண்டப்படுவர்.

4 : 1 : 4 தகுதிசூர் காலம் நிறைவு எய்திய பின்னர் பதவியை உறுதி செய்வது, பிறவற்றின் நியமனம் செய்யப்பட்ட தேதியிலிருந்து முதலாவது வருடத்தினுள் முதலாந்தர சிங்கள வினைத்திறன் தேர்வில் சித்தி எய்துவதிலும் இரண்டு வருடத்தினுள் இரண்டாம்நாள் சிங்கள வினைத்திறன் தேர்வில் சித்தி எய்துவதிலும் (ஏற்புடையபடித்து) ஒன்று வருடத்தினுள் மூன்றாம் தர சிங்கள வினைத்திறன் தேர்வில் சித்தி எய்துவதிலும் தங்கியுள்ளது: ஒரு தேர்வுக்கென விதிக்கப்பட்ட காலத்தினுள் அதில் சித்தியுறத் தவறினால் வேதன ஏற்றம் இடைநிறுத்தப்படும். அந்த இடைநிறுத்தம், விதிக்கப்பட்ட காலத்துக்கு மேல்வரும் ஆறு மாதங்களுள் தேர்வில் சித்தியுறத் தவறினால் நிறுத்தமாக மாற்றப்படும், அத்தகைய எற்ற நிறுத்தம் தேர்வில்

சித்தி எய்தும் வரையில் அல்லது 4 : 1 : 5 ஆம் பிரிவின் ஏற்பாடுகள் ஏற்புடையதாகும் அத்தகைய காலம் வரையில் செயலில் இருக்கும்.

4 : 1 : 5 தகுதிசூர் நிலைக்கால முடிவு வரையில் சிங்கள மொழியில் விதிக்கப்பெற்ற வினைத்திறனை அடையாவிட்டால் தாபனக் கோவையின் II ஆம் அத்தியாயத்தின் 12 : 13 ஆம் பிரிவின் ஏற்பாடுகள் பிரயோகமாகும்.

4 : 1 : 6 சிங்கள மொழி மூலம் சேர்த்துக்கொள்ளப்பட்டவர்கள் மீது 4 : 1 : 3 ஆம் 4 : 1 : 4 ஆம் 4 : 1 : 5 ஆம் பிரிவுகள் பிரயோகிக்கப்படமாட்டா.

4 : 1 : 7 அரசு சேவையின், நிரந்தரமான பதவியொன்றில் ஏற்கனவே பதவி உறுதி செய்யப்பட்ட அரசு உத்தியோகத்தர் ஒருவர் அரசு சேவையில் உள்ள வேறொரு நிரந்தர பதவியொன்றில் நியமிக்கப்படுமிடத்து அவர் இயல்பாகவே தகுதிசூர் நிலையில் இருக்கவேண்டியதில்லை.

4 : 1 : 8 தெரிவு செய்யப்பட்ட வேட்பாளர்கள் (அரசு சேவையில் ஏற்கனவே நிரந்தர தற்காலிக பதவிகளை வகிப்பதுடன் ஏற்கனவே வைத்திய பரிட்சைக்கு உள்ளானவர்கள் தவிரந்து) தீவின் எந்தப் பகுதியிலாவது சேவை செய்வதற்கு உடற்றுகுதி உள்ளவர்கள் என்பதனைச் சோதனை செய்து அறிவதற்கு அவர்கள் அரசாங்க மருத்துவ உத்தியோகத்தர் ஒருவரின் மருத்துவ பரிசோதனைக்கு உட்படல் வேண்டும்.

5. நியமன நியதிகள்

5 : 1 அரசு சேவையில், நிரந்தரமான பதவிகளில் யினும் மாதச் சம்பளமுள்ள தற்காலிக பதவிகளில் யினும் 1.1.72 க்குப் பின்பு நியமனம் பெற்ற அரசு உத்தியோகத்தர்கள் (நாட் சம்பளம் கொடுக்கப்படுபவர்கள் நீங்கலாக) யாவரும் தமது திரட்டிய வேதனத்தின் 6 சத வீதத்தை அரசாங்க சேவைச் சகாய நிதியத்துக்குச் செலுத்துதல் வேண்டும். அரசாங்கம் நிதியாண்டின் இறுதியில் கொடுக்கப்படும் திரட்டு வேதனத்தின் 9 சத வீதத்தைக் கொடுத்துதவும். அத்தகைய பதவியை வகிப்பவர் (அவர் விரும்பினால்) அவரது மாதத்திரட்டு வேதனத் திவிருந்து 6 சத வீதம் வரையில் அவரது விரும்பப்படும் சேவைச் சகாய நிதியத்துக்குச் செலுத்தலாம். ஆனால் அத்தகைய உதவு தொகை மீது அரசாங்கம் எந்தவித நெசமையும் செலுத்தாது.

5 : 2 1971.12.31 க்கு முன்பு அரசு சேவையில் ஓய்வுபெற்றவர்கள் நிரந்தரமான பதவிகளை வகித்த அரசு உத்தியோகத்தர்கள் 1972.1.1 க்குப் பின்பு அச்சேவையில் உள்ள நிரந்தரமான பதவிகளில் நியமிக்கப்பட்டால் அவர்கள் அவர்களது ஓய்வுதிய உரிமைகளை வைத்திருப்பதற்கு வலுவழிப்படுவார். அத்தகைய அரசு உத்தியோகத்தர்கள் முன்பு போல விடுவாள்; அதுபோல ஓய்வுதியத் திட்டத்துக்கு பணம் செலுத்துதல் வேண்டும்.

6. புத்த சேவைச் சலுகை

6 : 1 ஏனைய சகல விடயங்களிலும் தகைமை கொண்டிருப்பின் ஐக்கிய இராச்சியத்தின் போர்ப் படைகளில் சேவைசெற்றியவர்களும், தீயணைக்கும் படை, விடுதலைத் தாக்கப் பாதுகாப்புப் படை, ஊர் பாதுகாப்புப் படை என்பனவற்றிலும் முழு நேரக் கடமையாற்றியவர்கள், அவர்கள் தாமாகவே இப்படைகளை விட்டு விவசியிருக்காது

விடின, 1939 ஆம் ஆண்டு செப்டெம்பர் மாதம் 3 ஆம் திகதியிலிருந்து 1949 ஆம் ஆண்டு டிசெம்பர் மாதம் 31 ஆம் திகதி வரையில் உள்ள அச் சேவைக் காலத்தை தகைமை நோக்கத்தின் பொருட்டு மாத்திரம், தங்கள் வயதிலிருந்து கழிக்க அனுமதிக்கப்படுவர். ஆயின், அவர்கள் குறித்த படகுகளில் 1946 ஆம் ஆண்டு ஆகஸ்டு மாதம் 15 ஆம் திகதிக்கு முன்பு சேர்ந்திருத்தல் வேண்டும். அத்துடன், அவர்கள் ஆற்றிய சேவை திருப்தி கரமானதாகவும் தொடர்ச்சியானதாகவும் இருந்திருத்தல் வேண்டும்.

7. அரச சேவையில் சேவையாற்றும் உத்தியோகத்தர்கள்

7:1 எல்லாத் தகைமைகளையும் உடைய அரச சேவை உத்தியோகத்தர்களின் விண்ணப்பங்கள் தொடர்புள்ள திணைக்களத் தலைவர்களினூடாக அனுப்பப்படல் வேண்டும். அரச சேவையில் நிரந்தரமான பதவிகளை வகிக்கும் அரச உத்தியோகத்தரின் விண்ணப்பங்களைப் பொறுத்த மட்டில் விண்ணப்பதாரர் தெரிவு செய்யப்பட்டால் அவர்கள் புதிய பதவியை ஏற்றுக்கொள்வதற்கு அவரை விடுவிக்க முடியுமா அல்லவா என்பதைத் திணைக்களத் தலைவர்கள் தாம் விண்ணப்பங்களை அனுப்பும்போது குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.

7:2 வேட்பாளர்கள், குறிப்பிட்ட ஒரு நேரத்திலும் இடத்திலும் நேர்முகப் பரீட்சைக்குச் சமூகம் கொடுக்கும்படி

வேண்டப்படலாம். அது தொடர்பாகப் பிரயாணச் செலவோ வேறு செலவுகளோ கொடுக்கப்படமாட்டாது.

7:3 ஒரு வேட்பாளரைச் சிபாரிசு செய்ய விரும்பும் எவராயினும் ஒருவர் சான்றிதழ் ஒன்றின் மூலம் அப்படிச் செய்யலாம். வேட்பாளர் ஒருவரைத் தெரிவு செய்வதற்கு எந்தவொரு விதத்திலாவது ஆதரவு தேடினால் அல்லது செல்வாக்கைப் பிரயோகிக்க எத்தனித்தால் அது அத்தகைய வேட்பாளரைத் தகைமையற்றவர் ஆக்கிவிடும்.

7:4 விண்ணப்பத்தில் கொடுக்கப்பட்டுள்ள கூற்று ஏதாவது பிழையானதாக இருந்து அப் பிழை விண்ணப்பதாரர் தெரிவு செய்யப்படுவதற்கு முன்பாகக் கண்டுபிடிக்கப்பட்டால் அது அவரைத் தகுதியற்றவராக்குவதற்கு உட்படுத்தும். அவர் தெரிவு செய்யப்பட்ட பின்பு அப் பிழை கண்டுபிடிக்கப்பட்டின் அது அவர் வேலையிலிருந்து நீக்கப்படுவதற்கு உட்படுத்தும்.

7:5 விளம்பரத் தேவைகளுக்கு அமைவுபடாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

8. தகைமையின் நோக்கத்துக்காக வேதனத்தின் பொருள் வரையறை

8:1 தகைமையின் நோக்கில் வேதனம் திரட்டிய வேதனம் மட்டும் எனப் பொருள்படும்; அதில், பதில் வேதனம், படி முதலியன சேர்ந்திருக்கா.

விலைமதிப்புத் திணைக்களம்

உதவி விலைமதிப்பாளர் பதவிகள்

விலைமதிப்புத் திணைக்களத்தில் உதவி விலைமதிப்பாளர் பதவிகளுக்கான விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. இவ்வறிவித்தலுடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள மாதிரிப் படிவம் போன்ற விண்ணப்பங்கள் செயலாளர், நிதி அமைச்சு, செயலகம், கொழும்பு 1 என்ற முகவரிக்குப் பின்வரும் தேதிகளில் அல்லது அதற்கு முன் கிடைக்கக் கூடியதாக அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

- (அ) உள்நாட்டு விண்ணப்பங்கள் 21-9-1973.
- (ஆ) வெளிநாட்டு நாட்டு விண்ணப்பங்கள் 28-9-1973.

குறிப்பு:—(1) இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ளது போன்றல்லாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

(2) விண்ணப்பப் படிவம் அஞ்சலில் தவறிவிட்டது அல்லது தாமதமாகிவிட்டது எனக் கூறப்படும் குற்றச்சாட்டு எதுவும் கவனிக்கப்படமாட்டாது. விண்ணப்பங்கள் அனுப்புவதற்குக் கடைசிட் தேதிவரை பொறுத்திருப்பவர்கள் அதனாலும் இடருக்குத் தாமே பொறுப்பாவர்.

(3) வெளிநாட்டிலுள்ள அபேட்சகர்கள் தமது விண்ணப்பங்களை விதிக்கப்பட்ட காலத்திற்கிடையில் அனுப்பவிரும்பின், தாம் வசிக் கும் நாட்டிற்குரிய அல்லது அந்நாட்டுக்கு மிகக்கிட்டவுள்ள இலங்கைப் பிரதிநிதியின் பணிமனைக்கு செயலாளர், நிதி அமைச்சு, செயலகம் கொழும்பு 1 என்ற முகவரிக்கு அனுப்பும் பொருட்டு அனுப்பலாம்.

(4) மருத்துவச் சோதனையும் பயணச் செலவும்.—இலங்கைக் குடியரசின் கீழ் நியமனம் பெறுவதற்கு வெளிநாட்டில் தெரிவு செய்யப்பட்ட இலங்கைப் பணியாளர்கள், சேவைக்குத் தகுதியான உடல்நலம், உடையவர்களாயிருக்கிறார்களா என்பதை உறுதிப்படுத்துவதற்காக மருத்துவச் சோதனை செய்வதற்காக அங்கீகரிக்கப்பட்ட மருத்துவப் பணியாற்றுவோரிடம் தாமாகச் செல்லுமாறு கேட்கப்படுவார்கள். அத்தகைய மருத்துவச் சோதனைக் காகிய கட்டணத்தையும் இலங்கைக்குப் பயணஞ் செய்வதற்காகிய தங்கள் செலவுகளையும் சம்பந்தப்பட்ட பணியாளர்களே செலுத்த வேண்டும்.

2. நியமன நியதிகளும் சேவை நிபந்தனைகளும்.—இப்பதவிகள் நிரந்தரமானதும், ஆயின் ஓய்வூதியமற்றதாகும். அரசாங்க சேவைச் சகாய நிதிக்கு உதவுதொகை அளிக்கப்படவேண்டும். நியமனம் மூன்றாண்டுக் காலத்திற்குத் சோதனைக்கால முறையில் இருக்கும்; ஏற்கெனவே ஓய்வூதிய உரிமைகளுக்கு உரித்துடைய வராயுள்ள பணியாளர்கள் தொடர்ந்தும் இவ்வுரிமைகளை அனுபவிக்கலாம்.

3. சம்பளமும் விடுதொகையும்.—இப்பதவிக்கான திரட்டிய சம்பள அளவுத்திட்டம் பின்வருமாறு.—ஆண்டொன்றுக்கு ரூபா 6,720/- இலிருந்து 16,320/- ரூபா வரை—ரூபா 360/- வீதம் 12 ஆண்டுகளும்; ரூபா 480/- வீதம் 11 ஆண்டுகளும் சம்பள ஏற்றம் உடையதாகும். (ரூபா 12,000/- க்கு முன்னர் விளைத்திறமைகாண்டதையுண்டு.)

4. தகைமைகள்.—விண்ணப்பக்காரர் ஒவ்வொருவரும் தாம்—
(அ) நல்லொழுக்கமும் உடலுறுதியுமுடையவரென்பதற்கும்;

(ஆ) 21.9.1973 ஆம் திகதியன்று 21 வயதுக்குக் குறையாததும் 35 வயதுக்கு மேற்படாததுமான வயதுடையவரென்பதற்கும்; (ஏற்கெனவே அரசாங்க சேவையில் உள்ளோருக்கு வயதெல்லை வேண்டியதில்லை.)

(இ) திணைக்களத்தால் ஏற்றுக் கொள்ளக்கூடிய பல்கலைக்கழகத்தின் விஞ்ஞானமாளிப்பட்டமுடையோர் (சொத்துக்கள் நிருவாகம்) அல்லது அதற்கு ஒத்த வரிசைப்பட்டமுடைய அல்லது உரிமைப்பத்திர நில அளவையாளர் அரச நிறுவனத்தில் (விலைமதிப்புப் பிரிவு) இறுதிப் பரீட்சையில் அல்லது உரிமைப்பத்திர விற்பனையாளர் சொத்துக்கள் விற்பனையாளர் நிறுவனத் (நகர பிரிவு) தின் இறுதிப் பரீட்சையில் சித்தியடைந்தோர் என்பதற்கும் திருப்தியான சான்று அறித்தல் வேண்டும்.

5. அபேட்சகர்கள் பின்வரும் ஆவணங்களில் எதனையும் அல்லது எல்லாவற்றினையும் காட்டுமாறு கேட்கும் போது சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்:—

- (அ) பிறப்புச் சான்றிதழ் (முக்கிய குறிப்பு—சமயநித்சைச் சான்றிதழ் அல்லது உதவி நன்கொடை பெறும் பாடசாலைகளுக்குரிய பிரமாணத் தொகுப்பின் பொருட்டு வழங்கப்பட்ட சான்றிதழ் ஏற்கப்படமாட்டாது.
- (ஆ) பல்கலைக்கழகப் பட்டம் அல்லது மிக உயர்ந்த கல்விச் சான்றிதழ்;
- (இ) குணச் சான்றிதழ் இரண்டு, இவற்றிலொன்று பாடப் பணிப்பாளர், கல்லூரி ஆசிரியர் அல்லது பேராசிரியரிடமிருந்து பெற்றதாயிருக்க வேண்டும்.
- (ஈ) உயர் தொழில் தகைமையும் அல்லது தொழில் நுட்பத் தகைமையும்/உயர் தொழில் தகைமை அல்லது தொழில் நுட்பத் தகைமைபற்றிய சான்றிதழ்;
- (உ) சிங்களத்தில் சித்தியடைந்த மிக உயர்ந்த பரீட்சைச்சான்றிதழ்.

பகுதி I : தொகுதி (II) — வினாக்கள் — இலங்கைக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை—1973 ம் ஆண்டு ஜூன் 31 தே

குறிப்பு.—(1) ஆவணங்கையாயினும் ஆவணங்களின் படிக்கையாயினும் விண்ணப்பப் படிவத்துடன் இணைக்கக் கூடாது.

(2) ஆவணங்களை சமர்ப்பிக்குமாறு கேட்கப்படும் பொழுது அவ்வாறு செய்யத் தவறும் அபேட்சகர்களின் விண்ணப்பங்கள் கவனிக்கப்படமாட்டாது.

6. அரசு சேவையிலுள்ள பணியாளர்களின் விண்ணப்பங்கள் சம்பந்தப்பட்ட திணைக்களத் தலைவர்களுக்கிடாக அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

7. விண்ணப்பங்களையும் அவை தொடர்பான வேறு கடிதத் தொடர்புகளையும் செயலாளர், நிதி அமைச்சு என முகவரியிட்டு அனுப்பவேண்டுமென்ற இவ்வமைச்சிலுள்ள எப்பணியாளருக்காயினும் நேராக அனுப்பக்கூடாது.

8. அரசாங்க சேவையிலுள்ள பதவிகளுக்கான நியமனங்களுக்குப் பொருத்தமான பொது நிபந்தனைகள் இச்செய்திடமலில் I ஆம் பாகம், (II) ஆம் பிரிவின் தொடக்கத்தில் வெளியிடப்பட்டுள்ள; அவற்றைப் பார்க்க.

சீ. ஏ. குறே,
செயலாளர்,
நிதி அமைச்சு.

நிதி அமைச்சு,
செயலகம்,

கொழும்பு 1,

1973 ஜூன் மாதம் 16 ஆம் நாள்.

மாதுரி விண்ணப்பப் படிவம்

உதவி விலைமதிப்பாளர் பதவிக்கான விண்ணப்பம்

விலைமதிப்புத் திணைக்களம்

குறிப்பு.—விண்ணப்பத்தைக் கொண்ட அஞ்சல் உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் “உதவி விலைமதிப்பாளர் பதவிக்கான விண்ணப்பம், விலைமதிப்புத் திணைக்களம்” எனக் குறிப்பிட்டு, செயலாளர், நிதி அமைச்சு, செயலகம், கொழும்பு 1 என்ற முகவரிக்கு பதிவு அஞ்சலில் அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

1. முழுப் பெயர் (பெரிய எழுத்தில்) :—

2. அஞ்சல் முகவரி :—
(முகவரியின் எம்மாற்றமும் உடையாக அறிவிக்கப்படல் வேண்டும்.)

3. (அ) பிறந்த தேதி :— வருடம்—, மாதம்—, நாள்—.

(ஆ) விண்ணப்ப முடிவுத் தேதியில் சரியான வயது :— வருடம்—, மாதம்—, நாள்—.

4. இலங்கைத் தேசிய இனம் வம்சாவழியிலா அல்லது பதிவு மூலமா எனக்குறிப்பிடுக (பதிவு மூலமாயின் விவரங்களைத் தருக) :—

5. பிறந்த இடம் :—

(அ) விண்ணப்பதாரர் :—

(ஆ) விண்ணப்பதாரரின் தந்தை :—

(இ) விண்ணப்பதாரரின் பாட்டன் :—

(ஈ) விண்ணப்பதாரரின் தாட்டன் :—

6. (அ) பால் :—

(ஆ) திருமணமானவரா, தனியாளர், விதவையா அல்லது மனைவியை இழந்தவரா எனக் குறிப்பிடுக :—

7. பின்வரும் பாடங்களிற் சித்தியெய்திய ஆகக்கூடிய பரீட்சை :—

(அ) சிங்களம் :—

(ஆ) தமிழ் :—

(இ) ஆங்கிலம் :—

8. 12 வயதிற்குப் பின்னர் நீர் கல்வி கற்ற பாடசாலைகள், கல்லூரிகள், ஏனைய நிறுவனங்கள் :—

பொதுக்கல்வி—

பாடசாலை/கல்லூரி

தொடக்கம்

வரை

1.

2.

3.

உயர் தொழில்

கல்வி நிறுவனம்.

தொடக்கம்

வரை

1.

2.

3.

9. நீர் கடன் முடை அற்றவரா? :—

இல்லையெனில், கடன் பொறுப்புக்களின் தொகை என்ன வென்பதைக் குறிப்பிடுக :—

10. சட்ட நீதி மன்றத்தில் ஏதாவது குற்றவியல் தவறிற்ருக் குற்றப்பணம் சாட்டப்பட்டுள்ளரா? அவ்வாறாயின் வழக்கு இலக்கத்தைக் குறிப்பிட்டு தேதிகளுடன் முழு விவரங்களையும் தருக :—

11. பாசாலைக் கல்வி, உயர்தொழில் கல்வி, தொழிநுட்பக் கல்வித் தகைமைகள் :—

(பல்கலைக்கழகத்துச் சகல பட்டங்கள், திறமைகள், உயர் தொழில் கல்வி/தொழிநுட்பக் கல்வித் தகைமைகள் முதலியன, விசேட வகுப்பும் பெற்றுள்ளாராயின், தோற்றிய பாடங்கள், நிறுவனங்களின் பெயர்கள் என்பனவற்றைத் தேதியுடன் தருக.)

12. தற்போதைய தொழிலும் முன்னைய நியமனங்கள் ஏதேனும் இருப்பின் அவற்றின் விவரங்களும் :—

பதவி தொடக்கம் வரை ஆண்டுச் சம்பளம்

1.

2.

3.

(அரசாங்க உத்தியோகத்திலிருந்து நீங்கிய காரணம் கீழேயுள்ள 13 ஆம் நிர்ப்புப் பிரிவிற்கு குறிப்பிடல் வேண்டும்.)

13. மேலும் வேறு விவரங்கள் :—

14. குணநலம் பற்றிய சான்றிதழ்களை வழங்கிய இருவரின் பெயர்களும் அவர்களின் பதவிகளும் :—

1.

2.

இவ்விண்ணப்பத்தில் என்னால் தரப்பட்டிருக்கும் விவரங்கள் உண்மையானவை என்றும் சரியானவை என்றும் இத்தால் நான் அத்தாட்சிப்படுத்துகின்றேன். இதனால் அடங்கியிருக்கும் விவரங்கள் எவையேனும் பொய்யானவை அல்லது சரியற்றவை என்று காணப்படின், தெரிவு செய்யப்படு முன்னர் தகுதியற்றவருக்குப் படுவேன் என்பதையும் நியமனத்தின் பின்னர் சரியற்றவையெனக் கண்டுபிடிக்கப்படின், இழப்பீடு எதுவுமின்றிப் பதவி நீக்கக் செய்யப்படுவேன் என்பதையும் நான் அறிவேன்.

விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

தேதி :—

(அபேட்சகர் அரசு சேவையில் இருப்பின் திணைக்களத் தலைவரின் அறிக்கை)

திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம்.

தேதி :—

8-1174—31.08.73 ந்த இலங்கை வர்த்தமானப் பத்திரிகை 76.

காணிக்கமிஷனர் திணைக்களம்

குடியேற்றத் திட்ட அதிகாரிகள் பதவிகள்
நிரந்தர/தற்காலிக

காணிக்கமிஷனர் திணைக்களத்தில் குடியேற்றத்திட்ட அதிகாரி; இரண்டாவது தாம், பதவிகளுக்கான விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. இதன் கீழ் தரப்பட்டுள்ள மாதிரிப் படிவத்திற்கேற்ப தயாரித்த விண்ணப்பங்கள் 1973 ஁கெடய 1 ஆம் திகதிக்கோ அல்லது அதற்கு முன்பாகவோ கிடைக்கும் வண்ணம் “காணிக்கமிஷனர், த. பெ. 500, கொழும்பு 1” என்ற முகவரிக்கு பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்புவதல் வேண்டும். கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் “குடியேற்றத்திட்ட அதிகாரி பதவிகளுக்கான விண்ணப்பம்” எனக்குறிப்பிடுதல் வேண்டும். உரிய மாதிரி விண்ணப்பத்தைப் போன்று தயாரிக்கப்படாத விண்ணப்பங்களும் மேற்குறிப்பிட்ட திகதிக்கு முன் கிடைக்காத விண்ணப்பங்களும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

2. பதவிகளுக்கான திரட்டிய வேதன முறை.—

(i) II ந் தாம்—ஆண்டொன்றுக்கு ரூபா 3,756—20 X 144—6,456.

(ii) I ந் தாம்—ஆண்டொன்றுக்கு ரூபா 5,736—6 X 144—8 X 180 ம், 2 X 240—ரூபா 8,520 ஆகும்.

(தற்காலிக உத்தியோகத்தர்களுக்கு நாளொன்றுக்கு திரட்டிய வேதன ரூபா 11.92 வழங்கப்படும்.)

3. சேவைப் பதவிக்குரிய நிபந்தனைகள்.—

(i) சில பதவிகள் நிரந்தரமானதும் இளைப்பாற்றுச் சம்பள உரிமையற்றதுமாகும், மற்றவை தற்காலிகமானது. அரசாங்க சேவைச் சகாய நிதியத்திற்கு உதவு தொகை செலுத்துதல் வேண்டும். நியமனங்கள் மூன்று வருட தகுதிகாண் எல்லைக்குட்பட்டதாகும். இப்பதவிக்கு தெரிவு செய்யப்பட்ட திணைக்கள உத்தியோகத்தர்கள் முபதவில் குறித்த காலத்திற்கு பதிற் கடமை புரியும் தன்மையில் நியமிக்கப்படுவர். தற்போது அரசாங்க சேவையில் இளைப்பாற்றுச் சம்பள உரிமையுடைய நிரந்தர பதவி வகிப்போருக்கு இளைப்பாற்றுச் சம்பள உரிமையுடையதாகும்.

(ii) நாட சம்பள முறையில் தற்காலிகமாக எடுபடும் பதவிகள் ஒரு மாத அறிவித்தலுடன் முடிவடையலாம்.

(iii) தெரிவு செய்யப்படுபவர்கள் மோட்டார் பைக்கிள் போன்ற அனுமதிக்கப்பட்ட வாகனமொன்றைப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும். அரசாங்க நிதிப் பிரமாணத்திற்கேற்ப அவர்களுக்கு போக்கு வரத்துப் பணம் கொடுக்கப்படும்.

(iv) தெரிவு செய்யப்படுபவர்கள் உத்தியோகத்தை ஏற்றுக் கொள்ள முன்னர் வைத்திய பரிசீலனையொன்றில் சித்தி பெறல் வேண்டும். தினின் எப்பகுதியிலும் சேவை புரிய வேண்டியவர்களாவர்.

(v) தெரிவுசெய்யப்படுபவர்கள் ரூபா 1,500 ற்கான பிணையொன்றை வைத்தல் வேண்டும். இது அவர்களின் சம்பளத்தில் சிறு தொகையாக அறவிடப்படும்.

(vi) 1956 ன் 33 ம் இல. அரசாங்க மொழிச்சட்ட ஏற்பாடுகளுக்கும் அரசாங்கத்தின் மொழிக் கொள்கையைச் செயல்படுத்தும் பொருட்டும் இப்பொழுதுள்ள அல்லது இனிமேல் புத்தத்தப்படும் எவையேனும் சட்டங்களுக்கும் விதிகளுக்கும் இணங்கி ஁ழுக்குவர் என்னும் நிபந்தனைகளுக்கு தெரிவு செய்யப்படுபவர்கள் உட்படல் வேண்டும்.

4. அவசியமான தகைமைகள்.—

(அ) விண்ணப்பதாரர் ஁வ்வொருவரும் சிறந்த நல்லொழுக்கமும் உடலுறுதியும் உடையவராக இருக்க வேண்டும்.

(ஆ) 1973 ஁கெடய 1 ம் திகதி 20 வயதுக்கு குறையாதவராயும், 30 வயதிற்கு மேற்படாதவராயும் இருக்கவேண்டும். (அரசினர் சேவையில் தற்போது நிரந்தர பதவியை வகிக்கும் ஏனைய உத்தியோகத்தர்களுக்கும் இவ்வயதுக் கட்டுப்பாட்டின் மேலெல்லை அமையாது.)

(இ) அங்கீகரிக்கப்பட்ட சர்வகலாசாலையொன்றில் விவசாயச் செய்கை முறையைப் பற்றிய பட்டதாரி பரீட்சையில்; அல்லது

(ஈ) இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது சிங்கள/தமிழ்ப் பாஷை, எண் கணிதம்/கணிதம் என்பவற்றுடன் குறைந்தது மூன்று விஞ்ஞான புரடங்களுமுட்பட்ட ஆறு பாடங்களில் கல்விப் பொதுத் தராதரப் பத்திர (சாதாரண)ப் பரீட்சையில் சித்தி பெற்றதுடன், போர்தனை/குண்டசாலை விவசாயப் பாடசாலையில் சிரேஷ்ட தராதரப் பத்திரம் அல்லது ஁றாடி தொழில் றுட்பக் கல்லூரியில் விவசாயத் தைப்பற்றி இருவருட பர்த்திட்டத்தை முறையாக பூர்த்தி செய்தமைக்கான தராதரப் பத்திரம் பெற்றிருத்தல் வேண்டும். அல்லாவிடில்

(உ) (i) கனிஷ்ட பாடசாலை தராதரப் பத்திரத்தை உடையோரும், விவசாய திணைக்களத்தில் விவசாயச் செய்கை முறை பற்றிய சான்றிதழ் உடையயோரும், I ந் தரத்தில் 4 வருட சேவையைப் பூர்த்தி செய்துள்ளோரும், ரூபா 3,360 அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட திரட்டிய வருடாந்த வேதனம் பெறுபவர்களுமான காணி அபிவிருத்தி ஁வசியர் அல்லது

(ii) I ம் தரத்தில் 6 வருட சேவையைப் பூர்த்தி செய்துள்ளோரும், வருடமொன்றுக்கு ரூபா 3,420 திரட்டிய வருடாந்த வேதனம் பெறுபவர்களும், காணி ஆணையாளர் திணைக்களத்தில் காணி அபிவிருத்தி ஁வசியர் பதவி வகிப்பவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.

I வது குறிப்பு:—

போர்தனை/குண்டசாலை விவசாயப் பாடசாலையில் சிரேஷ்ட தராதரப் பத்திரம் அல்லது ஁றாடி சிரேஷ்ட தொழில்றுட்பக் கல்லூரியில் விவசாயத்தைப் பற்றி இருவருட பர்த்திட்டத்தை முறையாக பூர்த்தி செய்தமைக்கான தராதரப் பத்திரம் பெற்றுள்ள காணி கமிஷனர் திணைக்களத்தில் ஁ந்து வருட சேவைக் காலம் உடைய காணி அபிவிருத்தி ஁வசியர்களுக்கு கல்விப் பொதுத் தராதரப் பத்திர (சாதாரண)ப் பரீட்சையில் மூன்று விஞ்ஞான பாடங்களில் சித்தி பெறுதல் அவசியப்படாது.

II வது குறிப்பு:—

மேலே (உ) (i) ம், (ii) ம் பந்தியிகளில் குறிப்பிட்ட அவசியமான தகைமைகள் உள்ள காணி அபிவிருத்தி ஁வசியர்களுக்காக காலி ஁த்தானங்களில் 25% ஁துக்கப்படும்.

5. விண்ணப்பகாரரால் ஁ழே தரப்பட்ட பத்திரங்களின் பிரதி களை விண்ணப்பப் பத்திரங்களுடன் இணைத்து அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

1. பிறப்புப் பதிவுச் சான்றிதழ்,
2. பெற்ற அதி உயர்ந்த கல்வித் தகைமைச் சான்றிதழ்,
3. அண்மையில் பெற்ற நற்சான்றிதழ்கள் இரண்டு.

6. விண்ணப்பங்கள் கிடைத்தமை பற்றி அறிவிக்கப்படமாட்டாது. கொழும்பில் நடாத்தப்படும் நேர்முக பரீட்சைக்கு தகைமை யுடைய விண்ணப்பதாரிகள் அழைக்கப்படுவர். இதன் காரணமான போக்குவரவு பிரயாணச் செலவு கொடுக்கப்படமாட்டாது.

7. இவ்வர்த்தமானியிற் பகுதி I, தொகுதி (II) அ) இன் தொடக்கத்தில் வெளியிட்டுள்ள பொதுச் சேவைப் பதவி நியமனங்களுக்குரிய பொது நிபந்தனைகளைக் கவனத்திற் கொள்ளவும்.

கே. என்.விசுக்கொடி,
காணி கமிஷனர்.

காணி கமிஷனர் திணைக்களம்,
செயலகம்,
கொழும்பு 1,
1973 ஆகஸ்ட் மாதம் 22 ஆம் திகதி.

மாதிரி விண்ணப்பப் படிவம்

காணிக்கமிஷனர் திணைக்களத்தின் குடியேற்றத் திட்ட அதிகாரிகள் பதவி

1. முழுப்பெயர்: —————.
2. முதல் எழுத்துடன் பெயர்: —————.
3. முகவரி: —————.
4. நிரந்தரமாக வசிக்கும் மாவட்டம்: —————.
(நிரந்தரமாக வசிக்கும் காலம் குறிப்பிடல் வேண்டும். பிரிவுக் காரியாதிகாரியினால் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட கிராம சேவையாளரின் சான்றிதழ் பிரதி இணைத்தல் வேண்டும்.)
5. (அ) சாகியம்: —————.
(ஆ) வம்சாவழி காரணமாகவா அல்லது பதிவு காரணமாகவா இலங்கைப் பிராஜை எனக்குறிப்பிடல் வேண்டும்.
6. (i) 1973.10.01 ம் திகதியில் வயது: ————— வருடம் —————, மாதம் —————, திகதி —————.
(ii) பிறந்த திகதியும், பிறந்த இடமும்: —————
(அ) விண்ணப்பதாரர்: —————
(பிறப்புச்சாட்சிப் பத்திரத்தின் பிரதி இணைக்கப்படல் வேண்டும்.)

- (ஆ) விண்ணப்பதாரியின் தந்தை : ————
 (இ) விண்ணப்பதாரியின் தந்தை வழிப்பாட்டன் : ————
 (ஈ) விண்ணப்பதாரியின் தந்தை வழிக்கொப்பாட்டன் : ————

(விண்ணப்பதாரி இலங்கையில் பிறந்தவராகில் (அ) வோடு (ஆ) அல்லது (இ) யையும் (ஈ) யையும் நிரப்புவதல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரி இலங்கையில் பிறந்திராவிடில் (அ) வோடு (ஆ) யையும் (இ) யையும் அல்லது (இ) வோடு (ஈ) யையும் நிரப்புவதல் வேண்டும்.

7. கல்வித் தகைமைகள் : —
 பரீட்சையும் வருடமும் பாடங்கள் பரீட்சைப் பெறுபெறுகள்

- 1.
- 2.
- 3.

(சான்றிதழ்களின் (மூலப் பிரதிகளல்ல) பிரதிகள் இணைத்தல் வேண்டும்.)

- 8 வேறு தகைமைகள் இருக்குமாயின் : ————
 9 விவசாயத்தைப் பற்றிய செய்முறை அனுபவம் : ————
 10. பாடசாலையிலிருந்து விலகிய திகதி தொடக்கம் செய்த தொழில்களைப் பற்றி பூரண விபரங்களும், தற்போது தொழில் செய்வவராகில் அதிற் கிடைக்கும் வேதனமும், வேதன விதமும் : ————
 11. பாதுகாப்புப் படையில் அல்லது வேறு யுத்த சேவையில் பணியாற்றியவராகில் அது பற்றிய விபரங்கள் : ————

12. இணைக்கப்பட்ட சான்றிதழ்களின் எண்ணிக்கை : ————
 13. விண்ணப்பதாரியின் குணவியல்பைப்பற்றி நற்சாட்சிப் பத்திரங்கள் வழங்கிய இருவரின் பெயர், முகவரி, பதவி : —
 1. பெயர் : ————
 முகவரி : ————
 பதவி : ————
 2. பெயர் : ————
 முகவரி : ————
 பதவி : ————

இவ்விண்ணப்பப் பத்திரத்தில் என்னால் கூறப்பட்ட விவரங்கள் பிழையற்றதெனவும், உண்மையானவையெனவும், நான் நீதிமன்றத்தில் குற்றவாளியாகக் காணப்படவில்லையெனவும் இதற்கு முன் நான் அபசாங்க சேவையினின்று நீக்கப்படவில்லையெனவும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகிறேன். இங்கு தரப்பட்டுள்ள விவரங்கள் எவையெனும் பொய்யானவை அல்லது பிழையானவை எனக் காணப்படின், தெரிவிக்கு முன் அவ்வாறு காணப்படுமிடத்து, நான்கு தகுதியற்றவராவதற்கு ஆளாவேன் என்பதையும், நியமனத்தின் பின் காணப்படுமிடத்து நட்பு ஈடின்றி விலக்கப்படுதற்கு ஆளாவேன் என்பதையும் நான் அறிவேன்.

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி : ————

8-1169—31.08.73 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 75.

காலி மாவட்டத்தில் பட்டபொல பிரிவிற் கு பிறப்பு இறப்பு, வெல்லபொட பற்றுல் பிரிவிற் கு (பொது) விவாகம் பதிவாளர் பதவி

பட்டபொல பிறப்பு இறப்புப் பிரிவிற் குள் நிரந்தரமாக குடியிருப்பவர்கள் அப்பிரிவில் சில காலம் வசிக்கின்றவர்கள் அல்லது பொது மக்களால் அங்கீகரிக்கப்படக்கூடியவர்கள் ஆண், பெண் இரு பாலாரும் விண்ணப்ப முடிவு திகதியன்று இருபத்தொரு வயதிற்குக் குறையாதவர்களாயின் மேற்படி பதவிக்கு விண்ணப்பித்துக் கொள்ளலாம். அரசாங்க சேவையிலுள்ளவர்களாயின் இவ்வயதெல்லை கவனிக்கப்படமாட்டாது.

2. இப் பதவிக்கு விண்ணப்பிப்பவர்களுக்குரிய கல்வித் தரத்திற்கும் ஏனைய பிற தராதரங்களும் நிபந்தனைகள் ஆகிய விபரங்கள் அடங்கிய அறிவித்தல்கள் இந்த அலுவலகத்திலும் காரியாதிகாரியின் அலுவலகங்களிலும் கிராம சேவையாளர்களின் அலுவலகங்களிலும் உள்ளூராட்சிச் சபை அலுவலகங்களிலும் கிராம நீதிமன்றங்களிலும் தபால் அலுவலகங்களிலும் பொலிஸ்

நிலையத்திலும் கூட்டுறவுச் சங்க அலுவலகங்களிலும் பார்வைக்கு வைத்திருக்கப்பட்டிருக்கின்ற அறிவித்தல்களில் அடங்கியுள்ளன.

3. எல்லா விண்ணப்பங்களும் இவ்வலுவலகத்தில் பெற்றுக் கொள்ளக்கூடிய விண்ணப்பப் பத்திரங்களில் நிரப்புவதோடு 1973 ம் ஆண்டு ஒக்டோபர் (ஐப்பசி) மாதம் 17 ந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்பாக எனக்குக் கிடைக்கக்கூடியதாகப் பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும்.

4 இப்பதவிக்குரிய விண்ணப்பங்கள் எந்த உத்தியோகத்தாரின் சொந்த முகவரியிட்டு அனுப்பக் கூடாது.

சு. சிவானந்தம்,
 மாவட்டப் பதிவாளருக்காக.

மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகம்,

காலி,
 1973 ம் ௩௦ ஆகஸ்ட் மீ 16 ந் திகதி.

8-1169—31.08.73 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 75.

நெல் சந்தைப்படுத்தல் சபை

படம் வரைவோர் பதவி—வகுப்பு II—தரம் VI

நெல் சந்தைப்படுத்தல் சபையில் மேற்காணும் பதவிக்கான விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. விண்ணப்பங்கள், கல்விச் சான்றிதழ், குணச்சான்றிதழ், பிறப்புப்பதிவுச் சான்றிதழ் ஆகிய சாதனங்களின் பிரதிகளுடன், பதிவுத்தபால் மூலம், பரிபரலான அதிகாரி, நெல் சந்தைப்படுத்தல் சபை, எலிபாங்கு வீதி கொழும்பு 3, என விலாசமிடப்பட்டு 1973 ஆம் ஆண்டு செப்டம்பர் 30 ம் திகதியன்றே அல்லது அதற்குமுன்னரே கிடைக்கக்கூடியதாக அனுப்பப்படல் வேண்டும். விண்ணப்பம் அனுப்பும் தபாலுறையின் இடதுபக்கமேல் மூலையில் விண்ணப்பிக்கும் பதவியின் பெயர் குறிப்பிடப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

அஞ்சலில் தாமதமாகிவிட்ட விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். அபேட்சகர்கள் விண்ணப்பங்களைத் தாங்களே தயாரித்துக் கொள்ளல் வேண்டும்.

தகைமைகள்.—(i) நல்லொழுக்கமும் உடல் நலமும் உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.

(ii) சி.பா.த.ப. பரீட்சையில் கணிதம் ஒரு பாடமாகவும் அல்லது இரு அம்சங்களுக்கு மேற்படாது சிங்களம்/தமிழ், கணிதம் உட்பட ஆறுபாடங்களில் க.பொ.த.ப. (சாதாரணம்) சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். இத்துடன் கீழ்க்காணும் தகைமையில் உள்ளூர் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

(அ) அங்கீகரிக்கப்பெற்ற தொழில் நுட்பநிறுவனத்தில் படம் வரைதலை ஒரு பாடமாகக்கொண்டு, எந்திரப் பொறியியல் முறையில் சித்தி பெற்றவராகவும், அங்கீகரிக்கப்பட்ட இயந்திரப்பொறியியல் நிலையத்தில், அல்லது கட்டிடக் கலை அறிஞர் அல்லது பட்டயம் பெற்ற இயந்திரப் பொறியியலாளரின் கீழ் படம் வரைதலில் தொடர்ந்து

நான்கு வருடம் பயிற்சிபெற்றவராகவும் அல்லது அரசாங்க திணைக்களம், கட்டிடக்கலை நிறுவனம் அங்கீகரிக்கப் பெற்ற இயந்திரப் பொறியியல் நிலையமொன்றில் இரு வருடச் சேவைசெய்தவராக இருத்தல் வேண்டும்.

அல்லது

(ஆ) அங்கீகரிக்கப்பட்ட இயந்திரப் பொறியியல் நிலையம், பட்டயம் பெற்ற இயந்திரப் பொறியியலாளர், கட்டிடக் கலைஞரின் கீழ் படம்வரைவோராக 5 வருட சேவை செய்தவராக இருத்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு.—விண்ணப்பகாரர், மேலே குறிப்பிட்ட தகைமையுடையோர் என்பதற்குத் தக்க சான்றிதழ் காட்ட வேண்டும்.

சம்பளம்.—ரூபா 345—17×15—ரூபா 600 மாதாந்தம் எல்லாப் படிக்களம் உட்பட.

(i) தெரிவு செய்யப்பட்ட அபேட்சகரின் கல்வித் தகைமைக்கும், அனுபவத்திற்கும் ஏற்ப, இப்பதவிக்குரிய சம்பளத்திட்டத்தில் பொருத்தமான படியில் நியமனம் செய்ய சபை தீர்மானிக்கும்.

(ii) அரசாங்க சேவையில் பென்ஷன் பெறும் உத்தியோகத்தாரின் தெரிந்தெடுக்கப்பட்டால் சபையின் சேவைக்கு நியமனம் பெறும் திகதியிலிருந்து அரசாங்க சேவையில் நின்று நிரந்தரமாக விடுவிக்கும்படி, அரசாங்க சேவை பொது நிருவாகப் பணிப் பாளரிடமிருந்து அனுமதி கோரப்படும்.

பொது நிபந்தனைகள்.—விண்ணப்பகாரர் ஒவ்வொருவரும்—
 (அ) தாம் இலங்கைவாசி என்பதை திருத்திரகரமான முறையில் நிரூபிக்க வேண்டும். 'இலங்கையர்' என்பது வம்சாவழியாகவோ, பதிவு மூலமாகவோ இலங்கைப் பிரதேசமாக இருப்பவராகும்.

- (ஆ) 1973 ஆம் ஆண்டு ஁கப்டெம்பர் 20 ம் திகதியன்று 22 வயதுக்குக் குறையாதவராகவும் 35 வயதுக்கு மேற்படாதவராகவும் இருத்தல் வேண்டும். அரசாங்க ஁கவையில் பணியாற்றும் விண்ணப்பதாரருக்கு இவ் வயதுக் கட்டுப்பாடு அமையாது.
- (இ) தெரிவு ஁கய்யப்படும் அபேட்சகர்கள் 1956 ம் ஆண்டின் 33 ம் இலக்க அரசு கரும் மொழிச் ஁கட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கும், அரசாங்கத்தின் மொழிக் ஁காளகையை ஁கயல்படுத்துவதற்கான தற்போது நடைமுறையில் இருக்கும் அல்லது இனிமேல் புகுத்தப்படும் எவையேனும் ஁கட்டங்களும் பிரமாணங்களுக்கும் அமைய வேண்டும்.
- (ஈ) அரசாங்க திணைக்களம் அல்லது ஁கட்டுத்தாபனத்திலிருந்து தெரிவு ஁கய்யப்படும் நிரந்தர உத்தியோகத்தர்கள் ஒரு வருட காலம் பதில் கடமையாற்றும் முறையில் நியமிக்கப்படுவர். ஏனையார் மூன்று வருட கால தகுதிகான நிலையில் நியமிக்கப்படுவர்.
- (உ) அரசாங்க ஁கவை அல்லது அரசாங்க ஁கட்டுத்தாபனங்களில் பணியுயும் விண்ணப்பதாரர் தங்கள் விண்ணப்

- பங்களை, தங்கள் தங்கள் பொறுப்பதிகாரிகள் மூலமாக அனுப்புதல் வேண்டும்.
- (ஊ) நியமனங்கள் யாவும் ஁கபையின் ஁கமலாப நிதித் திட்டத்தின் கீழ் அமையும். ஁கமலாப நிதிக்கு தொழிலாளியால் 6 விதிதமும் ஁கபையினால் 9 விதிதமும் மாதாந்தச் ஁கப்பளத்தில் ஁கலுத்தப்படும்.
- (எ) தெரிந்தெடுக்கப்பட்ட அபேட்சகர்கள், ஁கபையின் எந்தப் பகுதியிலேனும் திவின் ஁கப்பாகத்திலேனும் கடமையுரிய வேண்டும்.
- (ஏ) விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக் ஁கண்டமை அறிவிக்கப்பட மாட்டாது.

பரிபாலன அதிகாரி,
நெல் ஁கந்தைப்படுத்தல் ஁கபை.

நெல் ஁கந்தைப்படுத்தல் ஁கபை,
இல. 5 எலிபாங்கு வீதி,
கொழும்பு 5,
1973, ஁ககத்து 22.

8-1246—31.08.73 ந் திகதிய வர்த்தமாளி இல. 75.

தேசிய ஁கமிப்பு வங்கி

வெற்றிடங்கள்

கீழே குறிப்பிட்டுள்ள, தேசிய ஁கமிப்பு வங்கிப் பதவிகளுக்கு இலங்கைப் பிரகைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் ஁காரப்படுகின்றன.

தன் உதவியாளர்கள்—(தாம் III)

வேண்டப்படும் தகைமைகள்.—ஆங்கிகரிக்கப்பட்ட ஒரு பல்கலைக் கழகத்தின் பட்டம் அத்துடன், ஁க அரசாங்கத் திணைக்களத்தில், ஁கட்டுத்தாபனத்தில் அல்லது பெரிய வர்த்தக நிறுவனத்தில் ஁கயலாளர் பணியில்/நிறைவேற்றுத்திறையில் 5 ஆண்டு அனுபவமும் இருத்தல் வேண்டும்.

அல்லது

ஜீ. ஁. ஈ. (஁காதரண தாம்)/எஸ். எஸ். ஁. அத்துடன் 15 ஆண்டு அனுபவமும் இருத்தல் வேண்டும். இதில், ஆகக் குறைந்தது 5 ஆண்டு அனுபவம், ஁க அரசாங்கத் திணைக்களத்தில், ஁கட்டுத்தாபனத்தில் அல்லது பெரிய வர்த்தக நிறுவனத்தில் ஁கயலாளர் பணியில்/நிறைவேற்றுத்திறையில் பெற்றதாய் இருத்தல் வேண்டும். ஁கங்களத்திலும் ஆங்கிலத்திலும்/தமிழிலும் நல்ல அறிவுடைய விண்ணப்பதாரர் மற்றையோரவிட விருப்பப்படுவர்.

வயது.—விண்ணப்பங்களின் மூலுத்தேதியன்று 25 வயதுக்கு மேற்பட்டதாயும் 40 வயதுக்குக் கீழ்ப்பட்டதாயும் இருத்தல் வேண்டும்.

஁கப்பள வீதம்.—மாதமொன்றுக்கு $\frac{₹. 485/-}{8 \times 30} - ₹. 965/-}{6 \times 40}$

அடிப்படை ஁கப்பளமும் வங்கி வீதங்களில் படிக்கும்.

805/- ஁கபாவுக்கு மேல் போதற்குத் திறமைகான தடையொன்று ஁கயற்படும்.

நியமன நிபந்தனைகள்.—(i) பதவிகள் நிரந்தரமானவையும் ஁கய்யப்படும் அற்றவையுமாகும். தெரிவு ஁கய்யப்படும் விண்ணப்பதாரர், அவரது மொத்தச் ஁கப்பளத்தின் 6 ஁கவீதத்தை வங்கிச் ஁காய நிதியத்திற்குச் ஁கலுத்தும்படி தேவைப்படுத்தப்படுவர். வங்கி ஁கலுத்தும் தொகை 9 ஁கவீதமாகும்.

(ii) நியமனங்களானவை, மூன்றுண்டுத் தகுதிகான காலத்திற்கு அமைந்தனவாக இருக்கும். அரசு அல்லது ஁கட்டுத்தாபனப் பகுதிகளில் கனிமமான அளவுக் காலச் ஁கவையையுடைய எளரேனும் விண்ணப்பதாரர் தெரிவு ஁கய்யப்பட்டால், அத்தகைய விண்ணப்பதாரின் நியமனமானது வங்கிப் பணியாளர் ஁கபையினால் தீர்மானிக்கப்படக்கூடியவாறான குறைந்த ஒரு தகுதிகான காலத்தின் மீது ஁கய்யப்படலாம்.

கணக்காளர் பதவி

தேசிய உலொத்தர் ஁கபை

மேற்கூறிய பதவிக்கு விண்ணப்பங்கள் ஁காரப்படுகின்றன :

விண்ணப்பகாரர் வம்சாவழி அல்லது பதிவு மூலம் இலங்கைப் பிரகையாகவிருத்தல் வேண்டும்.

கல்வித் தகைமைகளும் அனுபவமும்.—பொறுப்பின் நிலையில் குறைந்தது 2 ஆண்டு நிருவாக அனுபவம் பெற்றுள்ள பட்டயம் பெற்ற கணக்காளர் அல்லது ஆக குறைவு முகாமக் கணக்காளர்.

அல்லது

கணக்கியலில் ஁கப்புகளோம் பெற்றுள்ளவரும் நிருவாக நிலையில் குறைந்தது 6 ஆண்டு அனுபவமுடையவரான ஆங்கிகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றின் பட்டதாரி.

அல்லது

(iii) விண்ணப்பதாரர் ஁கலொருவரும் தாம்—

(அ) நல்லொழுக்கமானவரெனவும் உடல் தகுதியுடையவரெனவும்,

(ஆ) வேண்டப்படும் கல்வித் தகைமைகளும் அனுபவமும் உடையவரெனவும், திருத்திகரமான ஁கான்று தருதல் வேண்டும்.

(இ) விண்ணப்பங்களானவை, விதிக்கப்பட்டுள்ளதான அச்சிட்ட படிவங்களில் ஁கய்யப்படுதல் வேண்டும். இப்படிவங்கள், ஁காந்த முகவரியிடப்பட்டதும், முத்திரை ஁கட்டப்பட்டதான 8" X 4" க்குக் குறையாத கடிதவுறையை அனுப்பி வங்கியின் ஆணை உத்தியோகத்தரிடமிருந்து பெறப்பட வேண்டும்.

(஁) ஒரு விண்ணப்பப் படிவம் அல்லது அதையொட்டிய ஒரு கடிதம் தபாற் ஁கவையில் இழக்கப்பட்டுவிட்டது அல்லது தாம் திக்கப்பட்டு விட்டது என்ற குற்றச்சாட்டு எதிலும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

(஁) தெரிவு஁கய்யப்பட்ட விண்ணப்பதாரர்கள்—

(அ) இலங்கையின் பகுதி எதிலும் ஁கவை புரிதற்கு அவர்களின் உடல் தகுதியொட்டி வைத்தியப் பரி஁காதனை ஁கன்றைச் ஁கய்விக்முமாறும்,

(ஆ) 1956 ஆம் ஆண்டின் 33 ஆம் இலக்க அரசு கரும் மொழிச் ஁கட்டத்தினதும், அரசாங்க மொழிக்கொளகையை ஁கயல்படுத்துவதற்குத் தற்போதுள்ள அல்லது எதிர்காலத்தில் புகுத்தக்கூடிய எவையேனும் ஁கட்டங்களினதும் விதிகளினதும் ஏற்பாடுகளுக்கு இணங்கியொழுக்கு மாறும்,

(இ) வங்கியினால் தீர்மானிக்கப்படக் கூடியவாறான அத்தகைய தொகையிலும் முறையிலும் பிணைப்பணம் தருமாறும்,

(ஈ) இலங்கைக் குடியரசிற்கு விசுவாசமாக இருப்பர் என்ற ஁கதியத்தையும் இரகசியச் ஁கதியம் ஁கன்றையும் ஁கய்யமுறும்,

தேவைப்படுத்தப்படுவார்கள்.

(vii) உரிய முறையில் நிறைவுபடுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்களானவை, ஆணை உத்தியோகத்தர், தேசிய ஁கமிப்பு வங்கி, "஁கமிப்பகம்" கொழும்பு 3 என்ற முகவரிக்கு 1973 ஁கத்தப்பர் 21 ஆம் தேதிக்குப் பிந்தாமல் ஆணை உத்தியோகத்தருக்குக் கிடைக்கத்தக்கதாகப் பதிவுஞ்சலில் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

கொழும்பு 3.

பொது முகாமையாளர்,
1973.08.21,
தேசிய ஁கமிப்பு வங்கி.

8-1245—31.08.73 ந் திகதிய வர்த்தமாளி இல. 75.

பட்டயம் பெற்ற கணக்காளர் கழக இடைநிலைப் பரிட்சையில் அல்லது ஆககுறைவு முகாமைக் கணக்காளர் கழகத்தின் (இலண்டன்) I, II, III ஆம் பகுதிகளில் ஁கத்தியடைந்துள்ளவர்; இவர்கள் அரசாங்கத் திணைக்களத்தில், வர்த்தக நிறுவனத்தில்/அரசு ஁கட்டுத்தாபனத்தில் அதே நிலையில் குறைந்தது 6 ஆண்டு அனுபவம் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

அல்லது

அரசாங்கக் கணக்காளர் ஁கவையின் III ஆந் தர கணக்காளர், (வயதெல்லை தளர்த்தப்பட்டு தேர்ந்தெடுக்கப்படும். அரசாங்க ஁கவையாளர் ஏற்ற ஒரு ஁கப்பள நிலையில் வைக்கப்படுவர்).

஁கங்களத்தில் ஁கமரான அறிவு தேவைப்படும்.

வயது.—39 வயதுக்கும் 45 வயதுக்குமிடைப்பட்டவராதல் வேண்டும்.

13. அரசாங்க சேவை/கூட்டுத்தாபனங்கள்/சிலில் தாபனங்களில் உள்ள விண்ணப்பகாரர்கள் தம் விண்ணப்பங்களை அரசாங்க இணைக்கள்/கூட்டுத்தாபன/சிலில் தாபனத் தலைவர்கள் மூலம் அனுப்புவதில் வேண்டும். அவ்விண்ணப்பங்களில், விண்ணப்பதாரர்கள் தெரிவு செய்யப்பட்டால் இலங்கை வான்படைக் கட்டமைக்காக விடுவிக்கப்படுவர் என்பது உறுதிப்படுத்தப்பட வேண்டும்.

14. இலங்கை சுயேச்சை வான்படையின் மேற்கூறிய கிளைகளில் ஆணைநிலைப் பதவிகள் பற்றிய மேல்விபரங்களை, இலங்கை வான்படைத் தலைமையகம் இலங்கை சுயேச்சை வான்படைத் தலைமையகம் அலுவலகத்திற்கு பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

பி. எச். மெண்டில்,
வான்படைத் தளகர்த்தர்,
வான்படையின் முனைஞர்.

தலைமையகம்,
இலங்கை வான்படை,
த. பெ. 594,
சேர் சிற்றம்பலம் காடினர் மாவத்தை,
கொழும்பு-2.

இலங்கை சுயேச்சை வான்படையில் ஆணைநிலைப் பதவிக்கான
விண்ணப்பம்

- (அ) குடும்பப் பெயர் : _____
(ஆ) ஏனைய பெயர்கள் : _____
- முகவரி : _____
- (அ) மிகக்கிட்டிய அஞ்சல்/தந்தி அலுவலகம் : _____
(ஆ) மிகக்கிட்டிய பொலிசு நிலையம் : _____
(இ) தொலைபேசி எண் : _____
- பிறந்த திகதி : _____
வயது : _____ ஆண்டுகள் : _____ மாதங்கள் : _____ நாட்கள் : _____
(1973 செப்டெம்பர் 1 ஆம் திகதி அன்று)
- நாட்டினம் : _____ பிறந்தபோது : _____ தற்போது : _____
- இதற்குமுன்னர் இராணுவ (போர்ச்சேவையுட்பட) தரைப்படை, கடற்படை சுயேச்சைச் சேவையில் ஈடுபட்டிருந்திருப்பின் அவற்றில் வகித்த வரிசைப் பதவியுட்பட திகதிகள் முதலிய எல்லா விபரங்களும் : _____
- இதற்கு முன்னர் ஆயுதச் சேவைகள் எதிலும் எந்த பதவி வெற்றிடத்திற்கேனும் நீர் இதற்குமுன்னர் நேர்முகப் பரீட்சைக்குத் தோற்றியிருக்கிறீரா? மறுமொழி “ஆம்” என்றால் நீர் விண்ணப்பித்த பதவிகள் பற்றிய விபரங்களைத் திகதிகளுடன் தருக : _____
- விண்ணப்பம் செய்த பதவி : _____
- பாடங்கள், திகதிகளோடு, சித்தி எய்திய பரீட்சைகள் : _____
(கல்விச் சான்றிதழ்கள் இணைக்குக)
- சித்தியடைந்த தொழினுட்பப் பரீட்சைகள், பாடங்களையும் குறிப்பாக மேலே 2 ஆம் பந்தியில் குறிப்பிட்டுள்ள “சிறப்புத் தகைமைகள்” க்குறப்பட்டுள்ள பாடங்கள் தொடர்பாக அனுபவம் ஏதுமிருப்பின் அதனையும் குறிப்பிடுக. (ஆதாரமாகச் சான்றிதழ்கள் இணைக்கப்பட வேண்டும்) : _____
- (அ) உயரம் : _____ அடிகள் : _____ அங்குலங்கள் : _____
(ஆ) மார்பு : _____ அங்குலங்கள் : _____
(இ) எடை : _____ இரூத்தல்கள் : _____
- நீர் விவாகமானவரா, இல்லையா? : _____
- பாடசாலையில் அல்லது பல்கலைக்கழகத்தில் விளையாடத் துறையில் நீர் பெற்ற சிறப்புகள் என்ன? : _____
- பாடசாலை அல்லது பல்கலைக்கழகத்தில் குறிப்பிடத்தக்க உமது வேறு சாதனைகள் யாவை? : _____
- உமது பள்ளிக்கூட அல்லது பல்கலைக்கழக வாழ்க்கை பற்றிய பின்வரும் விபரங்களைத் தருக : —
(அ) பாடசாலை அல்லது பல்கலைக்கழகத்தின் பெயர் : _____
(ஆ) சேர்ந்த திகதி : _____
(இ) விலகிய திகதி : _____
(ஈ) சித்தியெய்திய பகிரங்கப் பரீட்சைகள் : _____
- பாடசாலை அல்லது பல்கலைக்கழகத்தை விட்டு நீர் நீங்கியதிலிருந்து உமது தொழில் சம்பந்தமான பின்வரும் விபரங்களைத் தருக : —
தற்போதைய வேலைகொள்வோரின் பெயரும் முகவரியும் : _____
வேலையின் தன்மை : _____ இருந்து : _____ வரை தன்மை காலம் : _____
- பண்புச் சான்றிதழ்கள் அளித்துள்ளவர்களின் பெயர்களும் முகவரிகளும் : _____
(சான்றிதழ் படிக்க இணைக்கப்படவேண்டும்)
- விண்ணப்பகாரர் கையொப்பமிடவேண்டிய உறுதியுரை : —

“மேலேயுள்ள வினாக்களுக்கு நான் அளித்துள்ள விடைகள், எனது சிறப்பான அறிவையும் நம்பிக்கையையும் பொறுத்தவரை உண்மையானவை என்று எனது கண்ணியத்தின்மீது நான் உறுதியளிக்கிறேன்.”

விண்ணப்பகாரர் கையொப்பம்.

திகதி : _____

பரிட்சைகளும் பரிட்சைப் பெறுபெறுகளும் பிறவும்

இலங்கைப் போக்குவரத்துச் சபை

தேசிய தொழிற்பயிற்சித் திட்டத்தின் கீழ் வெரகெரையிலுள்ள இலங்கை-ஜேர்மன் பயிற்சிப் பாடசாலை யில் பயிற்சியர்களைச் சேர்த்தல்

1974 ஆம் ஆண்டுக்கு, தேசிய தொழிற்பயிற்சித் திட்டத்தின் கீழ் வெரகெரையிலுள்ள இலங்கை-ஜேர்மன் பயிற்சிப் பாடசாலையில் பயிற்சியர்களைச் சேர்ப்பதற்கு இலங்கைப் பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. விண்ணப்பதாரர் பின்வரும் ஆகக் குறைந்த தகைமைகளை யுடையவராக விருக்கவேண்டும்.

2. தகைமைகள்—

(அ) வயது—1974.05.01 ஆம் தேதியன்று 18 வயதுக்கும் 19 வயதுக்கும் இடைப்பட்டவராக விருக்கவேண்டும்.

(ஆ) கல்வி—க. பொ. த. (சா.த.) பரிட்சையில் ஓர் மொழி, எண் கணிதம் அல்லது கணிதம் உட்பட 2 தடவைகட்டு மேற் பாத பரிட்சைகளில் ஆறு பாடங்களில் சித்தியெய்தியிருக்கவேண்டும்.

3. விண்ணப்பதாரர் தமது விண்ணப்பங்களுடன் பின்வரும் சான்றிதழ்களின் பிரதிகளை (மூலப் பிரதிகளல்ல) இணைக்க வேண்டும் :—

(அ) கல்வித் தகைமைகளுக்கு அத்தாட்சியாக, பரிட்சைத் திணைக்களத்தால் வழங்கப்பட்ட கல்விச் சான்றிதழ் அல்லது விண்ணப்பதாரர் இப்போது படித்துவரும் அல்லது கடைசியாகப் படித்த பாடசாலையின் அதிபரிடமிருந்து அல்லது தலைமை ஆசிரியரிடமிருந்து பெற்ற சான்றிதழ். அத்துடன் குணச் சான்றிதழொன்று.

(ஆ) பிறப்புச் சான்றிதழ் (கல்வித் தேவைகளுக்கு வினியோகிக்கப்பட்ட சான்றிதழ், ஞானஸ்நானச் சான்றிதழ் அல்லது சத்தியக்கடதாசி ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா).

4. வேண்டிய ஆகக் குறைந்த தகைமைகளை யுடைய விண்ணப்பதாரர்கள் பின்வரும் பாடங்களில் ஓர் எழுத்துப் பரிட்சைக்கு அழைக்கப்படுவார்கள் :—

- (அ) எண்கணிதம் அல்லது கணிதம்
- (ஆ) 1 ஆம் மொழி
- (இ) 2 ஆம் மொழி
- (ஈ) தொழில் நுட்ப விவகம்
- (உ) பொறிமுறைப் படம்வரைதல்.

5. இப்பரிட்சை கொழும்பு, காலி, கண்டி, பதுளை, அனுராதபுரம், யாழ்ப்பாணம் ஆகிய இடங்களில் நடாத்தப்படும். இப்பரிட்சைக்குத் தேர்ந்தெடுக்கப்படும் பரிட்சைத்திணைத் தங்களது விண்ணப்பங்களுடன், பரிட்சைச் சேர்வுக் கட்டணமாக ரூபா 10 க்கு காசக் கட்டளையொன்றையும் அனுப்பிவைக்கவேண்டும். காசக் கட்டளையை இலங்கைப் போக்குவரத்துச் சபையின் பிரதம கணக்கீட்டு உத்தியோகத்தருக்கு எனக் குறிப்பிட்டு, கொழும்பு தலைமை அஞ்சல் அலுவலகத்தில் (ஜி.பி.ஓ.) பணம் பெறக்கூடியதாகவும் அனுப்பவேண்டும். உருவழிந்த அல்லது மாற்றிய காசக் கட்டளைகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா.

6. மருத்துவக் காரணங்களின் நிமித்தம் பரிட்சைத்திணைக்குத் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட தொழிலாளர் வழங்கிய மருத்துவச் சான்றிதழுடன் நிரூபிக்கப்படும் சந்தர்ப்பங்களில் மட்டுமே சேர்வுக் கட்டணம் மீளளிக்கப்படும். அத்தகைய சந்தர்ப்பங்களில் கட்டணத்தின் 3/4 வீதம் மீளளிக்கப்படும். அவ்வித மீளளிப்புக்கான விண்ணப்பங்கள், பரிட்சை முடிந்த ஒரு மாத காலத்துக்குள் எனக்கு அனுப்பிவைக்கப்படவேண்டும். வேறெந்த சந்தர்ப்பங்களிலும் சேர்வுக் கட்டணம் மீளளிக்கப்படமாட்டாது என்பதைக் கவனிக்கவும்.

7. எழுத்துப் பரிட்சைக்குத் தேர்ந்துவந்தருத் தெரிவுசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பதாரர்கள், அஞ்சல்திபர் நாயகத்தினால் (போஸ்ட் மான்ஸ்) ஜெனரல் வழங்கப்பட்ட ஆளடையான அட்டையை அல்லது பாடசாலை அதிபரினால் அல்லது சமாதான நிதியரசால் உறுதிப்படுத்திய விண்ணப்பதாரர்களின் ஒளிப்படங்களைப் பரிட்சை நிலையத்தில் காட்ட வேண்டும்.

8. தெரிவுசெய்யப்பட்ட அபேட்சகர்கள் ஓட்டோமோபைல் மெக்கானிக், மின்சாரத் தொழில்வலர் (ஓட்டோமோட்டர்), மின்சாரத் தொழில்வலர் (பராமரிப்பு), பொறியியல்கவல்லுநர் (பொது), பொருத்துநர் (பொது) ஆக 4 ஆண்டு பயிற்சிபெறும் ஒப்பந்தமொன்றினைச் செய்யுமாறு வேண்டப்படுவர்.

9. பயிற்சி தொடங்கி பன்னிரண்டு (12) மாதங்களின் பின்னர் பயிற்சிபெறுபவர்கள் தொடர்ந்து பயிற்சிபெறத் தகுதியுடையவரோ என ஆய்ந்தறிவதற்காக எழுத்துப் பரிட்சையும் செய்

முறைப் பரிட்சையும் நடாத்தப்படும். தேவையான தரத்தை எய்தத் தவறும் பயிற்சி பெறுபவர்கள் தொடர்ந்து பயிற்சிபெறுவதற்கு அனுமதிக்கப்படமாட்டார்கள். அத்தோடு அவர்களின் தொழில் பதில்தலும் முடிவடையச் செய்யப்படும்.

10. பயிற்சித் காலத்தில் கொடுபடவேண்டிய படி, பொறியியல் தொழில்களுக்கான கூலி நிர்ணய சபையின் முடிவின்படியான வீதங்களில் பிரயோகமாகும். அவையாவன :—

1 ஆம் வருடம்	ரூபா 4.35	நாளொன்றுக்கு
2 ஆம் வருடம்	ரூபா 4.85	"
3 ஆம் வருடம்	ரூபா 5.35	"
4 ஆம் வருடம்	ரூபா 5.85	"

11. எல்லா விண்ணப்பங்களும் கீழ்த்தரப்பட்டுள்ள மாதிரிப் படிவத்திற்கேற்ப தயாரிக்கப்பட்டு, ஆளணி முகாமையாளர், இ. பொ. ச., 200, கிருவ வீதி, கொழும்பு-5 என விவசயிடப்பட்டு, பதிவுக் கடிதமூலமாக அனுப்பிவைக்கப்படவேண்டும். விண்ணப்பங்கள் உள்ளடக்கப்பட்ட உறைகளில் இடதுபக்க மேல்மூலையில்—கிளை, "பி.பி/எப்" எனக் குறிப்பிடவேண்டும்.

12. விண்ணப்பங்கள் 1973.09.21 ஆம் தேதிவரை ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். பிற்திய விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா.

200, கிருவ வீதி, ஆளணி முகாமையாளர், கொழும்பு-5. இலங்கைப் போக்குவரத்துச் சபை.

இலங்கைப் போக்குவரத்துச் சபை

வெரகெரையிலுள்ள இலங்கை-ஜேர்மன் பயிற்சிப் பாடசாலையில் பயிற்சியாளர்களைச் சேர்த்தல்

1. முழுப் பெயர் : —————
(முதலெழுத்துக்களுடன் கொட்டை எழுத்தில்)
2. (அ) குடும்பப் பெயர் : —————
(ஆ) வேறு பெயர்கள் : —————
3. தபால் விவசயம் : —————
4. (அ) பிறந்த தேதி : —————
(பிறப்புச் சான்றிதழின் பிரதியை இணைக்கவும்)
(ஆ) 1974-05-01 இல் சரியாக வயது —————
—————வருடங்கள் —————மாதங்கள் —————நாட்கள்

5. நாட்டினம் : —————
6. கல்வித் தகைமைகள் : —————
சித்தியெய்திய பாடங்கள்.
- பட்டிலக்கம் : ————— சுட்டிலக்கம் : —————
(1) ————— (1) —————
(2) ————— (2) —————
(3) ————— (3) —————
(4) ————— (4) —————
(5) ————— (5) —————
(6) ————— (6) —————
(கல்விச் சான்றிதழின் பிரதியை இணைக்கவும்)

7. அபேட்சகர் பரிட்சை எடுக்க விரும்பும் மொழியும் நிலையமும் :—
(அ) மொழி : —————
(ஆ) நிலையம் : —————

8. காசக் கட்டளையின் இலக்கமும் தபாற் கந்தோரும் : —————
(விண்ணப்பத்துடன் இணைக்கவேண்டிய காசக் கட்டளை, இ. பொ. ச. பிரதம கணக்கீட்டு உத்தியோகத்தருக்கு எனக் குறிப்பிட்டு, கொழும்பு தலைமை அஞ்சல் அலுவலகத்தில் (ஜி. பி. ஓ.) பணம் பெறக்கூடியதாக அனுப்பப்படவேண்டும். உருவழிந்த அல்லது மாற்றிய காசக் கட்டளை ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா).

நான் மேற்கொடுத்த விவரங்கள் உண்மையானவையென்றும் சரியானவையென்றும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகிறேன். நான் கொடுத்த விவரங்கள் பொய்யானவை அல்லது சரியல்லாதவையெனத் தெரிவிக்கு முன் கண்டுபிடிக்கப்பட்டால் தகைமை நீக்கம் செய்யப்படவும் நியமனம் செய்யப்பட்ட பின் கண்டுபிடிக்கப்பட்டால், வேலையிலிருந்து நீக்கப்படவும் ஏதுவாயிருப்பேன் என்பதை யான் அறிவேன்.

தேதி : ————— விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.
6-1242—31.08.73 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 75.

**தகுதிகாண் உதவிப் பொலிசு அத்தியட்சர்களின்
தெரிவுசெய்தற்கான பரீட்சை—1973**

1. (அ) தகுதிகாண்நிலை உதவிப் பொலிசு அத்தியட்சர்களைத் தெரிவுசெய்யும் பொருட்டுத் திறந்த பொட்டிப் பரீட்சையொன்று கொழும்பில் நடாத்தப்பெறும். பரீட்சைத் திகதி பரீட்சைகள் ஆணையாளரால் அறிவிக்கப்படும். இப்பதவிகள் நிரந்தரமானவை யும் இளைப்பாற்றிச் சம்பள உரித்தற்றவையாகவும் இருப்பதோடு தெரிவுசெய்யப்பெறும் அபேட்சகர்கள் மூன்று (3) ஆண்டுகளுக்குத் தகுதிகாண்நிலையிலும் இருப்பர்.

(ஆ) நிரப்பப்படவேண்டியுள்ளவென மதிப்பிடப்பட்ட வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கையானது நான்கு (4) ஆகும். பொதுமக்கள் நலனை முன்னிட்டு இவ்வெற்றிடங்களை நிரப்பாதுவிடுதல் அவசியமானது எனப் பாதுகாப்பு, வெளிநாட்டிலுள்ள அமைச்சர் கருதின் அவர் அங்கனம் அவற்றை நிரப்பாது விடலாம்.

2. விண்ணப்பிக்கும் முறை.—(அ) அச்சிடப்பெற்ற விண்ணப்பப் படிவங்கள் வழங்கப்பெறும். ஆதலின், இலங்கைப் பரும இணைக்கப்பட்டுள்ள மாதிரிப்படிவ உருவிலமைந்த விண்ணப்பங்களை, அரைத்தாளின் (8½ அங்குலம்) X 12 அங்குலப் பரும அளவினதான காசுத்தின் இரு புறங்களையும் பயன்படுத்தி, விண்ணப்பதாரர்கள் தாந்தாமே தயாராக்குதல்வேண்டும்.

(ஆ) உரியவாறு நிரப்பப்பெற்ற விண்ணப்பங்களானவை,

பரீட்சைகள் ஆணையாளர்,
அஞ்சல் அலுவலகப் பெட்டி 1503,
கொழும்பு-2.

என முகவரியிடப்பெற்று, 1973, செப்டெம்பர் 15 ஆம் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் அன்னவரைச் சென்றடையும் வண்ணம் பதிவுசெய்தல் அனுப்பி வைக்கப்படுதலும் வேண்டும். அத்திகதிக்குப் பின்பு கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பம் எதுவும் நிராகரிக்கப்படும். அரசுச் சேவையிலுள்ளோரிடமிருந்தான விண்ணப்பங்களானவை, விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதிக்கு முன் பரீட்சைகள் ஆணையாளரைச் சென்றடையும் படி அவ்வத்தின்க்களைத் தலைவருக்கு ஊடாக அனுப்பிவைக்கப்படல் வேண்டும். பரீட்சைகள் ஆணையாளரின் சொந்த முகவரிக்கோ, அவரது தினக்களத்தின் பிற அலுவலர் எவருக்கோ அனுப்பப்படும் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் வகையினவாகக் கருதப்பெறும். விண்ணப்பத்தை உள்எடக்கும் அஞ்சலுறையின் இடதுகைப்புற மேல்மூலையில் “தகுதிகாண்நிலை உதவிப் பொலிசு அத்தியட்சர்களுக்கான பரீட்சை”, என அடையாளமிடப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

(இ) விண்ணப்பங்கள் எல்லா வகையிலும் முற்றமுழுதானவையாக இருத்தல் வேண்டும். கேட்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் யாவற்றையும் தன்னகத்துக்கொண்டிருக்காத விண்ணப்பம் எதுவும் அதனதன் சிறப்புத்திறமைகளுக்கேற்ப மதிப்பிடப்பட்டு நிராகரிப்புக்கு இடமளிக்கும் நிலையிலுள்ளதாகும்.

(ஈ) எவ்விண்ணப்பமேனும் அஞ்சலில் காணாமற்போயுள்ளது அல்லது காலந்தாழ்த்தப்பட்டுள்ளது எனும் குற்றஞ்சார்த்துதல் எதுவும் கருத்திற்கொள்ளப்பெறாது. இறுதிச் சில நாட்கள்வரை தத்தமது விண்ணப்பங்களைக் காலந்தாழ்த்தும் அபேட்சகர்கள் எவரும் தாந்தாம் இடருக்கு ஆளாருநிலையிலேயே அவ்வாறு செய்வர்.

(உ) விண்ணப்பங்கள் கிடைக்கப்பெற்றமை பரீட்சை ஆணையாளரால் விண்ணப்பதாரருக்குத் தெரிவிக்கப்படும். விண்ணப்பம் ஏற்பு இறுதித் திகதிக்கு பின்னரான மூன்று (3) வாரங்களுள் இத்தெரிவிப்பு கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பதாரர் எவரும் பரீட்சைகள் ஆணையாளருடன் தொடர்புகொள்ளுதல்வேண்டும். அங்கனஞ் செய்வாதுவிடும் எவ் விண்ணப்பதாரரும் ஒருவேளை தாம் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் உரிமையை இழத்தல்கடும்.

(ஊ) பின்வரும் ஆவணங்களைக் காண்பிக்கும்படி அபேட்சகர்கள் பணிப்பெறும்வேளை, அவற்றை அங்கனம் காண்பிக்கும்படி அவர்கள் வேண்டப்படுவர் :—

(1) பிறப்புப் பதிவுச் சான்றிதழ் (உதவிபெறும் பாடசாலைக்கான பிரமாணங்களின் கோவையின் நோக்கத்துக்கென வழங்கப்பெற்ற பிறப்புச் சான்றிதழ் அல்லது ஞானஸ்நானச் சான்றிதழ்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பெறும்);

(2) கல்விச் சான்றிதழ்கள்;

(3) பாடசாலைகளிலிருந்து பெறப்பட்டன உள்ளடங்கலாக நாலுக்கு (4) உக்கு) மேற்படா நற்பண்புச் சான்றிதழ்கள்; குறைந்தபட்சம் நற்சான்றிதழ் ஒன்றுகூடும் அபேட்சகரின் கல்விகள் பணிப்பாளர் அல்லது பேராசிரியரிடமிருந்து பெறப்பட்டதாகவிருத்தல்வேண்டும்.

3. பரீட்சைக்கு அனுமதி :—(i) விண்ணப்பங்கள் எவ்வபேட்சகர்களிடமிருந்து கிடைக்கப்பெற்றனவோ, முறையே அவ்வவர்களுக்குப் பரீட்சைகள் ஆணையாளரானவர் அனுமதி அட்டைகள் வழங்குவார். பரீட்சை நிலையத்துக்குப் பொறுப்பாகவுள்ள மேற்பார்வை

யாளருக்கு அனுமதி அட்டையைக் காண்பிக்கும்வண்ணம் அபேட்சகர்கள் வேண்டப்படுகின்றனர். அபேட்சுச் செய்யத் தவறும் அபேட்சகர்கள் பரீட்சைக்குத் தோற்ற அருகதையுடையோராகார்.

தத்தமக்குக் குறித்தொதுக்கப்பட்ட பரீட்சை மண்டபத்தில் அபேட்சகரே பரீட்சைக்குத் தோற்றுமாறு அபேட்சகர்கள் வேண்டப்படுகின்றனர். அபேட்சகர் எவரும் தமக்குக் குறித்தொதுக்கப்பட்டதைத் தவிர்த்த பிற பரீட்சை மண்டபம் எதற்கும் அனுப்பி வழங்கப்பெறார். பரீட்சைக்குத் தோற்றும் அபேட்சகர்கள் யாரென்ற தத்தமது அனுமதி அட்டையை பரீட்சைத் திகதியன்று மேற்பார்வையாளருக்குக் காண்பித்தல்வேண்டும்.

இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றும் அபேட்சகர்கள் யாரெனும் பின் பற்றப்பட வேண்டியுள்ள விதிகளின் தொகுப்பொன்று இவ்வறிவித்தலின் ஈற்றில் வெளியிடப்பட்டுள்ளது. அபேட்சகர்கள் அனைவரும் இவ்விதிகளுக்குக் கட்டுப்பட்டுவாரார்.

பரீட்சைத் திகதிக்குக் குறைந்தபட்சம் ஏழு (7) நாட்களுக்கு முன்பும் தத்தமது அனுமதி அட்டை கிடைக்கப்பெற அபேட்சகர்கள் உடனடியாக அதனை—

பரீட்சைகள் ஆணையாளர்,
அஞ்சல் அலுவலகப் பெட்டி 1503,
கொழும்பு-2, (தத்திகள்—“கல்வியல் கொழும்பு”).

எனும் முகவரிக்கு அறிவித்தல் வேண்டும். இப்பொருட்பட அறிவிக்கும்போது பின்வரும் தகவலும் அளிக்கப்படல் வேண்டும்—

1. பரீட்சையின் பெயர்,
2. அபேட்சகரின் முழுப் பெயர்,
3. முழு முகவரி,

4. விண்ணப்பம் எங்கிருந்து அஞ்சற்படுத்தப்பட்டதோ அவ்வஞ்சல் அலுவலகம், அஞ்சற்படுத்தப்பெற்ற அஞ்சற்நிலைக்களம் பதிவு என்னும் திகதியும்.

(ii) பரீட்சைக்கு அனுமதிக்கப்பெற்றவானது பரீட்சைக்கு அருகதையுடைய ஏற்றுக்கொள்வதாகாது.

பரீட்சைகள் ஆணையாளரானவர், தமது தற்றுணிப்பின்படி, பின்னைய அங்கீகாரம் அல்லது நிராகரிப்புக்கு அமைய, அபேட்சகர் எவரையும் தற்காலிகமாக இப்பரீட்சைக்கு அனுமதிக்கலாம்.

4. அருகதையுடையமைக்கான நிபந்தனைகள்.—(i) இப்பரீட்சைக்கான அபேட்சகர் ஆணைகவும் இலங்கைப் பிரசையாகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

(ii) அபேட்சகர் 1973, செப்டெம்பர் 15 ஆம் திகதியன்று 22 (இருபத்திரண்டு) வயதுக்குக் குறையாதும் 26 (இருபத்தாறு) வயதுக்குக் கூடமாலும் இருத்தல்வேண்டும்.

(iii) அபேட்சகர் நன்குணிக்கப்பெற்ற பல்கலைக்கழகமொன்றன் பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு.—நான்கு கணிக்கப்பெற்ற ஒரு பல்கலைக்கழகத்தின் பட்டமொன்றை ஈட்டியுள்ளோரும் 30 (முப்பது) வயதுக்குக்கீழ்ப்பட்டோருமான பொலிசுப் பரிசோதகர்களும், உப-பரிசோதகர்களும் கூட (குறைந்தபட்சம் 3 (மூன்று) ஆண்டுகள் சேவையை முற்புக்கியுள்ளோராக இருப்பாராயின்) இப்பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிக்கலாம். அத்தகைய அபேட்சகர்கள் இரு (2) தடவைகள் மட்டுமே இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றலாம். அவர்களைப் பொறுத்தவரையிற் திருமணமானது ஒரு தகைமை நீக்கமாகாது.

(iv) அபேட்சகர் நற்பண்பு உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.

(v) அபேட்சகர் திருமணமாகாதவராக இருத்தல் வேண்டும்.

(vi) அபேட்சகர் இத்தினின் எப்பாகத்திலேனும் சேவையாற்றற்கேற்ற காத்திரமான உடற்கட்டும் உடல்நலமும் உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.

(vii) ஆகக் குறைந்தபட்சம் அபேட்சகரது கண்பார்வை 6/6 ஆகவும் 6/12 ஆகவும் இருப்பதோடு, பார்வைக்கு நிறங்கள் புலனாதல் சாதாரணமானதாகவும் இருத்தல்வேண்டும்.

கண்ணுக்குக் கண்ணாடிகள் பயன்படுத்தவேண்டியுள்ள அபேட்சகர் அருகதையுடையல்லார்.

5. பரீட்சைத் திட்டம்.—எழுத்துப் பரீட்சைக்கான பாடங்களும், ஒவ்வொரு பாடத்துக்கும் நேர்முகப் பரீட்சைக்கும் எனக் குறித்தொதுக்கப்பட்ட புள்ளிகளும் வருமாறு—

	புள்ளிகள்
(1) வியாசமும் சுருக்கியமுதலும்	200
(2) பொது அறிவு	200
(3) இலங்கையின் சமூக, அரசியல் பொருளாதார அபிவிருத்தி	200
(4) நேர்முகப் பரீட்சை (பொது)	250

பரீட்சை நடைபெறும் மொழி—இப்பரீட்சையானது சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம் ஆகிய மொழிகளில் நடாத்தப்படும்.—

(i) அபேட்சகர்கள் தகைமையளிக்கும் பரீட்சையை எம்மொழி யிற் சித்தியெய்தினரோ அம்மொழி ஊடக மூலம் இப்பரீட்சைக் குத் தோற்றுதல் வேண்டும்; அன்றேல் அரசுக்கும் மொழியாகிய சிங்களத்தின்மூலம் அவ்வாறு தோற்றுதல் வேண்டும்.

(ii) தகைமையளிக்கும் பரீட்சையில் ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட மொழி ஊடக மூலம் பல்வேறு பாடங்களிற் சித்திபெற்றுள்ள அபேட்சகர்கள், அத்தகைமையளிக்கும் பரீட்சையில் பெரும்பாலான பாடங்களில் எம்மொழி ஊடக வாயிலாகச் சித்தியிட்டுள்ளரோ அம்மொழி மூலம், அல்லது அரசுக்கும் மொழியாகிய சிங்களம் மூலம், இப்பரீட்சைக் குத் தோற்றுதல்வேண்டும்.

(iii) பிரதான பாடத்தில் ஒரு மொழி ஊடக வாயிலாகவும் துணைப் பாடத்திற் பிறிதொரு மொழி மூலமும் சித்தியடைந்து விசேட (பல்கலைக்கழக) பட்டம் ஈட்டியுள்ள அபேட்சகர்கள் தாம் பிரதான பாடத்தில் எம்மொழி ஊடக மூலம் சித்தி பெற்றனரோ அம்மொழி மூலம் அல்லது அரசுக்கும் மொழியாகிய சிங்களத்தில் இப்பரீட்சைக் குத் தோற்றுதல் வேண்டும்.

குறிப்பு.—(i) மேற்போந்த (i) இலும் (ii) இலுமுள்ள “தகைமை யளிக்கும் பரீட்சை” எனும் பதமானது இவ்வறிவித்தலின் 4(iii) ஆம் பந்தியிற்றொடர்புறுத்தப்பட்ட பரீட்சையைக் குறிக்கக் கடவது.

குறிப்பு.—(2) இப்பரீட்சையின் எல்லா வினாக்களும் ஒரு மொழி ஊடக மூலம் மாத்திரமே அபேட்சகர்கள் விடையிறுத்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு.—(3) விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதிக்குப் பின்னர் மொழி ஊடகத்தை மாற்றுதற்கு அபேட்சகர்கள் அனுமதிக்கப்பெறார்.

குறிப்பு.—(4) நேர்முகப் பரீட்சையை நடாத்தும் குழாத்துக்கு அபேட்சகரால் எழுத்துப் பரீட்சையில் ஈட்டப்பெற்ற புள்ளிகளப்பற்றிய தகவல் அளிக்கப்படமாட்டாது.

எழுத்துருவிலான வினாக்களும் ஒவ்வொன்றுக்கும் விடையிறுக்கும் காலவெல்லையானது இரண்டு (2) மணித்தியாலங்களாக இருப்பதுடன் பாடவிதானம் பின்வருமாறுவருக்கும் :—

வியாசமும் சுருக்கியெழுத்தும்.—குறித்துரைக்கப்பட்ட பல பாடங்களுள் ஒன்றைப் பற்றி வியாசமொன்று எழுதப்படவேண்டும். இப்பாடங்கள் ஒரு விசேட கல்வித் துறையுடன் தொடர்புபடாது, அபேட்சகரினது பொது அறிவையும் விசேடத்தையும் அத்துடன் சிந்தனை, சொல்நடைத் திறனில் அவருடைய பொது ஆற்றலையும் சோதிக்கும் வகையில் அமைக்கப்பட்டிருக்கும். விடயங்களைக் கையாளுதலில் வெளிப்படும் முன்யோசனையின் தரத்தையும் தன் முனைப்பையும் மட்டுமன்றி, மொழி நயம், ஒழுங்கையும் கொண்டு வியாசம் மதிப்பிடப்படும். வியாசம் தெளிவாகவும் எளிதில் வாசிக்கப்படக்கூடியதாகவும் எழுதப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். சுருக்கியெழுத்துதலானது அபேட்சகரின் சொந்தச் சொற்களில், ஆயின் மேலும் மணிச்சுருக்கமாக, வெளியிட்டுரைக்கப்படவேண்டிய, வசன நடையிலுள்ள ஒரு பந்தியை அல்லது ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட பந்திகளைக் கொண்டதாகவருக்கும்.

பொது அறிவு.—இவ்வினாக்கள் அபேட்சகரின் பொது அறிவைச் சோதிக்கும் வகையில் அமைக்கப்பட்டிருக்கும். விசேட பாடவிதானம் எதுவும் விதிக்கப்பட்டிலது.

இலங்கையின் சமூக, அரசியல், பொருளாதார அபிவிருத்தி.—இவ் வினாக்களானது 1900 தொடர் இந்நாள் வரையிலான இலங்கையின் சமூக, அரசியல், பொருளாதார அபிவிருத்தியுடன் தொடர்புடையதாகும்.

குறிப்பு.—எழுத்துருவிலான பரீட்சையில் போதிய அளவு உயர் தரமொன்றை எய்தும் அபேட்சகர்கள் மாத்திரமே நேர்முகச் சோதனைக்கு அழைக்கப்பெறும்.

6. (i) எழுத்துருவிலான சோதனைக்கு அறிவிப்பும் பரீட்சைக் கட்டணம்—ரூ. 125 (நூற்று இருபத்தைந்து ரூபா) ஆகும். எவ்வாறாயினும், அரசுச் சேவையில் ஈடுபட்டிருப்பவர்கள், நிரந்தர, இளைப்பாற்றிச்சம்பளம் பெறப்படுவான அலுவலர்களிடமிருந்து அறிவிப்பும் கட்டணமானது மேல் விதிக்கப்பட்ட கட்டணத்தின் ஓரகாலவாயாக இருக்கும். விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதிக்கு முன்னர், வருமானத் தலைப்பு 6, உப தலைப்பு 2, விடயம் 5-உக்கு வரவு வைக்கப்படும் வண்ணம் அறிவுறுத்துரைகளுடன் ஆக அண்மிய கச்சேரிக்கு அல்லது கொழும்பிலுள்ள பொதுத் திறைசேரிக்கு இக்கட்டணம் இறுக்கப்படுவதோடு, அக்கச்சேரி அல்லது பொதுத் திறைசேரியிடமிருந்து பெறப்பட்ட பற்றுச்சீட்டு விண்ணப்பத்தின் மீது ஒட்டப்பட்டு இருத்தலும் வேண்டும். நேர்முகச் சோதனைக்கான கட்டணம்

ரூ. 25/- (இருபத்தைந்து ரூபா) ஆகும். இது எவ்வளவம் இறுக்கப்படவேண்டும் என்பது எழுத்துருவிலான சோதனையிற் தகைமை எய்தும் அபேட்சகர்களுக்கு அறிவிக்கப்படும்.

(ii) அபேட்சகரின் கையொப்பம் உறுதிப்படுத்தப்படுதல்.—(அரசுச் சேவையிலுள்ள அபேட்சகர்களின் கையொப்பம் முறையே அல்லது தலைவரின் கையொப்பம் அல்லது அத்தலைவர்களின் கையொப்பம் சார்பில் பதிற் கடமையாற்றுவதற்கு அக்கார்ப்புரிக்கப்பெற்ற பிற எவ்வளவுவலரினாலாயினும் சான்றுப்படுத்தப்படுதல் வேண்டும். பிற அபேட்சகர் தம் கையொப்பமானது உறுதிப்படுத்தப்படவேண்டியது அதற்கெனத் தத்துவம் உடைய ஓராளினாலாகும். அதாவது, சமாதான நீதவான், சத்தியப் பிரமாணங்களுக்கான ஆணையாளர், பிறக்கிரையார், பிரசித்த நொத்தாரிசு, அரசாங்க அல்லது பணிப்பாளர் முகாமையின் கீழுள்ள பாடசாலை ஒன்றின் அதிபர், கடற்படை, வான்படை, அல்லது தரைப்படை யின் அரசாணையர்வு, பெற்ற அலுவலர்; ஆண்டொன்றுக்கு ரூ. 4,800/- (நாலாயிரத்து எண்ணூறு ரூபா) அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட திரட்டிய சம்பளம் பெறும் நிரந்தர அரசாங்க அலுவலர்; ஒரு பெண்த ஆலயத்தினது தலைமைப் பொறுப்பு வகிக்கும், அல்லது நாயக்க, பிக்கு அல்லது பொறுப்பு வாய்ந்த பதவி வகிக்கும் மதகுரு ஒருவர், அல்லது பிற சமய நிறுவனமொன்றின் பொறுப்பதிகாரியான மதகுரு ஒருவர்.

(iii) பரீட்சைக் கட்டணம் முழுமையாகவோ பகுதியாகவோ (அபேட்சகருக்கு) மீளளிக்கப்படற்பாலதல்.

7. ஆளடையாள அட்டைகள்.—அபேட்சகர்கள் தாம் விடையெழுத முன்வரும் ஒவ்வொரு பாடம் தொடர்பாகவும் மேற்பார்வையாளர் உதவியுடையவர்களால் பரீட்சை மண்டபத்திற் தமது ஆளடையாளத்தை என் பிக்குமாறு வேண்டப்படுவர். இந் நோக்கத்துக்காகப் பின்வரும் ஆவணங்களுள் எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :—

- (அ) அஞ்சலலுவலகத் தலைவர்—தலைமையதிபதியினால் வழங்கப்பட்ட ஆளடையாள அட்டை,
- (ஆ) இப்பரீட்சைத் திகதிக்கு முற்பட்ட மூன்றாண்டுகளுக்கு மேற்படாத காலத்துள் வழங்கப்பெற்ற வலுவள்ள கடிவுச் சீட்டு (“பாஸ்போர்ட்”),
- (இ) இப்பரீட்சைத் திகதிக்கு முற்பட்ட மூன்றாண்டுகளுக்கு மேற்படாதகாலவெல்லையினுள் அரசாங்கத்தின் ஒரு திணைக்களம், அரசாங்க உதவி பெறும் ஓர் யாக்கம் அல்லது சட்டத்திலாக்கப்பட்ட ஒரு பிற தாபனத்தினால் வழங்கப்பெற்ற ஏதேனும் சான்றிதழ், அதிகாரப் பத்திரம் அல்லது பிற ஆவணம்,
- (ஈ) கடிவுச்சீட்டுப் பருமன் (“பாஸ்போர்ட் சைஸ்”) அளவின தான நிழற்படம் (அந்நிழற்படத்தின் பிற்புறத்தில் அபேட்சகரின் கையொப்பம் இடப்படவேண்டுவதோடு அக்கையொப்பமும் முகப்புறத்து நிழற்படமும் சம்பந்தப்பட்ட (அலுவலரினுடையவே). அபேட்சகரினுடையவே எனத் திணைக்களத் தலைவரினால் அல்லது அதற்கென அவரால் அதிகாரமளிக்கப்பெற்ற பிற அலுவலர் எவரினாலும் சான்றுப்படுத்தப்படுதலும் வேண்டும்) இந்நிழற்படமானது மேற்பார்வையாளரார் தம்முடனையே வைத்திருக்கப்படும்,
- (உ) ஆட்சிப்பதிவு செய்வதற்கான திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பெற்ற ஆளடையாள அட்டை.

8. தவறான தகவல் அளித்தற்குத் தண்டனை.—ஒரபேட்சகரானவர் ஒழுங்குவிதிகளுக்கு இயைய இப்பரீட்சைக்கு அமர அருகதையற்றவர் எனக் காணப்பெறின், பரீட்சைக்கு முன்பு, பரீட்சையின்பொது அல்லது பரீட்சைக்குப் பின்பு எவ்வொரு கட்டத்திலாயினும் அவரது அபேட்சகராதன்மை நீக்கப்படு நிலையிலுள்ளதாகும். அபேட்சகர் ஒருவரினால் அளிக்கப்பெற்ற தகவல்களானவை அன்னவரது அறிவுக்கு எட்டியவரையில் தவறானவை எனக் காணப்பெற்றால் அல்லது உருப்படியான மெய்நிகழ்வு எதனையும் அன்றார் வேண்டுமென்றே மறைத்தடக்கியிருந்தாராயின் அவர் அரசுச் சேவையினின்றும் பதவி நீக்கு செய்யப்படுதற்கு ஆளாகு நிலையிலிருப்பார்.

9. இந்நியமனத்திற்குத் தெரிவு செய்யப்பெறும் பொருட்டு எவ்வகைத்தான ஆதரவு ஈட்டவோ, தெரிவிப்பால் செல்வாக்குப் பிரயோகிக் எத்தனித்தலோ அத்தகையவற்றில் ஈடுபடும் அபேட்சகரைத் தகைமை நீக்கத்துக்கு ஆளாக்கும்.

10. வைத்திய பரிசோதனை.—தெரிவு செய்யப்பெற்ற அபேட்சகர்கள், பொலிசு அலுவலர்கள் என்ற வகையில் இத்தினின் எப்பகத்திலேனும் சேவைக்கேற்ற உடற்றகுதியுடமைமையையிட்டு வைத்தியப் பரிசோதனையிற் சித்தியெய்தா அபேட்சகர் எவரேனும் (இப்பதவிகளுக்கு) நியமனக்கு செய்யப்பெறார்.

11. இந்நிதக் கச்சேரி பகுதி I, தொகுதி II அ) இன் தொடக்கத்தில் நோற்றும் அரசுச் சேவையிலுள்ள பதவிகளுக்குரிய நியமனங்களுக்கு ஏற்புடைய பொது நிபந்தனைகளின்பற்றொடரையும் படி அபேட்சகர்களாக விரும்புவோர் வேண்டிக் கொள்ளப்படுகின்றனர்.

12. இவ்வொழுங்குகளில் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டிருக்கின்ற எவ்வாறான பாதகாப்பு, வெளிநாட்டினவர்கள் அமைச்சர் செயலாளர் மின் தற்புணியப்படியேயும்.

வி. ரி. ஜயசிங்கம்,
செயலாளர்,
பாதகாப்பு, வெளிநாட்டினவர்கள்
அமைச்சர்.

பாதகாப்பு, வெளிநாட்டினவர்கள் அமைச்சர்,
குடியரசுக் கட்டிடம், கொழும்பு-1,
1973, ஓகத்து 20 ஆம் திகதி.

மாதிரி விண்ணப்பப் படிவம்

தகுதிகளை உதவிப் பொலிஸ் அதிகாரிகளைத்
தெரிவு செய்வதற்கான பரீட்சை — 1973

பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தும் மொழியினை இங்கே குறிப்பிடுக :—

சுட்டிலக்கம் :

(அலுவலக உபயோகத்திற்கு மாத்திரம்)

1. சொந்தப் பெயர் முதல் எழுத்துக்களுடன் :—
2. முதல் எழுத்துக்கள் குறிப்பிடும் பெயர்கள் :—
3. பூரண முகவரி :—
(அரசாங்க சேவையிலிருப்பவர்கள் தங்கள் அலுவலக முகவரியைக் குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.)
4. நீர் பிறப்பினால் இலங்கைப் பிரதேசியர், அல்லது பதிவு செய்யப்பட்டிருக்கிறாரா? :—

5. (i) பிறந்த திகதி :—

(ii) இடம் :—

(iii) 1973, செப்டெம்பர் 15 இல் வயது :—

வருடங்கள் :—, மாதங்கள் :—, நாட்கள் :—

6. நீர் ஏற்கனவே பொலிஸ் பரிசோதகராக/உப பொலிஸ் பரிசோதகராக நியமனம் பெற்றுள்ளாரா? :—

அங்ஙனமாயின் நியமனத் திகதி :—

7. மணமானவரா/மணமாகாதவரா :—

8. (i) பட்டம் பெற்ற வருடம் :—

(ii) சர்வகலாசாலை :—

(iii) பாடங்கள் :—

(iv) வகுப்பு :—

(v) கீழ்த்தரமா/உயர்தரமா :—

9.

பரீட்சைக்கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டை
பாதகாப்பான முறையில் ஒருபக்கத்தில் மட்டும் பசையிட்டு
ஓட்டவும்.

10. பரீட்சார்த்தியின் உறுதியுரை

இப் பத்திரத்திற்கு கொடுக்கப்பட்ட தகவல் யாவும் என் அறிவிற்கு எட்டியவரை உண்மையானவையெனவும் பரீட்சைக்கட்டணத்துக்காகச் செலுத்திய..... திகதியிட்ட..... இலக்கப் பற்றுச்சீட்டை ஓட்டியுள்ளேன் எனவும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகிறேன். இப்பரீட்சையின் பிரமாணங்களுக்கு இயைய ஒழுங்குபடுத்தும் இப்பரீட்சைப் பிரமாணங்களின்படி நான் தகுதியற்றவரென பரீட்சைக்கு முன்னர் பரீட்சையின்போது அல்லது பரீட்சையின் பின்னர் கண்டுபிடிக்கப்பட்டால் எனது பரீட்சார்த்தித் தகவலையை, நிராகரிப்பதற்கான எத்திர்ப்பாணத்திற்கும் நான் உடன்படுகிறேன்.

பரீட்சார்த்தியின் கையொப்பம்.

திகதி :—

உறுதிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்.

திகதி :—

உறுதிப்படுத்துபவரின் முழுப் பெயர் :—

பதவி :—

முகவரி :—

பரீட்சைப் பகுதி, இலங்கை

பரீட்சார்த்திகள் கவனிக்கவேண்டிய விதிகள்

எல்லாப் பரீட்சார்த்திகளும் கீழ்வரும் விதிகளுக்கமைய நடந்து கொள்ள வேண்டும். விதிகளை மீறி நடக்கும் பரீட்சார்த்தி பரீட்சாதிகாரியின் விரகின்படி கீழ்காணும் தண்டனைகளில் ஒன்றினையோ பலவற்றையோ ஏற்றவாறு பெறுவர்.

(i) முழுப் பரீட்சையிலிருந்தும் நிறுத்தி வைக்கப்படுவர் அல்லது அதன் ஒரு பகுதியிலிருந்து நிறுத்தி வைக்கப்படுவர். ஒரு பாடத்திலிருந்தோ அதன் ஒரு பகுதியிலிருந்தோ நிறுத்தி வைக்கப்படுவர்.

(ii) ஒரு பாடத்துக்கோ பரீட்சைக்கோ தகுதியற்றவர் ஆக்கப்படுவர்.

(iii) ஒரு வருடத்துக்கு அல்லது இரண்டு வருடங்களுக்குப் பரீட்சைக்குத் தேற்றாதவாறு தடுத்து வைக்கப்படுவர்.

(iv) சீவியகாலம் வரை பரீட்சைக்குத் தேற்றாதவாறு தடுத்து வைக்கப்படுவர்.

(v) ஒரு கால எல்லைக்குத் தராதரப் பத்திரத்தைப் பயன்படுத்த முடியாமற் தடுத்து வைக்கப்படுவர்.

(vi) பரீட்சார்த்தியின் நடத்தைப்பற்றி அவருடைய மேலதிகாரிகளுக்குத் தெரிவித்தல் அல்லது பொலிசாரிடம் பரீட்சார்த்தியை ஒப்படைத்தல் அல்லது விஷயத்தைப் பொலிசாரிடம் ஒப்படைத்துவிடல்.

பரீட்சைக்கு முன்னரோ, பரீட்சை நடக்கும் பொழுதோ, பரீட்சைக்குப் பின்னரோ, தேவையான நடவடிக்கை எவையெனும் அவசியமெனப் பரீட்சாதிகாரி தீர்மானித்தால், அத்தீர்மானம் முடிவானதாகக் கொள்ளப்படும். எனினும் அரசாங்க சேவைக்குப் பரீட்சார்த்திகளைத் தெரிந்தெடுக்கும் பரீட்சைகளைச் சார்ந்த பரீட்சாதிகாரியின் தீர்மானம், அரசாங்க சேவை அதிகார சபையால் பரிசீலனை செய்வதற்குப்படுத்தப்படும்.

விதிகள்

1. ஒவ்வொரு பரீட்சார்த்தியும் பரீட்சை மண்டபத்தைச் சார்ந்த இடங்களிலிருந்து மேற்பார்வையாளருக்கோ அவருடைய உதவி உத்தியோகத்தருக்கோ, மற்றைய பரீட்சார்த்திகளுக்கோ வசதியின்றித்தையும் தொந்தரவையும் உண்டு பண்ணாமல் நடந்து கொள்ள வேண்டும். பரீட்சை மண்டபத்துள் பிரவேசிக்கும் பொழுதும் வெளியேறும் பொழுதும் பரீட்சார்த்தி அமைதியாக நடந்து கொள்ளுதல் வேண்டும்.

2. பரீட்சார்த்திகள் மேற்பார்வையாளரின் அதிகாரத்துக்குட்பட்டவராவர். பரீட்சை நடக்கும் பொழுதும் அதற்கு முன்னரும் பின்னரும் பரீட்சை மேற்பார்வையாளரையும் கவனிப்பாளரையும் கட்டளைப்படி நடந்து பரீட்சை மேற்பார்வையாளருக்கு உதவி செய்தல் வேண்டும்.

3. பரீட்சை மண்டபத்திற்குப் பூரண அமைதி நிலைச் செய்யவேண்டும். பரீட்சார்த்திகள் எக்காரணம்பற்றியும் மண்டபத்திலுள்ள மற்றப் பரீட்சார்த்திகளுடனோ வெளியேயுள்ள பரீட்சார்த்திகளுடனோ தொடர்பு வைத்துக்கொள்ள அனுமதிக்கப்படமாட்டார். பரீட்சை உத்தியோகத்தருக்களுடன் மாத்திரமே தொடர்பு வைத்துக்கொள்ள அனுமதிக்கப்படுவர். மிக அத்தியாவசியமான நிலைமையுண்டானால் மேற்பார்வையாளரின் அனுமதியைப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.

4. மேற்பார்வையாளரால் ஒழுங்கு செய்யப்பட்ட மேசையை விட வேறெந்த மேசையையும் பரீட்சார்த்தி உபயோகிக்கக் கூடாது. மேற்பார்வையாளரின் அனுமதியேதான் ஒரு மாற்றமுஞ் செய்யக் கூடாது. பரீட்சார்த்தி தமக்கு ஒழுங்கு செய்யப்படாத வேறு ஒருவரின் ஆசனத்திலிருந்தால் அவர் நேர்மையீனமான முறையில் நடந்து கொள்ள எத்தனித்ததாகக் கருதப்படுவர்.

5. பரீட்சார்த்தி தமது விடைத்தாளில் பெயரை எழுதாது சுட்டிலக்கத்தையே எழுதுதல் வேண்டும். ஒரு பரீட்சார்த்தி பிறிதொரு பரீட்சார்த்தியின் சுட்டிலக்கத்தைத் தமது விடைத்தாளில் குறித்திருந்தால் அவர் ஏமாற்றுதற்கு எத்தனித்ததாகக் கருதப்படுவர். சுட்டிலக்கம் தெளிவற்ற முறையில் எழுதப்பட்டிருந்தால் அவ்விடைத்தாள் கவனிக்கப்படமாட்டாது.

6. பரீட்சார்த்திக்குக் கொடுக்கப்பட்ட விடையெழுதும் தாளையோ வேறெவ்விதப் பொருளையோ பரீட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியே எடுத்துக்கொண்டு போதல் கூடாது. அத்தகைய விடையெழுதும் தாளும் பொருள்

பகுதி I : தொகுதி (II) — விளம்பரங்கள் — இலங்கைக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை — 1973 ம் வருடம் ஓகத்து மீ 31 ந் உ

ஊம் பரீட்சா திகாரிக்குச் சொந்தமானவையாகும். இவ் விதிக்கு மாறாக நடந்துகொண்டால் அது நேர்மையீன மான நோக்கங்களைக் கொண்ட நடத்தையெனக் கருதப் படும்.

7. வினாத்தாள் கொடுக்கப்பட்ட அரைமணித்தியாலத்துக்குப் பின் பரீட்சார்த்தி எச்சந்தர்ப்பங்களைக் கொண்டும் பரீட்சை மண்டபத்துக்குள் அனுமதிக்கப்படமாட்டார். இந்த நேர எல்லை கழிந்தபின்னர்தான் பரீட்சார்த்தி பரீட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியேகவும் அனுமதிக்கப்படும்; செய்கைமுறை அல்லது வாய்மொழிப் பரீட்சையைப் பொறுத்தவரையில் தாமதித்து வந்த ஒரு பரீட்சார்த்தியை, மேற்பார்வையாளர் பரீட்சை மண்டபத்துக்குள் அனுமதிக்க மறுக்கலாம்.
8. பரீட்சார்த்திகள் எழுதுவதற்கெனக் கொடுக்கப்பட்ட விடைத் தாளில் எழுதுவதேயல்லாமல் ஒற்றுத்தாளிலோ வினாத் தாளிலோ மேசையிலோ வேறெந்த இடத்திலோ எழுதக் கூடாது. இவ்விதிக்கு முரணாக நடந்தால் பரீட்சார்த்தி நேர்மையற்ற நோக்கங்களுடன் நடந்து கொண்டதாகக் கருதப்படுவர்.
9. ஒரு பரீட்சார்த்திக்குக் கொடுக்கப்பட்ட கடதாசியோ விடைப்புத்தகமோ கிழிக்கப்படவோ கசக்கப்படவோ மடிக்கப்படவோ வேறெவ்விதத்திலும் சேதப்படுத்தப்படவோ கூடாது. பருமட்டான வேலை செய்யப்பட்ட கடதாசியும் புறக்குறிப்பு எழுதிய கடதாசியும் விடைத் தாள்களின் பகுதியாக அமைய வேண்டும். அத்தகைய பருமட்டான வேலை முதலியவற்றை ஒழுங்காகக் கீறி விடவேண்டும். பரீட்சை மண்டபத்தில் எழுதிய எவற்றையும் வெளியே எடுத்துச் செல்லல் ஆகாது. ஒரு வினாவுக்கு ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட பலவிடங்களில் விடையெழுதியிருந்தால் தேவைப்படாத விடைகளை வெட்டிவிடுக. இவ்விதிக்கு மாறாக நடந்தால் அது ஏமாற்று வதற்கான எத்தனமெனக் கருதப்படும்.
10. கணித சம்பந்தமான வினாக்களுக்குப் பிழையான செய்கை வழிகளுடனே செய்கை வழியில்லாமலோ சரியான விடைகளிலிருந்தால் சித்திரத்தில் அலங்காரரூபச் சித்திரமும் கருத்துவெளிப்பாட்டுச் சித்திரமும் கருத்திலும் அளவிடும் நோக்கத்திலும் பெரும்பாலும் வேறுமொன்றினோடு ஒத்திருந்தால் அல்லது பெரும்பாலும் ஒத்திருந்தால் அவை நேர்மையற்ற வழிகள் மூலம் பெற்றவையெனக் கருதப்படும்.
11. பரீட்சை மண்டபத்துள் ஒரு பரீட்சார்த்தி தம்வசம் அல்லது பக்கத்தில் எவ்விடத்திலேனும் புத்தகம், சட்டைப் பையில் வைக்கக்கூடிய புத்தகம், குறிப்புப் புத்தகம், கொப்பிப் புத்தகம் முதலியவைகையோ மண்டபத்துள் கொடுக்கப்பட்ட தாள்களை விட வேறு தாள்கையோ வைத்திருக்கக் கூடாது. தேவைக்கு வேண்டியமாதிரி வர்ணப்பெட்டியையோ கணிதக் கருவிப்பெட்டியையோ விட கைப்பை, அழகுசெய்செப்பு, பார்சல் முதலிய வற்றை, கோவை அட்டை, கடதாசிடட்டை, வெற்றுக் கடதாசிக் கொப்பி, மடித்த புதினப் பத்திரிகை, மாட்டுத் தாள் முதலியவற்றையோ வைத்திருக்கக்கூடாது. இப்பிரமாணத்தை மீறி நடப்போர் தண்டனைக்குள்ளாவார்கள்.
12. பரீட்சை மண்டபத்துள்ளிருக்கும் பரீட்சார்த்தி தம்வசம் புத்தகமோ குறிப்புகளோ வைத்திருக்கக் கூடாது. மேற்பார்வையாளருக்குத் தேவையெனக் கண்டால், ஒவ்வொரு பரீட்சார்த்தியும் தம்வசமுள்ள பொருள்கள் இவையெனக் கூறிவிடவேண்டும். இந்நிபந்தனைகளை மீறினால் நேர்மையற்ற முறைகளைக் கையாண்டதாகக் கருதப்படுவர்.
13. தற்காலிகமாகப் பரீட்சை மண்டபத்தை விட்டு வெளியே செல்ல பரீட்சார்த்திகளுக்கு எச்சந்தர்ப்பங்களிலும் அனுமதி கொடுக்கப்பட மாட்டாது. எனினும் அவசியமான சந்தர்ப்பங்களில் மேற்பார்வையாளர் வேண்டிய அனுமதியைக்கொடுப்பார். ஆனால், பரீட்சார்த்தி ஒரு கவனிப்பாளருடன் செல்ல விடப்படுவர். பரீட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியே செல்லும் பொழுதும் மீண்டுவரும் பொழுதும் சோதிக்கப்படுவர்.
14. பிற பரீட்சார்த்திகளின் விடைத்தாளிலிருந்தோ புத்தகத்திலிருந்தோ கடதாசியிலிருந்தோ குறிப்புகள் முதலிய வற்றிலிருந்தோ பரீட்சார்த்திகள் பார்த்து எழுதக் கூடாது என எச்சரிக்கை செய்யப்படுகின்றனர். ஒரு பரீட்சார்த்தி வேறொரு பரீட்சார்த்தியின் விடைத்தாளைப் பார்க்க எத்தனிக்கக் கூடாது. ஒரு பரீட்சார்த்தி வேறொரு பரீட்சார்த்திக்கு உதவி செய்யவும் அப்பரீட்சார்த்தியிடமிருந்தோ வேறொருவரிடமிருந்தோ உதவி

பெறவும் கூடாது. விடையெழுதப்பட்ட ஒவ்வொரு தாளும் எழுதப்படும் தாளின் கீழ் வைக்கப்பட வேண்டும். விடைத்தாளைக் கண்டபடி மேசைக்கு மேல் விடக் கூடாது.

15. பரீட்சை மண்டபத்தில் அல்லது பரீட்சைக்கு முன்னர் ஒரு வருக்காக வேறொருவர் எழுதுவது குற்றமாகும். உண்மைபற்றிய அடையாளப் பத்திரங்களில் மாற்றங்கள் செய்தல்; பிழையான விபரங்கள் கொடுத்தல்; பிழையான விபரங்களைச் சரியென உறுதிப்படுத்தல் என்பன குற்றமாகும். இவற்றையிட்டு பரீட்சார்த்திகள் எச்சரிக்கை செய்யப்படுகின்றனர்.
16. பரீட்சார்த்தியல்லாத ஒருவர் ஒரு பரீட்சார்த்திக்கு நேர்மையல்லாத முறையில் உதவி செய்வது பாரதூரமான குற்றமெனக் கருதப்படும்.

பரீட்சார்த்திகளுக்கு—

பரீட்சார்த்திகள் தம் சொந்த நலனைக்கருதி மேல்வரும் விதிகளைக் கவனித்தல் வேண்டும்:—

- (i) ஒரு பாடம் தொடங்குவதற்குக் குறிக்கப்பட்ட நேரத்திலும் பார்க்க குறைந்தபட்சம் 10 அல்லது 15 நிமிடங்களுக்கு முன்பாக பரீட்சை மண்டபத்தில் இருந்தல் வேண்டும். பரீட்சை மண்டபம் இருக்குமிடம் குறிப்பாகத் தெரியாவிடின் பரீட்சை நடக்கும் நாளுக்கு முன் நாளே விசாரித்து அறிந்துகொள்ள வேண்டும்.
- (ii) ஒரு பாடத்துக்குத் தோற்றுழுவதைப்பற்றியோ தோற்று தற்குரிய தகுதியைப்பற்றியோ ஐயமேதுமிருப்பின் அப்பாடம் தொடங்குமுன் அதை மேற்பார்வையாளரிடமிருந்து தீர்த்துக்கொள்ள வேண்டும். அல்லாவிட்டால் குறிப்பிட்ட பாடத்துக்கு தோற்றும் தகைமை நிராகரிக்கப்படக் கூடும்.
- (iii) நீர் உண்மையான பரீட்சார்த்தியென நிரூபிப்பதற்குரிய சான்றுப் பத்திரங்கள் உம்மிடமிருந்து எதிர்பார்க்கப்பட்டால் ஒவ்வொரு பாடத்துக்குத் தோற்றும் பொழுதும் இப்பத்திரங்களைப் பரீட்சை மண்டபத்துக்கு நீர் கொண்டு வருதல் வேண்டும். தேவையான உறுதிப் பத்திரங்களை நீர் வைத்திருக்காவிடின் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் உமது தகைமை நிராகரிக்கப்படக்கூடும். உண்மைபற்றிய சான்றுப்பத்திரங்களைக் கொண்டுவர மறந்துபோனால் பரீட்சை முடியுமுன்னர் அவற்றைக் காண்பிப்பதாக மேற்பார்வையாளரோடு ஒழுங்கு செய்தல் வேண்டும்.
- (iv) சாதாரணமாகப் பரீட்சைக்கு வேண்டிய விடைத்தாள், ஒற்றுத்தாள், கணனசேகத்தாள், பேரேட்டுத்தாள், சருக்கி எழுதுவதற்குரிய தாள் என்பன கொடுக்கப்படும். வழக்கமாகக் கொடுப்பதற்கு மாறாக வேறெவையெனும் கொடுக்கப்பட்டால், அதைப்பற்றி மேற்பார்வையாளருக்கு உடனே அறிவிக்கவேண்டும். உமக்கெனக் கொடுபடாத தாள் எவற்றையும் உபயோகிக்கக் கூடாது. மேல் மிச்சமாகக் கொடுக்கப்பட்ட எவற்றையும் சேதப்படுத்தாமல் உமது மேசைமேல் விட்டுவிடுக. மடக்கை வாப்பாடுகள் கொடுபட்டால் கவனமாக உபயோகித்த பின்னர் அவற்றை உமது மேசைமேல் விட்டுவிட வேண்டும்.
- (v) சொந்தப் பேனைகள், மை, அடிமட்டைகள், கணித உபகரணக் கருவிகள், பென்சில், அழிப்பர்கள், நிறப்பென்சில் கள், வர்ணக் கட்டிகள், நீர்வர்ணங்கள், விஞ்ஞானப் பிரதிசெய்யும் தாள்கள் முதலியவற்றைப் பரீட்சார்த்திகள் கொண்டு வருதல் வேண்டும்.
- (vi) விடைத்தாள் ஒவ்வொன்றிலும் நீர் உபயோகித்த வேறு தாளிலும் பரீட்சையின் பெயரையும் உமது சுட்டிலக்கத்தையும் கண்டிப்பாகக் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். விடையெழுதுந்தாளில் இரு பக்கத்திலும் துப்புரவாகவும் தெளிவாகவும் எழுதுதல் வேண்டும். ஒரு விடையிலுள்ள ஒவ்வொரு பகுதி விடைக்குமிடையில், ஒவ்வொரு வெற்றுக்கோடு விடப்படவேண்டும். முழு விடைக்குப் பின்னர் ஒரு கோடு கீறப்படவேண்டும் அல்லது சில வெற்றுக் கோடுகள் விடப்படவேண்டும். விடைகளை ஒன்றோடொன்று நெருக்கி எழுத வேண்டாம்.
- (vii) உமக்குக் கொடுக்கப்பட்ட விடைத்தாளிலுள்ள இடது பக்க அடைப்பில், வினாவுக்குரிய இலக்கத்தை எழுதுக. வலதுபக்கத்து அடைப்பு பரீட்சையின் உபயோகத்துக்காக விடப்பட்டிருக்கிறது. தவறான இலக்கங்களிடின் சங்கடங்கள் ஏற்படுமாயென்றால் உமது விடைக்குரிய சரியான இலக்கங்கையிடுக.

(viii) எல்லா விபரமான கணக்குகளையும் பெரும்படியான வேலைகளையும் நீர் செய்யும் கணக்குக்குரிய செய்கை வழிகளின் முறையான அமைப்பு முறையில் தருக. வரைப் படங்கள், கோட்டு ரூபங்கள், சிறு படங்கள் என்பன திட்டமாகவும் பெரிதாகவும் இருக்க வேண்டும். வரைப் படத்தை அல்லது கோட்டுரூபத்தை அல்லது சிறு படத்தைக் காட்டி எழுதப்படும் விடை விடைத்தாளின் மறுபக்கத்திலும் தொடர்புபடுமானால், அல்லவா வங்குகள் மறுபடியும் கிறப்பட்டுவண்டும்.

(ix) ஒவ்வொரு பாடத்தின் முடிபிலும் நீர் எழுதிய முறைப் படி உமது விடைத்தாள்களைக் கவனமாக ஒழுங்குபடுத்தி நெருக்கமாகவும் உறுதியாகவும் ஒன்று சேர்த்து இடது பக்கத்து மேல் மூலையில் (வலதுபக்க மேல் மூலையிலன்று) உமக்குக் கொடுக்கப்பட்ட நூலால் கட்டுதல் வேண்டும்.

(x) வினாப்பத்திரத்தின் தலைப்பில் கட்டாய வினாக்கள் தெரிவுக் குரிய வினாக்கள் பற்றியுள்ள விதிகளைக் கவனமாக அலா தானித்தல் வேண்டும். இவற்றைக் கவனியாது விடைகள் எழுதப்படின் உமது சித்தியின் தரம் பாதிக்கப்படும்.

(xi) உமது விடைத்தாள்களை நேரடியாக மேற்பார்வையாள ரிடமோ கவனிப்பாளரிடமோ கொடுத்தல் வேண்டும். அல் லது இவர்களில் ஒருவர் வந்து ஏற்றுக்கொள்ளும் வரை உமது ஆசனத்தில் இருக்க வேண்டும். இது செய்யத் தவ றினால் உமது விடைத்தாள் காணாமற்போய் இப்பாடத் துக்கு நீர் வரவில்லையென எண்ணப்படும். எக்காரணம் பற்றியும் சேவகரிடமோ பணியாளரிடமோ விடைத்தாள் களைக் கொடுத்தல் கூடாது.

(xii) மேற்பார்வையாளரிடம் அல்லது கவனிப்பாளரிடம் பேச அல்லது மேலதிகமான விடைத்தாள்கள் முதலியன பெற வேண்டினால் உமது ஆசனத்திலிருந்து கையை உயர்த்திக் காட்ட வேண்டும்.

எச். எல். விமலகுரிய, பதில் பரீட்சாதிக்காரி.

பரீட்சைப் பகுதி, மலே வீதி, கொழும்பு 2.

8-1232—31.08.73 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 75.

இல. 1/23/2/22(ஜி).

பொது எழுதுநர் சேவை II ஆம் வகுப்பின் “அ” பிரிவிற்கு நியமிப்பதற்காய் பரீட்சை, நவம்பர்—1972

இலங்கைக் குடியரசின் 1972.9.15 ஆந் தேதிய 25 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்டதும் 1972.09.07 ஆந் தேதியிடப்பட்டதும் எனது அறிவிப்பின் நியதிகளின்படி நடாத்தப்பட்ட மேற்குறித்த பரீட்சையின் முடிவுகளின்படி பொது எழுதுநர் சேவை II ஆம் வகுப்பின் “அ” பிரிவிற்கு தகவுத்திறன் செவ்வை பார்க்கப்படுதற்குப்பட்டு நியமனம் பெறுவதற்குப் பின்வரும் பரீட்சார்த்திகள் தெரிவு செய்யப்பட்டுள்ளமை அறிவிக்கப்படுகிறது.

பி. எச். சிறிவர்தன, அரசாங்க நிருவாகம், உள்ளூராட்சி, உண்ணாட் டலுவல்கள் அமைச்சின் செயலாளரும், பதில் அரசாங்க நிருவாகப் பணிப்பாளர் அறிபதியும்.

அரசாங்க நிருவாகத் திணைக்களம், தொறிங்கன் சதுக்கம், கொழும்பு 7. 1973 ம் ௩௩ ஓகத்து 1973 21 ந் உ

பெயர்	திணைக்களம்/அலுவலகம்	கட்டெண்
நந்தன, எம்.ஏ. ஈ.	கச்சேரி, குருணாகலை	எல். 36
றன்பண்டா, டி. எம்.	கச்சேரி, குருணாகலை	எல். 43
சமன் பிரேமதிலக, ஈ. ஜி.	கமத்தொழில்	பீ. 49
அமரசேன, டி.	தொழில்	எ. 16
செபரடனம், எம்.	கட்டுறொழில்	எ. 621
ஜயத்திலக, டபிள்யூ. எம்.	கணக்காய்வாளர் அறிபதி	எ. 303
பெரின்பநாதன், சி.	கணக்காய்வாளர் அறிபதி	எ. 519
பெர்னாந்து, டபிள்யூ. எம். பி. சி.	நீர்வழங்கல் வடிக்காலமைப்பு	எ. 198
கோராளகே, எஸ். எம்.	சிறு கைத்தொழில்	எ. 368
கொடித்தவக்கு, என்.	கல்வி, காலி	சி. 22
இட்டாவெல, எஸ்.	கட்டுறொவு	எல். 24
பாலசுப்பிரமணியம், எஸ்.	கச்சேரி, கொழும்பு	எ. 65
தியாகமணி, பி.	பரீட்சை	எ. 765
பசநாயக, ரி.	நீர்ப்பாசனம்	சி. 2
சித்திரசேன, எச். ஜி.	கல்வி, காலி	சி. 5
புண்ணியசிறி, ஏ. வி.	கச்சேரி, காலி	சி. 28
டிக்கும்புர, கே.	கமநல சேவை	டி. 10
வீரசிங்க, பீ.	பொலிசு அலுவலகம், களுத்தறை	ஜி. 35
ஆரியசேன, எச்.	கச்சேரி, குருணாகலை	எல். 3
பிரேமச்சந்திர, எச். பி.	ஓய்வூதியம்	எ. 465
சுறவீர பண்டார, டி. எம்.	அமைக்கைத்தொழில் விஞ்ஞான அலுவல்	எ. 734
அத்தபத்து, டபிள்யூ.	கல்வி, குருணாகலை	எல். 5
பிரேமதுங்க, ஜி.	தொழில்	எ. 552
ஜயரடன, எம். எச்.	கட்டுவேலைப் பணிப்பாளர், காலி	சி. 14
த சில்வா, பீ. ஜி. ஆர். சி.	கணக்காய்வாளர் அறிபதி	எ. 124
ஜயசேகர, ஜி.	அரசாங்க அச்சிடு	எ. 283
பொடிபண்டா, ஏ. ஆர். எம்.	கணக்காய்வாளர் அறிபதி	எ. 539
பியதாச, எச். எல்.	மறுசீரமைப்பு	எ. 524
குணவர்தன, எம். டபிள்யூ.	கமத்தொழில்	பீ. 19
முத்துபண்டா, டி. எம்.	கமத்தொழில்	பீ. 39
குணசேகர, சி. ஜே.	சிராம மன்று, பத்தேகம	சி. 11
பிரேமவர்தன, டி. ஆர்.	கச்சேரி, குருணாகலை	எல். 41
சமரக்கொடி, எம். டி. எம்.	கச்சேரி, குருணாகலை	எல். 44
நவரடன, ஜி.	கணக்காய்வாளர் அறிபதி	எ. 445
சுமணதாச, கே. ஜி.	கமத்தொழில்	பீ. 57
ரணசிங்க, டபிள்யூ. எம்.	காணி ஆணையாளர்	எல். 42
குணசேகர, வி. பி. எல்.	கல்வி, கம்பஹா	எ. 231
பியத்திலக, டி. டபிள்யூ.	இலங்கைச் சங்கம்	எ. 536

பெயர்	திணைக்களம்/அலுவலகம்	சுட்டெண்
புஞ்சிவேலு வா, என். ஜி.	அமைகைத்தொழில் விஞ்ஞான அலுவல்	எ. 556
குணரட்ன, டபிள்யூ. ஏ.	கட்டுவேலைப் பணிப்பாளர், இரத்தினபுரி	பி. 8
சித்தானந்த, எ. வி. எஸ்.	பரீட்சை	எ. 654
சோமதாச, எ. டி.	உணவு	எ. 699
பியசேன, எச். டி.	உள்நாட்டு அரசிறை	எல். 40
திலகரட்ன, டபிள்யூ. ஏ.	தேர்தல், குருணாகலை	எல். 48
சுதந்திரபாலன், ரி.	பரீட்சை	எ. 737
கிருஷ்ணகாந்தி, ஜி.	பதிவாளர் அதிபதி	சி. 23
கருணரட்ன, பி. என். டி.	காணி ஆணையாளர்	எல். 30
சின்னத்தம்பி, எல்.	அளவை	எ. 688
வீரமன், ஏ.	கச்சேரி, இரத்தினபுரி	பி. 30
புண்ணியலதா, டபிள்யூ. ரி. எம்.	உள்நாட்டு அரசிறை	எ. 557
ஹேவாகம, எல்.	கச்சேரி, மாத்தறை	டி. 19
டயஸ், யு. எல். பி. எம்.	உள்நாட்டு அரசிறை	எ. 154
ஜயசிங்க, டபிள்யூ. ஏ.	கணக்காய்வாளர் அதிபதி	எ. 295
ரட்னசேகர, கே.	காணி ஆணையாளர்	பி. 46
சிறிவீர, பி.	கச்சேரி, காலி	சி. 33
நந்ததாச, எல். எம். பி.	கல்வி, மாத்தறை	டி. 32
பந்துசேன, யு. ஜி.	கணக்காய்வாளர் அதிபதி	எ. 73
ஜயலிங்கிரம, எச். ஜி.	அமைநீர்ப்பாசன, சக்தி, நெடுஞ்சாலை	எ. 319
மிசிந்துகுலசூரிய, எஸ்.	கணக்காய்வாளர் அதிபதி	எ. 418
சுமணவர்தன, ஆர். பி. எ.	சிலில் வான்செலவு	எ. 729
சந்திரசேன, டி.	கல்வி, காலி	சி. 4
ஹேமபால, டபிள்யூ. ஜி.	கல்வி, குருணாகலை	எல். 19
அருளானந்தம், வி.	தொழில்	எ. 53
தயானந்த, ஆர்.	கணக்காய்வாளர் அதிபதி	எ. 107
லோகநாதன், ஏ.	தொழில்	எ. 391
றணவீர, எச். ஆர். வை.	நன்னடைத்தைப் பாதுகாவல் சிறுவர் கவனிப்புச் சேவை	எ. 580
திலகரத்ன பண்டா, டபிள்யூ. எம்.	கமத்தொழில்	பி. 59
எட்டுவேட், ஆர். ஏ.	அமைத்தோட்டத் தொழில்	எ. 168
குணவர்தன, ஆர். ஆர்.	சமூகசேவை	எ. 255
மல்லவாராச்சி, டி. எஸ்.	தொழில்	எ. 405
சேனநாயக, கே.	பரீட்சை	எ. 639
பியசேன, எம்.	காணி ஆணையாளர்	சி. 27
தர்மப்பிரிய, என். டி.	காணி ஆணையாளர்	டி. 7
சுமதிபால, வி. பி.	உள்ளூராட்சி,	டி. 43
த சில்வா, எம். பி.	கல்வி, களுத்துறை	ஜி. 6
ஜயசிங்க, கே. த. எஸ்.	கல்வி, களுத்துறை	ஜி. 12
மகேந்திரதாசன், பி.	சுகாதாரம், அநூராதபுரம்	எம். 11
ஆரியவதி, பி. எம்.	கல்வி, இரத்தினபுரி	பி. 1
எகநாயக, டபிள்யூ. ஜி. ரி. பி.	சிறு கைத்தொழில்	எ. 173
சோமசிறி, ஐ. ஆர்.	அரசாங்க வழங்கல்கள்	எ. 708
பியதாச, கே. கே.	கச்சேரி, இரத்தினபுரி	பி. 18
செனிவரட்ன, எம். டபிள்யூ.	துறைமுக ஆணைக்குழு	எ. 646
சுறவீர, ஆர். எல்.	கணக்காய்வாளர் அதிபதி	எ. 733
தங்கத்துரை, ஐ.	உணவு	எ. 742
டொடர்வேலு, என். சி. பி.	பொலிசு, நுவரேலியா	யு. 4
திக்கிறிபண்டா, எச். எம்.	கமநலச் சேவை	ரி. 20
சுமறசிங்க, ஏ.	பொலிசு	ஈ. 13
த சில்வா, எம். எப். ரி. பி.	பதிவாளர் அதிபதி	ஜி. 5
கருணாதிலக, எம். என். எஸ்.	கமத்தொழில்	எல். 32
சந்திரலால், டி. ஜி.	சந்தைப்படுத்தல்	எ. 82
தர்மவர்தன, கே. ஏ.	சுகாதாரம்	எ. 150
கருணரட்ன, பி. ஏ.	நாட்டுவரி	எ. 347
பெரேரா, எம். வி.	சுகாதாரம்	எ. 505
பெரேரா, ரி. எச். ஏ.	கட்டட யாக்கம்	எ. 513
பீட்டர், பி. ஆர். டி. சி.	கணக்காய்வாளர் அதிபதி	எ. 521
சுமறவீர, எச்.	சிறு கைத்தொழில்	எ. 612
சில்வா, ஈ. எல். எல்.	தொழில்	எ. 656
சுமணுவதி, ஜி.	காணி அபிவிருத்தி	எ. 730
லிங்கிரமசேகர, ஜி. என்.	கமத்தொழில்	பி. 68
அரசரட்னம், ஆர்.	கணக்காய்வாளர் அதிபதி	எ. 33
கருணாதிலக, பி. ஏ.	கச்சேரி, கொழும்பு	எ. 355
நாகசிங்க, பி. ஏ.	அரசாங்க வழங்கல்கள்	எ. 434
இரத்தினசபாபதி, எம்.	உள்நாட்டு அரசிறை	எ. 589
தியூடர், டபிள்யூ. டி.	தொழில்	எ. 769
ஹேரத், எம். கே. பி.	சிறு கைத்தொழில்	பி. 23
திலகரத்தின, எஸ். ஜி.	காணி ஆணையாளர்	பி. 14
ஜயத்திலக்க, சியூ. ஐ. எஸ். பி.	கல்வி, களுத்துறை	பி. 14
குடவிதான, கே. எல்.	தேசிய வீடமைப்பு	ஜி. 18
அத்தநாயக, டபிள்யூ. எம். எஸ்.	பொலிசு	எல். 6
குறே, எம். எம். ஆர். எஸ்.	கல்வி, கொழும்பு 7	எ. 98
ஜயசேகர, எச். பி.	தொழில்	எ. 284
சில்வா, ஜி. என்.	சுகாதாரம்	எ. 657
சுவர்ணஜோதி, எல்.	சந்தைப்படுத்தல்	எ. 739
கருணாதாச, கே. கே. வி.	கச்சேரி, காலி	சி. 21

பெயர்	திணைக்களம்/அலுவலகம்	சுட்டெண்
தயானந்த, ஏ. ஏ.	ஓய்வூதியம்	ஏ. 103
குணபால, டி. டி. டி.	அளவை	ஏ. 220
குணத்திலக்க, என். ஏ.	கட்டடம்	ஏ. 240
ஜயசிங்க, பி. எம்.	உள்நாட்டு அரசிறை	ஏ. 293
கொட்டாபொல, ஜே.	அமை/கைத்தொழில் விஞ்ஞான அலுவல்	ஏ. 369
ஹேமலதா, பி.	கல்வி, காலி	சி. 12
இரத்தினராஜா, வி.	தரைப்படை	ஏ. 588
சோமதிலக, கே.	கணக்காய்வாளர் அபிபதி	ஏ. 711
சிறியலதா, எம். டி. பி.	அரசாங்க வழங்கல்கள்	ஏ. 719
வீரசேகர, பி. பி.	கச்சேரி, கண்டி	பி. 64
சந்திரதாச, டபிள்யூ.	பொலிசு	ஜி. 4
கருணாட்ன, ஆர். எம்.	கல்வி, சிலாபம்	வி. 6
அத்தபத்து, ஏ. எம். பி.	உள்ளூராட்சி சேவை ஆணைக்குழு	ஏ. 55
கணேசன், கே.	கணக்காய்வாளர் அபிபதி	ஏ. 213
முத்துகுமாரசாமி, எஸ்.	கணக்காய்வாளர் அபிபதி	ஏ. 429
ரணதுங்க, டி. என். ஏ.	சமூக சேவை	ஏ. 578
சண்முகசிங்கம், சி.	தேசிய வீடமைப்பு	ஏ. 653
சில்வா, டபிள்யூ. என்.	பதிவாளர் அபிபதி	ஏ. 660
சிறீதரசர்மா, வி.	கணக்காய்வாளர் அபிபதி	ஏ. 718
கருணாதாச, டி. எம்.	சுகாதாரம்	சி. 20
கவிரட்ன, ரி.	உள்நாட்டு அரசிறை	ஜி. 17
பவானந்தம், கே.	கச்சேரி, திருகோணமலை	ஆர். 2
பியதாச, யு. பி.	கச்சேரி, அம்பாறை	கியூ. 12
யசபால், எச்.	கச்சேரி, அம்பாறை	கியூ. 17
குணவர்தன, கே. எஸ். பி.	கட்டடம்	எல். 17
அருளானந்தம், என்.	தேசிய வீடமைப்பு	ஏ. 52
சந்திரசேகரன், எம்.	சட்டவரைநர்	ஏ. 89
சோமாவதி, கே. டபிள்யூ.	உள்நாட்டு அரசிறை	ஏ. 713
வில்சன், டபிள்யூ.	கல்வி, கேகலை	ரி. 17
சுமீத்திராயாரச்சி, எஸ்.	கச்சேரி, களுத்துறை	ஜி. 32
ஆரியவதி, கே. எம்.	கட்டுவேலைப் பணிப்பாளர், கொழும்பு	ஏ. 49
ஜினதாச, யு. ஜி.	சந்தைப்படுத்தல்	ஏ. 324
பீட்டர், ஏ. டி.	கமநலச் சேவை	ஏ. 23
ராஜபக்ச, எப்.	கல்வி, கொழும்பு 7	ஏ. 63
சத்தியவான், எம்.	சந்தைப்படுத்தல்	ஏ. 620
சண்முகநாதர், எம்.	உள்நாட்டு அரசிறை	ஏ. 650
விதானபதிரண, பி. டி.	தரைப்படை	ஏ. 775
வீரக்கோன், ஐ.	உள்நாட்டு அரசிறை	ஏ. 789
குலத்திலக, டபிள்யூ. ஜி.	கட்டுவேலைப் பணிப்பாளர், காலி	சி. 24
றிச்சாட், ரி. ஜி.	கச்சேரி, காலி	சி. 29
விஜயசேன, ஜே. ஜி.	கல்வி, காலி	சி. 40
வன்னிநாயக்க, டபிள்யூ. எம். பி.	கூட்டுறவு	எம். 22
அத்தநாயக்க, ஏ. பி. யு.	துறைமுக ஆணைக்குழு	ஏ. 57
தயானந்த, ஜி. டி.	கச்சேரி, கொழும்பு	ஏ. 105
எஜா, கே. ஏ. கே. கே.	அரசாங்க நிருவாகம்	ஏ. 171
ஜயரட்ன, வி. பி.	அமை/கல்வி	ஏ. 281
ஜயவர்தன, கே. ஏ. சி.	கச்சேரி, கொழும்பு	ஏ. 314
குலரட்ன, எல். பி.	கடற்றொழில்	ஏ. 371
பேமரட்ன, ஜி.	கணக்காய்வாளர் அபிபதி	ஏ. 466
பெரேரா, ரி. எஸ்.	சிலில் வான் செலவு	ஏ. 514
பியசேன, ஆர். எச். கே.	உணவு	ஏ. 532
சுமணதாச, டபிள்யூ.	தொழில்	ஏ. 728
திக்கிறிபண்டா, டி. ஆர். எம்.	உணவு	ஏ. 767
உயசிறி, எல். யு.	உள்நாட்டு அரசிறை	ஏ. 771
விதானச்சி, சி.	உள்நாட்டு அரசிறை	ஏ. 779
விஜயசிறி, எம். எஸ்.	கல்வி, கொழும்பு 7	ஏ. 814
ஜயதிலக, ஜி.	பதிவாளர் அபிபதி	யு. 9
வல்பொல, டி.	கட்டடம்	சி. 37
கலகொட, பி.	கணக்காய்வாளர் அபிபதி	ஏ. 207
குணசேகர, பி. ஏ. ஏ.	கமநல சேவை	ஏ. 230
ஜயவர்தன, எச். பி.	கடற்றொழில்	ஏ. 313
கொடிகாற, எல். பி.	சிறு கைத்தொழில்	ஏ. 365
நந்தசேன், ஏ. டி.	காணி அபிவிருத்தி	ஏ. 440
விமலசேன, எல். ஜி. ஆர்.	கமத்தொழில்	பி. 71
ஜினதாச, கே. எச். ஜி.	கச்சேரி, மாத்தறை	டி. 25
சிறீபால், எச். டி. ஜி.	கச்சேரி, மாத்தறை	டி. 39
தனவர்த்தன, பி. ஏ.	பொலிசு	பி. 4
த சில்வா, ரி. பி. ஜே.	பெருநீதிகள்	ஏ. 128
தவராஜசிங்கம், என்.	உள்நாட்டு அரசிறை	ஏ. 750
உபயசேன, எம்.	சிறு கைத்தொழில்	ஏ. 770
ஆரியதாச, எச். ஏ.	உள்நாட்டு அரசிறை	பி. 2
ஜினதாச, ஜி. ஜி.	காணி ஆணையாளர்	எல். 29
கருணரத்தின, எஸ். எம்.	நீதவான் மன்று, குளியாப்பிட்டி	எல். 31
தனபால், எல். பி.	கல்வி, கம்பஹா	ஏ. 131

பெயர்	திணைக்களம்/அலுவலகம்	கட்டிடம்
டபஸ், எஸ். என். ஆர். ஜே.	உள்ளூராட்சி	வ. 102
கப்புத்திளி, கே.	அரசாங்க நிருவாக, உள்ளூராட்சி, உண்ணாட்டு அலுவல் அமைச்சு	வ. 204
ஜயசேகரா, எஸ். பி.	கைத்தொழில், விஞ்ஞான அலுவல் அமைச்சு	வ. 288
ஜினதாசு, எச். பி.	கணக்காய்வாளர் அறிபதி	வ. 322
கந்தனகே, எஸ். சி.	உள்நாட்டு அரசிறை	வ. 333
கருணாத்திணை, கே.	சிறு கைத்தொழில்	வ. 345
வியனகே, பி.	நாட்டுவரி	வ. 390
முனசிங்க, எம். ஏ. சி.	உள்நாட்டு அரசிறை	வ. 424
மிலர்ன், எச். எஸ்.	சுட்டுறவு	டி. 31
பெர்னாண்டோ, எஸ். எஸ். வி.	கச்சேரி, கருத்தறை	ஜி. 10
குணபாலா, டி. எம்.	அரசாங்க வழங்கீடு	வ. 219
ஹேமச்சந்திரா, எம். எச்.	காணி அபிவிருத்தி	வ. 260
ஜயவர்த்தனா, ஜி.	ஓய்வூதியம்	வ. 311
காரியப்பெரும, கே. ஏ. எஸ்.	கல்வி, கொழும்பு 7	வ. 338
பெரேரா, சி. ஆர். ஈ. சி.	பரீட்சை	வ. 477
பெரேரா ஜி. ஜி.	குடிவரவு, குடியகல்வு	வ. 479
ரணசிங்க, எம். பி.	ஓய்வூதியம்	வ. 574
திலகரத்தினா, வி. எம்.	சிறு கைத்தொழில்	வ. 760
விக்கிரமசிங்கா, டி. பி.	உணவு	வ. 803
பிரேமதாசு, ஆர். ஜி.	கட்டுவலைப் பணிப்பாளர் அலுவலகம், குண்டசாலை	யு. 13
ஆரியத்திலக்க, ஜி.	பதிவாளர் அறிபதி	டி. 1
கருணாவதி, எம். ஏ. ஆர்.	கல்வி, சிலாபம்	வி. 7
பெர்னாண்டோ, வை. என். சி.	உணவு	வ. 202
கருணாதாசு, பி. ஏ.	உயர்மன்று	வ. 341
கருணரத்தினா, யு. டபிள்யூ.	சந்தைப்படுத்தல்	வ. 349
வியனகே, டி. டபிள்யூ.	தொழில்	வ. 387
நோபேர்ட், ஏ.	கமத்தொழில்	வ. 449
செனிவிரத்தினா, டபிள்யூ. எச். எம். ஏ.	கணக்காய்வாளர் அறிபதி	வ. 648
சிறீமாதே, பி. ஜி.	தொழில்	வ. 671
விக்கிரமசிங்க, கே. எம்.	உணவு	வ. 805
தயாரத்தினா, எம். எஸ்.	பதிவாளர் அறிபதி	யு. 2
பெரேரா, ஆர். ஜி. டபிள்யூ.	கச்சேரி, நுவரேலியா	யு. 12
த. சில்வா, ஈ. எச்.	உள்ளூராட்சி	ரி. 2
கருணாதாசு, எம். எம்.	கல்வி, கேகாலை	ரி. 5
லீலாரத்தினா, டபிள்யூ. வி. எஸ்.	பதிவாளர் அறிபதி	டி. 28
வியனகே, எஸ்.	பொலிசு	ஜி. 19
பியசோமா, எஸ். டி.	விலைக்கட்டுப்பாடு	பி. 21
திசநாயக்க, டி. பி. எஸ்.	அரசாங்க வழங்கீடு	வ. 160
வியனகே, கே. எஸ். ஜி.	அரசாங்க நிருவாக, உள்ளூராட்சி, உண்ணாட்டு அலுவல் அமைச்சு	வ. 389
முனசிங்க, ரி. எஸ்.	கைத்தொழில், விஞ்ஞான அலுவல்கள் அமைச்சு	வ. 425
பெரேரா, எஸ். ஆர். எம்.	உள்நாட்டு அரசிறை	வ. 512
ராஜரத்தினா, ஏ. எம். எம். டி.	கணக்காய்வாளர் அறிபதி	வ. 566
டெ. டெம்ல், டபிள்யூ. பி. எம்.	கட்டுவலைப் பணிப்பாளர் அலுவலகம், பண்டாரவளை	என். 7
பெர்னாண்டோ, யு. யு. ஆர்.	கணக்காய்வாளர் அறிபதி	வ. 192
ஹேவகே, பி.	தொழில்	வ. 271
ஜயசிளி, கே.	நீர்வலை, வடிகாலமைப்பு	வ. 298
கருணரத்தினா, என். பி.	காணி அபிவிருத்தி	வ. 346
கருணசிங்க, எம். பி.	கணக்காய்வாளர் அறிபதி	வ. 354
மெதவேவா, ஆர். ஏ. பி.	கல்வி, கம்பஹா	வ. 412
பவளானந்தன், எம்.	தொழில்	வ. 4.9
திலகரத்தினா, எச். ஏ.	அளவை	வ. 758
சந்தாரத்தினா, டபிள்யூ. எம்.	நீர்வலை, வடிகாலமைப்பு	பி. 50
சந்திரசிளி, ஐ. எச்.	கல்வி, மாத்தறை	டி. 2
பசில், எம். என்.	கச்சேரி, யாழ்ப்பாணம்	எச். 1
ரத்தநாயக்க, எம். பி.	கல்வி, பண்டாரவளை	என். 28
விக்னேஸ்வரன், என்.	உள்நாட்டு அரசிறை	என். 41
குசுமாவதி, டபிள்யூ. ஏ	கல்வி, இரத்தினபுரி	பி. 15
த சில்வா, ரி. ஏ. எஸ்.	கமத்தொழில், காணி அமைச்சு	வ. 125
பெர்னாண்டோ, டபிள்யூ. எஸ்.	சிறுகைத்தொழில்	வ. 201
வினான், பி.	மக்கள்குழு	வ. 386
பிலிப், கே. ஜி.	பரீட்சை	வ. 520
டெ. சொய்சா, ஜே. பி.	கச்சேரி, கண்டி	பி. 12
தர்மதாசு, ஆர். ஏ.	கச்சேரி, இரத்தினபுரி	பி. 6
அபேவிக்கிரமா, ஏ. பி.	கமநலச் சேவை	வ. 9
பெர்னாண்டோ, எச். வி.	உள்நாட்டு அரசிறை	வ. 183
கொடகே, யூ. எஸ்.	உணவு	வ. 216
ஜயரத்தினா, என். எஸ்.	உள்ளூராட்சிச்சேவை ஆணைக்குழு	வ. 280
நந்தசேனா, பி. எச்.	தொழில்	வ. 441
பெரேரா, எம். எஸ்.	கமநலச்சேவை	வ. 502
ராஜரத்தினம், எஸ்.	கணக்காய்வாளர் அறிபதி	வ. 569
சத்தரசிங்க, ஜி.	தரைப்படைத் தலைமையகம்	வ. 619
வியனகே, டபிள்யூ. பி.	கமத்தொழில்	பி. 33
த சில்வா, பி. எஸ்.	கச்சேரி, மாத்தறை	டி. 5
தர்மசேனா, ஏ. எம்.	கச்சேரி, அம்பாறை	கியூ. 7
பியதாசு, எஸ். ஏ.	கல்வி, இரத்தினபுரி	பி. 19

பெயர்	துைகைகைகை/அலுவலகம்	கூட்டுகை
கிமலகை, டபிளூ. ஜி.	காடு	பி. 36
ஆரியதாசு, எஸ். எச்.	நீர்ப்பாசனம்	எ. 36
பந்துகை, ஜே. பி.	உள்ளூராட்சி	எ. 71
தர்மகை, என். டி.	கமலகைகை	எ. 143
குகதாசன், பி.	உள்ளூராட்சி அரகை	எ. 218
கூவர்த்தகை, எஸ். டபிளூ.	கமலகைகை	எ. 253
ரத்தினகை, பி. எஸ்.	நாடு, நகரத்திட்டவகைப்பு	எ. 591
கூலரத்திகை, கே. எ. எஸ்.	பரிட்சை	எ. 370
கைநாயக்கா, எஸ். எ. எஸ்.	கிறகைத்தொழில்	எ. 643
கிவகப்பிரமணியம், கே.	உள்ளூராட்சி அரகை	எ. 697
கிஜயகை, டபிளூ. பி. டபிளூ.	காணி அபிவிருத்தி	எ. 836
கருணாதாசு, பி. எம். கி.	கமலகைகை	பி. 29
கருணரத்திகை, எ.	மாவட்டமன்று, கண்டி.	பி. 30
கருணகைமா, ஆர். எ.	சந்தைப்படுத்தல்	பி. 31
ரத்தினகை, கே. பி. டபிளூ.	கல்வி, கைகை	பி. 9
ராஜகல், ஆர். ஜி. எ.	காணி மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகம், கண்டி.	பி. 35
தகைனிபகைகை, எஸ்.	உணவு	ஆர். 9
பெர்ணகை, எஸ். எம். எச்.	காணி ஆணையாளர்	எ. 191
ஜயவர்த்தகை, எஸ்.	தொழில்	எ. 316
பெரேரா, பி. எ. எஸ்.	தகவல்	எ. 473
பூகைகைகை, எஸ்.	சந்தைப்படுத்தல்	எ. 555
கைவத்தகை, கே.	உள்ளூராட்சி அரகை	எ. 629
கைமகை, எச். ஆர்.	கல்வி, கமலகை	எ. 707
கித்தானகை, டி. பி. கே.	பொதுத்திறகைகை	எ. 78
கைவத்தகை, எ. எஸ்.	சந்தைப்படுத்தல்	எ. 79
கிஜயவர்த்தகை, பி. பி.	கைகைகைகள் அபிபதி	எ. 316
கிஜயகை, எச். எஸ்.	அரசாங்க நிருவாகம்	எ. 833
கிமலகை, பண்டா, கை. எம்.	காணி ஆணையாளர்	எ. 7
கூலரத்திகை, எஸ். எஸ்.	தொழில்	எ. 8
கூலவர்த்தகை, ஜே. எ.	உள்ளூராட்சி அரகை, இரத்தினபுரி	பி. 14
கைரமுதலி, கே.	கச்சேரி, இரத்தினபுரி	பி. 16
கூணகை, டி. டி.	கச்சேரி, கைகைப்பு	எ. 236
கைரமன், எச்.	கமத்தொழில், காணி அமைச்சு	எ. 450
பழனிநாதன், எ.	புவிச்சரிதகைகை அளவை	எ. 452
பெரேரா, கே. கே.	பொதுத்திறகைகை	எ. 488
ரகைபுரா, என். எஸ்.	சந்தைப்படுத்தல்	எ. 583
கைவராசா, எஸ்.	கைத்தொழில், கிஞ்சான அலுவல் அமைச்சு	எ. 630
கைகை, டி. டி.	உள்ளூராட்சி கைகை ஆணைகூழு	எ. 634
கைநாயக்கா, ஆர். எஸ்.	பொலிசு அலுவலகம், நுகைகைகை	எ. 641
கைமதாசு, எஸ்.	அரசு கருமகை	எ. 702
கைமானந்த, எம். டபிளூ.	அரசாங்க வழங்ககை	எ. 703
கித்தானகை, எ.	ஓய்வுகை	எ. 782
கிஜயகை, எஸ்.	காணி அபிவிருத்தி	எ. 815
கிஜயரத்திகை, எம். டி. எஸ்.	கல்வி அமைச்சு	எ. 824
மட்டுவகை, பி. பி.	உள்ளூராட்சி அரகை, கண்டி.	பி. 35
கிசன், பி. பி.	கூட்டுகை அபிவிருத்தி, காலி	பி. 41
பிரேமதாசு, பி. கி.	கச்சேரி, கைகைகை	பி. 24
கைகைகை, கை.	கல்வி, அனூராதபுரம்	எ. 4
அமரகை, பி. எச்.	சந்தைப்படுத்தல்	எ. 24
கைகை, பி. ஜி.	கல்வி, கைகை-7	எ. 224
கூணத்திலகை, பி.	உள்ளூராட்சி அரகை	எ. 237
கூகைகைகை, டி. ஜி. டபிளூ.	கட்டுகைகை பணியாளர் அலுவலகம், கைகைப்பு	எ. 423
ரகை, கே. கே. என். எஸ்.	உள்ளூராட்சி அரகை	எ. 581
கைகைகை, எ.	பரிட்சை	எ. 649
கில்வா, எம். டபிளூ. ஆர். என்.	கிறகைத்தொழில்	எ. 662
கிவகை, கி.	நாடு, நகரத்திட்டவகைப்பு	எ. 691
கிசனகைகைகை, கி.	அரசாங்க வழங்ககை	எ. 819
த கில்வா, கை. எஸ். கி.	கச்சேரி, காலி	பி. 7
சமரகை, கி.	கல்வி, மாதகை	பி. 37
ஜிநாதாசு, டபிளூ. கி.	கூட்டுகை	பி. 8
கைகைகை, எச். எம். எம்.	சந்தைப்படுத்தல் அபிவிருத்தி	பி. 9
பெர்ணகை, எ. எஸ். ஆர். எம். பி.	கைகைகைகைகள் அபிபதி	எ. 182
பொனகை, பி. கே. எம். எஸ்.	பொதுத்திறகைகை	எ. 203
கூணகை, ஜி. டபிளூ.	அரசாங்க நிருவாகம்	எ. 232
கூவர்த்தகை, எச். கே.	பெரு கைகை	எ. 231
கைகைகை, டி.	தொழில்	எ. 266
கைகைகை, எஸ். டி.	நீர்ப்பாசன, கிசன், பெருகைகை அமைச்சு	எ. 272
கைகைகை, ஆர்.	ஓய்வுகை	எ. 334
கைகை, எச். டி.	உள்ளூராட்சி அரகை	எ. 383
கைகை, பி.	கைகை	எ. 408
பத்தினி, பி. டி. எஸ்.	காணி அபிவிருத்தி	எ. 430
கிறகை, எச். கி.	உள்ளூராட்சி அரகை	எ. 451
கிசனகை, கே. ஜி. ஜி.	உணவு	எ. 678
கைகை, எஸ். ஆர்.	கைகைகை	எ. 802
கைகை, எஸ். ஆர்.	கல்வி, கைகை	பி. 12

பெயர்	திணைக்களம்/அலுவலகம்	சுட்டெண்
குணவர்த்தன, பீ.	கல்வி, மாத்தறை	டி. 17
ஹேர்மன், பி. எச். எஸ்.	காணி ஆணையாளர்	ஈ. 7
சந்திரசிறி, கே. ஏ.	தேசிய வீடமைப்பு	ஏ. 94
பெர்னாண்டோ, ஁பிள்யூ. ஜே.	உணவு	ஏ. 194
கீர்த்திரத்தினு, கே. எச். ஏ.	அரசாங்க நிருவாகம்	ஏ. 360
ரத்தினசிறி, ஏ. எம்.	சுகாதாரம்	ஏ. 592
சமரநாயக்கா, ஜே. எஸ்.	கல்வி அமைச்சு	ஏ. 607
சிறியாவதி, எம். பி. ஜி.	உள்நாட்டு அரசிறை	ஏ. 687
சிவலோகநாதன், எஸ்.	கணக்காய்வாளர் அதிபதி	ஏ. 692
சோமாவதி ஁மெனிக்கா, ஁. எம்.	தேசிய வீடமைப்பு	ஏ. 716
கப்சிங்க, வை. பி.	துறை ஆணைக்குழு	ஏ. 722
சுவாரிஸ், ஆர். ஏ. ஁.	அரசாங்கத் ஁தாழிற்சாலை	ஏ. 738
தில்லரா, ஁. ஏ. எஸ்.	பதிவாளர் அதிபதி	ஏ. 763
வணிகசேகரா, எச். ஏ. பி.	நன்னடத்தைப் பாதுகாவல் சிறுவர் கவனிப்புச் சேவை	ஏ. 784
விஜயலட்சுமி, ஁பிள்யூ.	உள்நாட்டு அரசிறை	ஏ. 811
யசுவதி, ஏ. கே.	அரசாங்க நிருவாகம்	ஏ. 853
மாரசிங்க, எம். எம். ஁. பி.	காணி ஆணையாளர்	டி. 11
பெர்னாண்டோ, எம். ஈ. பி.	பதிவாளர் அதிபதி	ஜி. 8
இலங்கசிங்க, என். கே.	கச்சேரி, குருணாகல்	எல். 25
சோமபால, பீ. கே.	கச்சேரி, அனுராதபுரம்	எம். 16
ஆரியதாசு, ஜே. எம்.	கமநலச்சேவை	஁பிள்யூ. 1
பண்டார, ஆர். எம். ஆர். எம். கே.	கணக்காய்வாளர் அதிபதி	ஏ. 67
த சில்வா, எல். பீ.	தேசிய வீடமைப்பு	ஏ. 122
பெர்னாண்டோ, எம். சி.	உணவு	ஏ. 186
குணவர்த்தன, ஏ.	சிலில் வான்செலவு	ஏ. 248
கைசநாதன், பீ.	வர்த்தகம்	ஏ. 328
கனகசபாபதி, ஁பிள்யூ.	உணவு	ஏ. 336
மதுராவல், எம். ஏ. ஈ.	பரிட்சை	ஏ. 393
நந்தசேன, ஁. ஜி.	காணி அபிவிருத்தி	ஏ. 443
பெரேரா, எல். பி. எஸ்.	சுகாதாரம்	ஏ. 497
பிரியரத்தினு, எச். பி.	காணி ஆணையாளர்	ஏ. 554
சுரவீர, ஆர். ஁.	உள்நாட்டு அரசிறை	ஏ. 732
விஜயவிக்கிரம, பீ. ஏ. ஏ.	பாதுகாப்பு, வெளிநாட்டு அலுவல் அமைச்சு	ஏ. 818
ஆரியதாசு, எச். ஁.	கச்சேரி, கண்டி	பீ. 3
ஹேமசிறி, ஁.	஁தாழில்	பீ. 22
கருணானந்தம், பி.	உள்நாட்டு அரசிறை	பீ. 30ஏ
முனசிங்க, பி. பி.	கமத்தொழில்	பீ. 37
நவரத்தினு, பி. எச்.	கட்டுவேலைப் பணிப்பாளர் அலுவலகம், குண்டசாலை	பீ. 40
வன்னியகுலம், எஸ்.	கமத்தொழில்	பீ. 61
சமரசேகரா, எப். ஜி. ஁பிள்யூ.	உள்ளூராட்சி	஁. 10
எடவேட்ஸ், பி. வி. ஏ.	கச்சேரி, திருக்கோணமலை	ஆர். 3
கயத்சா, எச். எல். பி.	அளவை	ஏ. 306
லோகநாதன், பி.	நீர்வேலை வடிகால்	ஏ. 392
பெரேரா, எம். ஆர்.	அரசாங்க வழங்கல்கள்	ஏ. 503
பியசேன, ஁பிள்யூ. எம்.	கல்வி அமைச்சு	ஏ. 534
தியாகராஜா, எம். எஸ்.	஁தாழில்	ஏ. 766
த சில்வா, எல். எச். பி.	பதிவாளர் அதிபதி	டி. 3
வில்பிறட், எச். பி.	காணி ஆணையாளர்	஁. 19
தர்மசேன, ஁பிள்யூ. எச்.	கச்சேரி, மாத்தறை	டி. 8
பெற்றமுல்ல, எஸ். ஜே.	கமத்தொழில்	டி. 34
முனாஸ், ஏ. எல். எம்.	உணுட்டிறைவரி	ஜே. 2
குணதிலகா, ஁. ஆர்.	சுகாதாரம்	஁யூ. 8
பியரத்தினு, எம்.	பிசுக்கால் அலுவலகம், அனுராதபுரம்	எம். 10
பியசேன, ஏ. ஜி.	கச்சேரி, புத்தளம்	வி. 8
பியசேன, ஆர். எம்.	கல்வி, பண்டாரவளை	என். 26
காபரால், எல். எம். எம்.	அரசாங்க நிருவாகம்	ஏ. 78
சந்திரரத்தினு, ஜி. ஁. என்.	கல்வி, கொழும்பு 7	ஏ. 84
சயவர்த்தன, ஏ. ஁. எம்.	அரசாங்க வழங்கல்கள்	ஏ. 308
ஜேம்ஸ்	஁தாழில்	ஏ. 320
கேவினன், எல். ஁பிள்யூ. பி.	காணி ஆணையாளர்	ஏ. 359
மகாலிங்கம், கே.	உள்நாட்டரசிறை	ஏ. 394
மரியலீனப்பன், எம்.	சுகாதாரம்	ஏ. 411
நடராஜா, ஁.	஁தாழில்	ஏ. 431
பியசேன, எல். ஁. ஆர்.	஁தாழில்	ஏ. 530
சேனநாயக்கா, ஜி. பி. சி. எஸ்.	கட்டடம்	ஏ. 638
சிறிசேன, பி. பி. ஁.	சங்கம்	ஏ. 673
திருஞானசம்பந்தமூர்த்தி, கே.	உள்நாட்டரசிறை	ஏ. 762
ஹறஸ்கம், சி. பி.	கல்வி, கண்டி	பி. 21
சமரநாயகா, ஁பிள்யூ. எம்.	சந்தைப்படுத்தல்	எஸ். 4
சில்வா, ஁பிள்யூ. பி.	கல்வி, காலி	஁. 32
வரணதுங்கா, பி. ஁பிள்யூ.	பொலிசு	஁. 15
மனம்பேரி, ஁.	கச்சேரி, வவனியா	எக்ஸ். 1

பெயர்	நிலைக்களம் / அலுவலகம்	சட்டெண்
எதிரிசங்கா, எஸ்.	கணக்காய்வு அபிபதி	எஸ். 12
சிறிவர்த்தனா, கே. எம்.	கச்சேரி, குருணாகலை	எஸ். 45
அமரதுங்கா, எம். ஜி.	உணவு	எ. 26
சந்திரதாசா, டபிள்யூ. எச்.	சிறுகைத்தொழில்கள்	எ. 81
த சில்லா, பி. பி. பி.	உள்நாட்டரசிறை	எ. 118
லீலாவதி எம். எச்.	பதிவாளர் அபிபதி	எ. 384
பெரேரா, எம். கே.	மதிப்பீட்டு	எ. 501
பெரேரா, பி. ஆர்.	மோட்டார் போக்குவரத்து	எ. 508
பிற்சுட், கே.	தொழில்	எ. 544
சண்முகநாதன், கே.	பெருந்தெருக்கள்	எ. 652
சிறிசேனா, டபிள்யூ. வி.	உணவு	எ. 680
வீரரத்தின, எஸ். எம்.	கணக்காய்வு அபிபதி	எ. 790
லிங்கிராமசேனா, எ. எம்.	தகவல்	எ. 801
விஜேரத்தினா, யூ.	காணி ஆணையாளர்	எ. 826
திசாநாயகா, எ. எம். பி.	கணக்காய்வு அபிபதி	பி. 15
டானியல், பி. எம்.	பதிவாளர் அபிபதி	டி. 4
இந்திராணி, பி. டபிள்யூ.	கச்சேரி, மாத்தறை	டி. 23
சின்னத்தம்பி, ஆர்.	கச்சேரி, மட்டக்களப்பு	ஜெ. 10
பர்ணாந்து, டபிள்யூ. பி. சி. எ.	அளவை	எ. 193
குணவன்சா, எச்.	துறை ஆணைக்குழு	எ. 247
சயவர்த்தனா சி. ஜி.	காணி ஆணையாளர்	எ. 309
கோத்திசங்கா, யு. டி.	அளவை	எ. 362
சேனநாயகா, எஸ்.	கமநலச்சேவைகள்	எ. 642
சண்முகநாதன், எம். கே.	அரசாங்கத் தொழிற்சாலை	எ. 651
சிவராஜா, ரி.	தொழில்	எ. 694
விஜேசிங்கா, எச். எஸ்.	உள்ளூராட்சி	எ. 829
சயவர்த்தனா, டி. ஜி.	கமத்தொழில்	பி. 27
சயசுமனா, பி. எம்.	கல்வி, கருத்துறை	ஜி. 13
சிறில், ஐ. டி.	கணக்காய்வாளர் அபிபதி	எ. 96
தர்மசேனா, பி. வி.	சிறுகைத்தொழில்கள்	எ. 145
மானுயெல், எச். டி. எம்.	தகவல்கள்	எ. 409
நந்தசேனா, பி. எ.	தரைப்படை	எ. 442
பிரேமரத்தினா, டபிள்யூ. எ.	கடன் இணக்கச்சபை	எ. 548
பிரேமநிலகா, டபிள்யூ. கெ.	கச்சேரி, கொழும்பு	எ. 551
திரிமானே, டபிள்யூ.	கணக்காய்வாளர் அபிபதி	எ. 761
விசயரத்தினா, எ.	கமநலச்சேவைகள்	எ. 823
ரூபசிங்கா, டி. எஸ்.	கச்சேரி, கண்டி	பி. 48
விமலரத்தினா, டி. ஜி. எஸ்.	கச்சேரி, காலி	சி. 42
கமகே, எம். கெ.	பொலிசு	டி. 12
ரூபசிங்கா, ஜெ.	கச்சேரி, மாத்தறை	டி. 36
பண்டாரா, பி. எச். சி.	கல்வி அமைச்சு	எ. 66
டினுகே, எ. எஸ்.	கைத்தொழில் விஞ்ஞான அலுவல்கள் அமைச்சு	எ. 156
கமலாவதி, எம். கெ. டி.	பொது திறைசேரி	எ. 331
கொடிகாரா, பி. எம்.	கைத்தொழில் விஞ்ஞான அலுவல்கள் அமைச்சு	எ. 336
மல்லவாராச்சி, பி.	நீர்ப்பாய்ச்சல், மின்சார பெருந்தெருக்கள் அமைச்சு	எ. 404
பொன்னம்பெருமா, ஜி. என். டபிள்யூ.	கமநலச்சேவை	எ. 542
சரவணமுத்து, எஸ்.	உள்நாட்டரசிறை	எ. 617
சோமதாசா, எஸ். ரி.	காணி ஆணையாளர்	எ. 700
தேனுவரை, யு. த. எஸ்.	உணவு	எ. 754
உடுவெலாகே, எஸ்.	உள்ளூராட்சி	எ. 772
இரத்தினையகர், பி. ஆர். எம். பி. பி.	காணி ஆணையாளர்	பி. 47
சில்லா, எ. ஜி.	கச்சேரி, கருத்துறை	ஜி. 25
சுபசிங்கா, டி.	கச்சேரி, கருத்துறை	ஜி. 31
குணபாலா, எ. பி.	கல்வி, சிலாபம்	வி. 14
பியசேனா, ஜே. எம்.	கல்வி, பண்டாரவளை	என். 25
ஆரியதாசா, ஜி. எச். எ.	கணக்காய்வாளர் அபிபதி	எ. 35
குணரத்தினா, டபிள்யூ. எ. எஸ்.	அளவை	எ. 221
சயசேகரா, என்.	சுகாதாரம்	எ. 287
பீரீசு, டபிள்யூ. என்.	சங்கம்	எ. 463
ரண்டேனி, ஆர். எ. பி.	மோட்டார் போக்குவரத்து	எ. 584
செனிவிரத்தினா, ஜி.	கிராம அபிவிருத்தி	எ. 645
லிங்கிரமசிங்கா, டபிள்யூ. எம். எஸ்.	கல்வி, கம்பகா	எ. 807
சோமசிறி, ஜி. ஜி.	கச்சேரி, காலி	சி. 35
பத்மநாதன், ரி.	கல்வி, யாழ்ப்பாணம்	எச். 11
கெரமானிஸ், பி. எ. டி.	காணி ஆணையாளர்	டபிள்யூ. 5
அத்தபத்து, எ. என்.	அரசு வழங்கல்கள்	எ. 56
பர்ணாந்து, எம். எ. எ.	உள்நாட்டரசிறை	எ. 185
பர்ணாந்து, டபிள்யூ. எம். வி. ரி.	மக்கள் குழு	எ. 199
குணவர்த்தனா, கெ. வி.	உள்ளூராட்சி	எ. 252
கருநத்திரி, வை.	உள்நாட்டரசிறை	எ. 330
சேனநாயக்கா, எ.	திட்டமிடல் தொழில்காண் அமைச்சு	எ. 636
சிறிசேனா, எச். எம்.	சமூகசேவைகள்	எ. 676
விதானகமகே, எஸ்.	ஒய்வு தியம்	எ. 774
வர்க்குலசூரியா, ஜெ.	உணவு	எ. 786
விசயசேகரா, ஆர். ரி.	சந்தைப்பாடுதல்	எ. 728

பெயர்	திணைக்களம்/அலுவலகம்	சுட்டெண்
இரந்ததி, றி. எ.	கச்சேரி, களுத்தறை	ஐ. 7
கமகே, எ.	பரிட்சை	எ. 209
சயரத்தினு, வை. வி.	தொழில்	எ. 282
பொடிதாசா, ஐ. டி.	கணக்காய்வாளர் அறிபதி	எ. 540
சூரியப்பெருமா, சி. பி.	உணவு	எ. 736
திபத்தமுனுவா, றி. எ. எஸ்.	சுகாதாரம்	எ. 756
விசேஷிகா, டபிள்யூ. எ.	கணக்காய்வாளர் அறிபதி	எ. 832
சயவீர, கெ. டி.	கமத்தொழில்	பி. 28
தென்னகோன், எ. ஆர். டபிள்யூ. எல்.	கல்வி, கண்டி	பி. 58
குணசேகரா, டி. எஸ். கே.	கச்சேரி, மாத்தறை	டி. 15
அமரசேகரா, டபிள்யூ. பி. என்.	கல்வி, களுத்தறை	ஐ. 1
சோமரத்தினு, எ. எம்.	சுகாதாரம், பதுளை	என். 35
குணசேன, எ. பி.	கச்சேரி, மொனாருகலை	வை. 5
விசேஷாயக, டி. டபிள்யூ.	கச்சேரி, இரத்தினபுரி	பி. 32
தர்மசிற்றி, யு. ஜெ.	துறை ஆணைக்குழு	எ. 148
கொடிகார, கெ.	தொலைத்தொடர்பு அமைச்சு	எ. 364
பெமரத்தினு, ஐ.	கணக்காய்வாளர் அறிபதி	எ. 467
பியதாச, பி. எச். ஐ.	தொலைத்தொடர்பு அமைச்சு	எ. 527
இராசரத்தினம், என்.	திட்டமிடல் தொழில்காண் அமைச்சு	எ. 568
இரத்தினபாலா, கெ. டி.	நீர்ப்பாசன, மின்சார பெருந்தெருக்கள் அமைச்சு	எ. 587
சொயிசா, றி. ஜெ. டபிள்யூ.	கட்டடங்கள்	எ. 717
ஆனந்தபண்டார, றி. எம்.	உள்நாட்டரசுகறை	பி. 1
சண்முகேஸ்வரன், பி.	தொழில்	டி. 15
டயசு, எம். ஐ. சி.	கல்வி, மாத்தறை	டி. 9
அபயவிக்ரமா, எம். எம். எ. எஸ்.	இறக்குமதி ஏற்றுமதி கட்டுப்பாட்டாளர்	எ. 10
பொண்டேசா, கெ. சி.	சிலில் வான்செலவு	எ. 206
பெரேரா, எஸ். ஆர். டி. எம்.	கல்வி அமைச்சு	எ. 474
சமத்தசிற்றி, றி. டபிள்யூ.	போக்குவரத்து அமைச்சு	எ. 614
சேனதீர, என்.	சிலில் வான்செலவு	எ. 835
சில்வா, எஸ். சி.	கட்டுறவு அபிவிருத்தி	எ. 667
சிறிபால, டி. டி.	கணக்காய்வாளர்	எ. 672
தங்கராசா, எஸ்.	கட்டுவேலைப் பணிப்பாளர் அலுவலகம், கொழும்பு 7	எ. 743
வீரவர்க்குல, எஸ். ஆர்.	காணி அபிவிருத்தி	எ. 796
பண்டாரே, எம். எம்.	கட்டுறவு	என். 1
மகேந்திரலிங்கம், எஸ். கே.	கச்சேரி, யாழ்ப்பாணம்	எச். 5
குமாரிகாமி, ஆர். எம். பி.	உள்நாட்டரசுகறை	என். 33
சந்திரசேகரா, ஜெ.	உள்நாட்டரசுகறை	எ. 90
விசயா, கெ.	அளவை	எ. 809
விசயவர்த்தினு, எஸ்.	காணி ஆணையாளர்	எ. 817
வீரதுங்கா, கெ. எஸ்.	கமத்தொழில்	பி. 65
கமகே, எ. டபிள்யூ.	பொலிசு	சி. 10
சோமதாசா, டி. எஸ். பி.	கச்சேரி, காலி	சி. 34
சிறிசேன, எச். எஸ்.	கமத்தொழில்	டி. 40
சிறி ஜெயபதி, எ.	பொலிசு	எச். 18
அல்பேட், ஆர். வி.	கச்சேரி, திருக்கணமலை	ஆர். 1
தயானந்தா, எஸ். எச்.	விலைக் கட்டுப்பாடு	டி. 6
பந்துபாலா	கணக்காய்வாளர் அறிபதி	எ. 69
குணதாச, வி.	உள்ளூராட்சி	எ. 217
குணதிலகா, டபிள்யூ. எ. டி. எ. பி.	நீர்ப்பாய்ச்சல், மின்சார, பெருந்தெருக்கள் அமைச்சு	எ. 242
எட்டியாராச்சி, பி.	குடிவரவு குடியகல்வு	எ. 267
ரணசிங்கா, ஆர். கெ. பி.	பொலிசு	எ. 575
உரோட்றிகோ, எச். என். கெ.	உள்நாட்டரசுகறை	எ. 601
சில்வா, என். பி.	அரசாங்க வழங்கல்	எ. 665
விதானே, ஆர். எஸ். ஐ.	உள்நாட்டரசுகறை	எ. 777
குணரத்தின, டபிள்யூ. எச். ஐ. பி.	மோட்டார்போக்குவரத்து	பி. 17
சோமபாலா, டபிள்யூ.	தேர்நல்	என். 34
அரியரத்தினு, எச். எம்.	உணவு	எ. 40
குணநாயகி, ஆர்.	உள்நாட்டரசுகறை	எ. 51
குரே, எம். டபிள்யூ. எச்.	தொழில்	எ. 99
பர்டினந்தோ, டி. ஜெ. எஸ்.	இறக்குமதி ஏற்றுமதி	எ. 177
மெண்டிகு, கெ. கெ.	கச்சேரி, கொழும்பு	எ. 415
புண்ணியரத்தின, கே. எஸ்.	அளவை	எ. 559
இராமசாமி, எம்.	உணவு	எ. 571
சிறிசேன, எம். டி.	உள்நாட்டரசுகறை	எ. 677
சுமணதாசா, இ. பி.	மோட்டார்போக்குவரத்து	எ. 726
விசேசேகரா, ஜெ.	சிலில் வான்செலவு	எ. 812
செனெஹெலதா, டி. எம்.	கட்டுவேலைப் பணிப்பாளர் அலுவலகம், குண்டசாலை	பி. 51
செனிவிரத்தினபண்டார, இ. எ.	கணக்காய்வாளர் அறிபதி	பி. 52
சொமிதபாலா, எம். எம்.	கமத்தொழில்	பி. 55
பர்டினந்து, எஸ். ஜெ.	கச்சேரி, களுத்தறை	ஐ. 9
பசுபதி, எஸ்.	நன்னடைத்தைப் பாதுகாவுல் சிறுவர் கல்விப்புச் சேவை	எச். 12
விசயவர்த்தினு, டபிள்யூ.	கச்சேரி, அனுராதபுரம்	எம். 24
வீரத்தினு, சி.	கல்வி, பண்டாரவளை	எம். 40
அபேசிங்க, ஐ. எம். ஆர்.	தேசிய சுவடி	எ. 5
அபேவர்த்தினு, யு. எ.	பொதுநம்பிக்கைப் பொறுப்பாளர்	எ. 8
சயகந்தர, டி. பி.	தொழில்	எ. 299

பெயர்	திணைக்களம்/அலுவலகம்	கூட்டுணர்
கனகரத்தினம், எஸ்.	சுகாதாரம்	ஏ. 355
கருணரத்தினம், எம்.	தொழில்	ஏ. 353
பராக்கிரம, வல்பிட்ட டபிள்யூ. எம்.	சந்தைப்படுத்தல்	ஏ. 455
பெரேரா, எ. வி.	கச்சேரி, கொழும்பு	ஏ. 472
பெரேரா, கெ. எ. டபிள்யூ.	சுகாதாரம்	ஏ. 486
சிறிசேன, எம். ஜி.	அளவை	ஏ. 679
சிவபாலன், பி.	பெருந் தெருக்கள்	ஏ. 689
பந்துவதி, கெ. கெ.	உள்நாட்டரசிறை	ஏ. 74
காமினிபண்டார, ஜி. ஆர்.	கச்சேரி, கொழும்பு	ஏ. 212
குணவர்த்தன, டி.	கல்வி, கொழும்பு	ஏ. 249
சயரத்தின, எஸ். எ.	சங்கம்	ஏ. 278
குலரத்தின, டபிள்யூ. எ.	கணக்காய்வாளர் அதிபதி	ஏ. 373
நாகேந்திரராசா, கெ.	அரசாங்க வழங்கல்கள்	ஏ. 435
பேரம்பலம், ஆர்.	உள்நாட்டரசிறை	ஏ. 469
பியசேன, டபிள்யூ.	கலநலச் சேவைகள்	ஏ. 583
செனிவரத்தின, எஸ். எஸ். எம். ஜெ. பி.	ஆணைக்குழு	ஏ. 464
சிவானந்ததாஸ், வி.	உள்நாட்டரசிறை	ஏ. 693
தருமலிங்கம், ரி.	துறை ஆணைக்குழு	ஏ. 747
திலகரத்தின, எச். எ.	கமநலச் சேவைகள்	ஏ. 757
சந்திரதிலக, எஸ். ஏ. பி.	கமத்தொழில்	ஏ. 9
பர்ணாந்து, எம். பி. ஜெ.	காணி ஆணையாளர்	வி. 3
அக்னீஸ், பி. பி. டி. கியூ. எம்.	உள்நாட்டு அரசிறை	ஏ. 11
சந்திரசேகர, ஆர். டபிள்யூ.	அரசாங்க நிர்வாகம்	ஏ. 91
சந்திரசேன, டி. ஜி.	பொலிசு	ஏ. 92
குணதிலக, வை. ஏ. டி.	கல்வி அமைச்சு	ஏ. 244
ஹென்ரிக், கி. டி.	நீர்ப்பாசன, சக்தி, நெடுஞ்சாலை அமைச்சு	ஏ. 264
ஹெரத், வி. பி.	தொழில்	ஏ. 265
கருணமதன், ஆர். ஜெ. கே.	உள்நாட்டு அரசிறை	ஏ. 348
கருணரத்தன பண்டா, ஆர். எம்.	கைத்தொழில், விஞ்ஞான அலுவல் அமைச்சு	ஏ. 350
சீமன், யு. பி.	அரசாங்க வழங்கல்கள்	ஏ. 625
சோமாவதி, டபிள்யூ.	உள்நாட்டு அரசிறை	ஏ. 715
வணிகசேகர, டபிள்யூ. எஸ்.	கல்வி அமைச்சு	ஏ. 785
வினாயகமூர்த்தி, கே.	கணக்காய்வாளர் அதிபதி	ஏ. 820
ஆரியதாச, எச். டபிள்யூ.	கணக்காய்வாளர் அதிபதி	ஈ. 1
தேவராசா, எஸ்.	உள்நாட்டு அரசிறை	ஜெ. 14
தர்மதாசா, யு. டி.	வேலைப் பணிப்பாளர் அலுவலகம், அநுராதபுரம்	எம். 1
நந்தசிறி, ரி.	கல்வி	என். 21
ஆரியரத்தின, டபிள்யூ.	நெடுஞ்சாலை	என். 42
அத்துகோருளை, சி.	மறியற்சாலை	ஏ. 58
தர்மதாச, டபிள்யூ. எச். ஏ.	தொழில்	ஏ. 138
ஹத்லஹவத்த, எச். எம். ஆர்.	ஓய்வூதியம்	ஏ. 238
ஹெவகே, டி. ஏ.	கணக்காய்வாளர் அதிபதி	ஏ. 270
ஜய்சிங்க, வை. ஏ. டி. டபிள்யூ.	உள்நாட்டு இறைவரி	ஏ. 296
மென்டிஸ், ஏ. பி. டி.	கணக்காய்வாளர் அதிபதி	ஏ. 413
சோமபால், எஸ்.	உள்நாட்டு இறைவரி	ஏ. 704
திலகரத்தின, எஸ்.	உயர்மன்று	ஏ. 759
விஜெயசிங்க, வை. பி.	ஆயுர்வேதம்	ஏ. 813
குபண்டா, டி. எம்.	கூட்டுறவு	ஏ. 32
விமலாவதி, ஈ. ஜி.	வேலைப் பணிப்பாளர் அலுவலகம், இரத்தினபுரி	ரி. 18
காரியவாசம், எம். ஜி. கே.	தொழில்	சி. 16
ஜயவர்த்தன, சி.	சுகாதாரம்	டி. 24
விமலசிறி, எஸ். டி. ஆர்.	காட்டு	ஆர். 11
ஹெரத், ஏ. எச். எம். பி.	மன்றுகள், பிரதேச நிர்வாக அலுவலகம், குருணாகல்	எஸ். 20
உபசேன, பி. கே.	கச்சேரி, மொனராகலை	வை. 13
சந்திரரத்தின, ஜி.	பரீட்சை	ஏ. 83
தோடன்கொட, ஆர். வி. எஸ்.	அளவை	ஏ. 166
ஞானசிறி, ஜி. ஏ.	கமநலச் சேவை	ஏ. 215
செயராசா, கே.	நீர்ப்பாசன, சக்தி, நெடுஞ்சாலை அமைச்சு	ஏ. 321
குலவீரசிங்கம், ரி.	கணக்காய்வாளர் அதிபதி	ஏ. 377
பியதாச, எச். ஜி.	உள்ளூர் ஆட்சிச்சேவை ஆணைக்குழு	ஏ. 526
இரத்தனபால், எச். கியூ.	அளவை	ஏ. 586
தங்கவடிவேல், ஈ.	காட்டு	ஏ. 744
யசரத்தன, பி. எஸ்.	ஏற்றுமதி, இறக்குமதி	ஏ. 852
யோகராச, எம்.	கணக்காய்வாளர் அதிபதி	ஏ. 854
கமகே, எஸ்.	கச்சேரி, மாத்தறை	டி. 13
பிராங்கிலின், எம். எம். எஸ்.	கமநலச் சேவை	ஈ. 6
ஜயவர்த்தன, சி. டி. கே.	கூட்டுறவு	ஜி. 15
தர்மதாச, ஏ. ஜி.	கல்வி, குருணாகலை	எஸ். 9
வில்சன், யு. ஏ.	கச்சேரி, இரத்தினபுரி	பி. 35
அமரசிங்க, எம். ஏ. டி. கே.	உணவு	ஏ. 22
தசநாயக, பி. எம்.	உள்ளூராட்சி	ஏ. 102
தர்மதாச, டி. என்.	வீடமைப்பு, கட்டுமான அமைச்சு	ஏ. 135
தர்மரத்தன, பி. எஸ். பி.	தொழில்	ஏ. 140
குணதிலக, ரி. என்.	உள்நாட்டு அரசிறை	ஏ. 241
ஜயசிங்க, ஆர். ஏ.	பொது நம்பிக்கைப் பொறுப்பாளர்	ஏ. 294

பெயர்	திணைக்களம்/அலுவலகம்	கட்டெண்
ஐயவர்த்தன, டி. ஜி.	கைத்தொழில், விஞ்ஞான அலுவல் அமைச்சு	ஏ. 310
நரங்கெதகே, என்.	பண்பாட்டு அலுவல்	ஏ. 444
சில்வா, டபிள்யு. எம்.	உள்நாட்டு அரசிறை	ஏ. 668
சிறிசேன, ஜி. எஸ். எம்.	சுகாதாரம்	ஏ. 675
சுகதபால, எச். ஏ.	தரைப்படை	ஏ. 724
வீரசிங்க, டபிள்யு. ஏ.	கட்டம்	ஏ. 792
ஐயசூரிய, டி.	கமநலச்சேவை	பி. 26
நந்தாவதி, கே. ஏ. டி.	கல்வி, கருத்துறை	ஜி. 21
தயர்தன, டி.	கச்சேரி, வதுளை	என். 6
ஆரியசிறி, எம். ஏ.	கச்சேரி, மொனாருகலை	வை. 2
குணரத்தன, பி. கெ. டி. எம். ஜி. பி.	உள்நாட்டு அரசிறை	பி. 7
விஜேசேகர, எல். ஆர்.	வேலைப்பணிப்பாளர், இரத்தினபுரி	பி. 33
ஆரியவன்ச, ஜி. டி.	கூட்டுறவு	ஏ. 47
புத்தபிரிய, பி. எம்.	குடிவரவு, குடியகல்வு	ஏ. 75
இலங்கதிலக, டபிள்யு.	அளவை, அதிபதி	ஏ. 275
ஐயரத்தன, எம். எச். த. எஸ்.	பதிவாளர் அதிபதி	ஏ. 279
பெரேரா, ஜி. டபிள்யு.	அளவை	ஏ. 482
பெரேரா, ஜே. பி.	உள்நாட்டு அரசிறை	ஏ. 484
பெரேரா, பி. ஏ. வி. ஜே.	உள்நாட்டு அரசிறை	ஏ. 506
பிரேமதாச, ஏ.	சுகாதாரம்	ரி. 8
வீரசிங்க, கே. டி. எச்.	காணி அபிவிருத்தி	சி. 38
சிறிபால, எஸ். டி.	பொலிசு	ஜி. 27
நாராயணமூர்த்தி, ஆர்	கல்வி, யாழ்ப்பாணம்	ஏ. 8
முனைந்திரதாச, டபிள்யு. ஜி.	தொழில்	என். 20
விஜேயதாச, டி. எச்.	கச்சேரி, மொனாருகலை	வை. 14
பண்டார, எம். எம். டபிள்யு	சுகாதாரம்	பி. 3
தயானந்த, ஏ. ஏ.	காட்டு	ஏ. 104
த சில்வா, பி. ஓ.	காணி ஆணையாளர்	ஏ. 117
த சில்வா, ஜி. டபிள்யு. கே	பதிவாளர் அதிபதி	ஏ. 119
ஐயசுந்தர, எல். ஓ.	தொழில்	ஏ. 300
குலரத்தன, எஸ். டி.	ஓய்வூதியம்	ஏ. 372
மல்லிகா, எம். ஏ. கே.	உள்நாட்டு அரசிறை	ஏ. 407
இராசேந்திரன், என்.	கட்டம்	ஏ. 570
செல்வரத்தினம், கே. கே.	பதிவாளர் அதிபதி	ஏ. 631
சேனதீர, ஏ. டி.	கூட்டுறவு	ஏ. 633
சியம்பல, பிட்டிய எச். பி. பி.	பதிவாளர் அதிபதி	ஏ. 698
விரசேகர, டி. எஸ். எம். டி.	துறை ஆணைக்குழு	ஏ. 791
குணசேகர, கே. டபிள்யு	சுகாதாரம்	டி. 16
குணதிலக, எம். டி. ஆர்.	மாவட்டமன்ற, பாணந்துறை	ஜி. 10ஏ
தர்மசேன, கமலத்த ஜி. எம்.	கணக்காய்வாளர் அதிபதி	எல். 11
தயானந்த, எஸ்.	கணக்காய்வாளர் அதிபதி	ஏ. 109
பர்ணாந்து, வி. ஏ. ஏ. எஸ்.	கணக்காய்வாளர் அதிபதி	ஏ. 180
கருணாவதி, எம். ஏ.	தொழில்	ஏ. 356
மிலியோ, டபிள்யு. ஏ.	கல்வி, கம்பகா	ஏ. 419
இராசரத்தினம், எம்.	கச்சேரி, கொழும்பு	ஏ. 567
ஐயசிங்க, ஜே. ஏ. சி.	கமத்தொழில்	பி. 25
இந்திரதாச, சி. எம்.	கச்சேரி, மாத்தறை	டி. 22
மாரிமுத்து, ஏ.	உள்ளூராட்சி	ஏ. 7
சுப்பிரமணியம், சி.	கல்வி, திருகோணமலை	ஆர். 8
சிவசுந்தரம், எம். எஸ்.	கல்வி, மட்டக்களப்பு	ஜே. 12
பர்ணாந்து, பி. எஸ். ஏ.	கச்சேரி, புத்தளம்	வி. 17
தர்மதாச, ஜி. ஏ.	கச்சேரி, இரத்தினபுரி	பி. 5
தயானந்தா, யு. கே. டி.	துறை ஆணைக்குழு	ஏ. 110
பொன்சேக, ஏ. ஆர். எஸ்.	கணக்காய்வாளர் அதிபதி	ஏ. 205
குணரத்தன சி. எஸ். ஏ.	உள்நாட்டு, வெளிநாட்டு வர்த்தக அமைச்சு	ஏ. 222
பத்திவிதான, பி. டி. கே.	தொழில்	ஏ. 459
இரத்தையக, டபிள்யு. எம். டபிள்யு	உள்நாட்டு அரசிறை	ஏ. 596
சோமசேகரன், பி.	அரசாங்க வழங்கல்	ஏ. 706
விமலரத்தன, டி. எச்.	நீதி அமைச்சு	ஏ. 840
மாரசிங்க, எஸ்.	கமத்தொழில்	பி. 36
முதுபண்டா, ஏ. எம். ஏ.	கமத்தொழில்	பி. 38
ஐயவீர, கே. ஏ.	தொழில்	எல். 2
ஜிளதாச, எல். டபிள்யு.	தேசியவீடமைப்பு	சி. 15
மகாஆராய்ச்சி, எஸ். என். டபிள்யு.	தேசியவீடமைப்பு	சி. 25
இல்லெசிங்க, கே.	தேசிய வீடமைப்பு	டி. 21
அக்மன், எல். ஏ.	கட்டம்	என். 3
பியதாச, ஆர்.	கச்சேரி, இரத்தினபுரி	பி. 20
சோமரத்தன, ஏ. கே.	கச்சேரி, இரத்தினபுரி	பி. 28
நிமால் அமரசிங்க, ஏ. ஏ.	அரசாங்க தொழிற்சாலை	ஏ. 20
சந்திரசீலி, கே. எச்.	உள்நாட்டு அரசிறை	ஏ. 88
புறே, எச். எஸ்.	காணி அபிவிருத்தி	ஏ. 101
தர்மதாச, ஏ. ஆர்.	உள்நாட்டு அரசிறை	ஏ. 133
கிகனேகே, ஏ. கே.	கச்சேரி, கொழும்பு	ஏ. 214
ஹேமச்சந்திரா, கே. டபிள்யு. ஜி.	நீதி அமைச்சு	ஏ. 259
ஹேட்டியாரச்சி, வி.	கடற்படை	ஏ. 268

பெயர்	திணைக்களம்/அலுவலகம்	கட்டெண்
குமாரசிங்க, எஸ். ஓ. எம்.	சுகாதாரம்	ஏ. 379
குமாரசிங்க, வி.	பரிட்சை	ஏ. 380
மகாநாம, பி. எல். பி.	அரசாங்க வழங்கல்	ஏ. 397
பியதாச இரத்தையக, ஆர். எம்.	காணி ஆணையாளர்	ஏ. 594
சேனநாயக, என்.	மதிப்பிடல்	ஏ. 640
யோகராசா, எஸ்.	நீர்ப்பாசன, சக்தி, நெடுஞ்சாலை அமைச்சு	ஏ. 856
லீலாவதி, என். எ. எம்.	உள்நாட்டு அரசிறை	யு. 10
பத்திராசா, எஸ். பி. எம். பி.	கல்வி, குருணாகலை	எல். 37
அமரசிங்க, ஏ. ஏ. டி. கே.	உணவு	ஏ. 19
பாலசுப்பிரமணியம், கே.	தொழில்	ஏ. 64
குணவர்த்தன, என். ஏ.	சுகாதாரம்	ஏ. 254
விதான, டி. எம்.	பொதுச்சேவை ஒழுக்காற்றுச் சபை	ஏ. 776
சாஹல் ஹமீத் எம். எம்.	கணக்காய்வாளர் அறிபதி	ஏ. 857
பியசேன, பி. டி.	சந்தைப்படுத்தல்	பி. 42
வீரபத்திரப்பிள்ளை, வி.	கல்வி, மட்டக்களப்பு	ஜே. 15
பின்னலோக, பி. எம். பி. பி.	கட்டடம்	எல். 7
அபயரத்தன, ஜி. ஏ.	தொழில்	ஏ. 1
அமரசோமா, எஸ்.	சமூகசேவைகள்	ஏ. 26
அப்புஹாமி, எஸ். ஏ. எம். டி. ஜே. எச்.	குறை ஆணைக்குழு	ஏ. 32
ஆரியசேன, என். டி.	கமநலச்சேவை	ஏ. 44
அருளானந்தம், ஏ.	உள்நாட்டு அரசிறை	ஏ. 50
குணசேகர, ஜே. எம்.	கம்பனிப் பதிவாளர்	ஏ. 226
குணசேன, ஜே. எம்.	மீன்பிடி	ஏ. 233
ஹிக்கொட, ஆர்.	அரசாங்க வழங்கல்	ஏ. 274
மகேஸ்வரன், எம்.	கணக்காய்வாளர் அறிபதி	ஏ. 398
பெரேரா, டபிள்யூ. எல்.	அரசாங்கத் தொழிற்சாலை	ஏ. 517
இராசகுலசிங்கம், எஸ்.	உள்நாட்டு அரசிறை	ஏ. 561
விஜேவீர, டி.	சந்தைப்படுத்தல்	ஏ. 835
ஜயசிங்க, பி. ஏ.	கல்வி, கேகரலை	சி. 4
குணதாச, எஸ். எம்.	கூட்டுறவு	ஏ. 5
புசெல்ல, பி. எஸ். எம். ஜி.	கணக்காய்வாளர் அறிபதி	யு. 13
ஹாரத், ஏ. எச். எம். சி. எல்.	கச்சேரி, குருணாகலை	எல். 21

வரித்தமானி வெளியீடு சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்

இலங்கைக் குடியரசு வரித்தமானி சாதாரணமாக வெளிக்கிழமை போதும் வெளியிடப்படும். வெளிக்கிழமை அரசாங்க விடுமுறை நாளாக இருப்பின் அதற்கு ஓர்நாள் வேலை நாளில் வரித்தமானி வெளியிடப்படும். வரித்தமானிக்கிரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நாளும் அந்த வாரத்தில் ஏற்படும் அரசாங்க விடுமுறை நாட்களைப் பொறுத்த மாற்றப்படும்.

இலங்கைக் குடியரசு வரித்தமானி விரகாமமும் திகதிகளும் அவ்வவ்வரித்தமானிகளுக்கு குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நாளும், நேரமும் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ளன. கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நேரங்களுக்குப் பிந்திக் கிடைக்கும் அறிவித்தல்கள் எல்லாம் பிரசுரிக்கப்படமாட்டா. இனி வரப்போகும் குடியரசு வரித்தமானியில் பிரசுரிக்க விரும்பின் அதற்குரிய மாற்றங்கள் செய்து திருப்பி அனுப்புகிற பொருட்டு விலாச தாராக்கு தபால் ஓலம் அனுப்பி வைக்கப்படும். குடியரசு வரித்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்ட திகதிகளிலே அறிவித்தல்களைப் பிரசுரிக்க விரும்புவோர் அறிவித்தல்கள் தபால் ஓலம் அரசாங்க அச்சத் திணைக்களத்துக்கு வந்த சேர்ப் போதிய அவசரம் கொடுப்பது எக்ஸ்பிரசுடைய நன்மைக்கும் உபநததாய் இருக்கும்.

குடியரசு வரித்தமானிக்கிரிய சந்தாய் பணங்கள் பாலும் அரசாங்க பிரகாரண அதிபர், தபாற் பெட்டி இல. 500, செவலகம், கொழும்பு என்ற விலாசத்திற்கு நேரடியாகச் சேரிப்பிக்கப்பட வேண்டும். அரசாங்க அழுத்தகர் வரித்தமானிக்கிரிய சந்தாய் பணங்கள் எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளமாட்டார்.

முக்கிய கவனிப்பு.—குடியரசு வரித்தமானி விளம்பரங்களுக்கான பணங்கள் பாலும் அரசாங்க அழுத்தகரினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் என்பதையும், அரசாங்க பிரகாரண அதிபரால் ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டா என்பதையும் கவனத்திற் கொள்ளு.

அட்டவணை 1973

வாதம்	வெளியீட்டு நாள்	அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் கடைசித் திகதியும் நேரமும்
ஆகத்து	8.8.73 வெள்ளி	25.7.73 புதன் .. ந.ப: 12.00
	10.8.73 வெள்ளி	1.8.73 புதன் .. ந.ச. 12.00
	17.8.73 வெள்ளி	8.8.73 புதன் .. ந.ச. 12.00
	24.8.73 வெள்ளி	15.8.73 புதன் .. ந.ச. 12.00
	31.8.73 வெள்ளி	22.8.73 புதன் .. ந.ச. 12.00
செத்தெம்பர்	7.9.73 வெள்ளி	29.8.73 புதன் .. ந.ச. 12.00
	14.9.73 வெள்ளி	5.9.73 புதன் .. ந.ச. 12.00
	21.9.73 வெள்ளி	11.9.73 செவ்வாய் .. ந.ச. 12.00
	28.9.73 வெள்ளி	19.9.73 புதன் .. ந.ச. 12.00

ஏல். டபிள்யூ. பி. பிரிஸ்,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சத் திணைக்களம்,
கொழும்பு,
1973 ம் ஆம் ஆகத்து மீ 18 ந் உ.